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SINCE 1935, WE HAVE BEEN DESIGNING AND MANUFACTURING IN ITALY
TECHNICAL DRAWING SUPPLIES, OFFICE SUPPLIES, AND SCHOOL SUPPLIES

DEPUIS 1935 NOUS CONCEVONS ET PRODUISONS DES ARTICLES POUR LE DESSIN TECHNIQUE, 
LE BUREAU ET L'ÉCOLE EN ITALIE

DAL 1935
PROGETTIAMO E PRODUCIAMO IN ITALIA ARTICOLI PER IL DISEGNO 

TECNICO, PER L'UFFICIO E PER LA SCUOLA

Arda è leader nella produzione e progett azione di arti coli per il disegno tecnico, ai quali 
affi  anca una gamma completa di prodotti   per l'uffi  cio, di lavagne ed accessori per la scuola. 
Arda persegue l'eccellenza tecnologica e la qualità produtti  va, con parti colare att enzione 

al design e all'innovazione.

Arda is a leading in the producti on and design of technical drawing items, complemented by a complete range of 
offi  ce supplies, whiteboards, and school accessories. Arda is committ ed technological excellence and producti on 

quality, with special focus to design and innovati on.

Arda est leader dans la producti on et la concepti on d'arti cles pour le dessin technique, ainsi qu'une gamme 
complète de produits de bureau, tableaux, ardoises et accessoires scolaires. Arda recherche l'excellence 

technologique et la qualité de producti on, avec une att enti on parti culière au design et à l'innovati on.
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Le nos t re sce l te per uno Le nos t re sce l te per uno 
sv i l uppo ECO-SOSTEN IB I LEsv i l uppo ECO-SOSTEN IB I LE
Our po l icy for a sus ta inab le deve lopment Our po l icy for a sus ta inab le deve lopment 
Nos cho ix pour le déve loppement durab leNos cho ix pour le déve loppement durab le

RISPARMIO ENERGETICORISPARMIO ENERGETICO
Energy saving  l  Economies d’énergieEnergy saving  l  Economies d’énergie

RICICLORICICLO
Recycl ing  l  RecyclageRecycl ing  l  Recyclage

MATERIALI ECO-SOSTENIBILI ove consentitoMATERIALI ECO-SOSTENIBILI ove consentito
ECO-SUSTAINABLE MATERIALS when admitedECO-SUSTAINABLE MATERIALS when admited
ECO MATIERE lorsque admiss ECO MATIERE lorsque admiss  

Fornitori di materia prima a Km 0Fornitori di materia prima a Km 0
Raw materials local ly suppl ied at km. 0Raw materials local ly suppl ied at km. 0
Fournisseurs de matières premières au km 0Fournisseurs de matières premières au km 0

1935

2026

LA LA PRODUZ IONEPRODUZ IONE
è i l  motore de l la nos t ra az iendaè i l  motore de l la nos t ra az ienda

PRODUCT ION is the eng ine of our companyPRODUCT ION is the eng ine of our company

PRODUCT ION es t le PRODUCT ION es t le moteur de not re en t repr isemoteur de not re en t repr ise

Qua l i t y i s not an added va lue ,  i t ’ s  STANDARDQua l i t y i s not an added va lue ,  i t ’ s STANDARD
La qua l i té n 'es t pas une va leur ajou tée , C ’EST NORMAL ITÉLa qua l i té n 'es t pas une va leur ajou tée , C ’EST NORMAL ITÉ

La La QUAL ITÀQUAL ITÀ
non è un va lore agg iun to , non è un va lore agg iun to , 

È NORMAL ITÀÈ NORMAL ITÀ

Garant i re un prodot toGarant i re un prodot to
mig l iore ,  SEMPREmig l iore ,  SEMPRE

R ICERCA E  I NNOVAZ IONER ICERCA E  I NNOVAZ IONE
research and technological innovation
recherche et innovation technologique

qual i ty and safety of products
qual i té et sécurité des produits

respect for the environment
respect de l ’environnement

DES IGN E  MARKET INGDES IGN E  MARKET I NG

QUAL I TÀ  E  S ICUREZZAQUAL I TÀ  E  S ICUREZZA

R I SPETTO DELL ' AMB I ENTER I SPETTO DELL ' AMB I ENTE

Garantee a bet ter product ALWAYSGarantee a bet ter product ALWAYS
Garant i re un me i l leur produ i t  TOUJOURSGarant i re un me i l leur produ i t  TOUJOURS
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Arda’s  research has led to the development of Elastika®, an 
innovative range of technical drawing equipment made using 
a material that offers a major advantage: the ability to bend 
and revert to its original shape without suffering any damage. It 
guarantees genuine technical drawing tools, combining fl exibility 
with other essential features: transparency, shape stability and 
measurement accuracy. 
The real difference that makes Elastika® unique and inimitable.

Le département de recherche d’ARDA a donné naissance 
à Elastika®, une gamme innovante d’instruments de dessin 
technique réalisée dans une matière qui permet un résultat 
extraordinaire: la capacité de se plier et de revenir à sa forme 
originale sans se déformer est la certitude d’avoir en main un 
instrument qui allie la souplesse aux autres caractéristiques 
essentielles : transparence, stabilité de la forme et précision de la 
mesure.
La vraie différence qui fait de Elastika® une gamme unique et 
inimitable.

Dalla ricerca Arda è nata Elastika®, 
innovativa linea per il disegno. L’unica 
che puoi piegare ma torna sempre in 
forma, senza spezzarsi nè rovinarsi 
e con la garanzia di utilizzare un vero e 
proprio strumento da disegno tecnico, che 
abbina la flessibilità alle altre caratteristiche 
essenziali: trasparenza, stabilità di forma e 
precisione delle misure. 
Queste le vere differenze che rendono 
Elastika® unica e inimitabile.  
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2 set squares
Couple 2 équerres

Coppia squadre

ref. EL2S30

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED EDGES

BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITÉ

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL2S30 8003438034892 45° + 60° cm. 30 10 8003438034915 10

NEW
2026

NEW
2026

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

eccetto goniometro
except protractor - sauf que rapporteur

*
*

Drawing set 3 pcs
Set de traçage 3 pcs

Set disegno 3 pz

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 
pcs

ELSET3 8003438034908
Set  3 pz/pcs:

60° cm.20 - R30  180°/12 cm
10 8003438034922 10 Ref. ELSET3
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PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED

EDGES

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ

45°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL4520 8003438012562 45° cm. 20 10 8003438012579 300

EL4530 8003438011091 45° cm. 30 10 8003438012036 220

EL4535 8003438011114 45° cm. 35 10 8003438012050 140

Ref. EL4520 - 30 - 35

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL6020 8003438012593 60° cm. 20 10 8003438012609 320

EL6030 8003438011107 60° cm. 30 10 8003438012043 200

EL6035 8003438011121 60° cm. 35 10 8003438012067 100

60°

30°

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Ref. EL30-50-60

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL30 8003438011138 cm. 30 10 8003438012074 300

EL50 8003438011152 cm. 50 10 8003438012081 200

EL60 8003438013453 cm. 60 10 8003438013460 150

Rulers
Règles

Righe

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Set square 45° and 60°
Equerre 45° et 60°

Squadre 45°e 60°

Ref. EL6020 - 30 - 35

ELASTIKA
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ELASTIKA

Ref. EL15

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL15 8003438018014 Righello Elastika cm.15 10 8003438018021 10

EL15ESP 8003438017963
Display 20 righelli cm.15

 (art. sing. 8003438 018014)
1 8003438017963 1

Smusso

Bevelled edge

Facette

Rulers 15 cm
Règle 15 cm

Righelli 15 cm

2 millimetrature. Impugnatura corta

2 graduations. Short grip

2 graduations. Poignée courte

Ref. EL20P

Ref. EL30P

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL20P 8003438011176 cm. 20 10 8003438012098 200

EL30P 8003438011213 cm.30 10 8003438012104 240

Finger grip ruler 20-30cm
Double et triple décimètre

Doppi e Tripli
decimetri

SMUSSO "INTELLIGENTE" PER SOLLEVARE 
FACILMENTE IL RIGHELLO DAL FOGLIO

"SMART" BEVEL TO EASILY LIFT THE RULER 
FROM THE SHEET

BISEAU "INTELLIGENT" POUR PRISE EN MAIN 
FACILE DE LA RÈGLE

Ref. EL15ESP

11,7x10,1x25 h. cm

20
pcs
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Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Ref. EL18012

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Ref. EL36012

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL18012 8003438011404 180° cm. 12 10 8003438012111 200

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL36012 8003438011411 360° cm. 12 10 8003438012128 360

Protractor 180°
Rapporteur 180°

Goniometro 180°

Protractor 360°
Rapporteur 360°

Goniometro 360°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

ELGEO300 8003438016140 Geo300 - 45° cm. 16 20 8003438016157 400

4 FUNZIONI IN 1 - 4 FUNCTIONS IN 1 - 4 USAGES EN 1

Ref. ELGEO300

Geometric square
Equerre géometrique

Squadra geometrica

ELASTIKA
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DISPLAY 61 pz / pcs

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

EL4766
8003438
017987

10x Sq. 45°cm.30 - ref.EL4530
10x Sq.  60°cm.30 - ref. EL6030

1x display 20 righelli cm.15 - ref.EL15ESP 

10x Righe cm. 50 - ref. EL50
10x Doppio dec. - ref. EL20P

10x Triplo dec. - ref. EL30P
10x Gon. 360°cm.12 - ref.EL36012

1 1

Cardboard counter display
Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

Contenuto specifi co per disegno tecnico su 

fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 

sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique 

sur papier A3

30 cm

50 cm

61
pcs

ELASTIKA

39 cm

37
,5

 c
m

1
6

1
 c

m

Cardboard fl oor display - Presentoir au sol en carton

Espositore da terra in cartone

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

500EL 8003438 032799

40x Sq. 45°cm.30 - ref.EL4530

40x Sq. 60°cm.30 - ref. EL6030
40x Righe cm. 30 - ref. EL30

40x Righe cm. 50 - ref. EL50

40x Gon. 360°cm.12 - ref.EL36012

1 1

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

DISPLAY 200 pz / pcs

Ref. EL4766

32,5 x 25 x 57 h. cm

Ref. 500EL

200
pcs
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ELASTIKA

ref. AST01
27 x 4 x 37 h. cm

Drawing set - Kit de traçage

Corredo per disegno Tecniko
Tutto il necessario per il disegno tecnico in un pratico e robusto super astuccio !

Everything you need for technical drawing in a practical and sturdy super pencil 
case!

Tout ce dont vous avez besoin pour le 
dessin technique dans une super trousse 
pratique et robuste !

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate. Aste con fi nitura satinata.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs. Rods with satin fi nish.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables. Branches avec fi nition satinée.

SOFT-GRIP

KIT 6 PZ.

Balaustrone
Compass - Compas

tura satinata.
h.
c fi nition satinée.

1 2

3

ASTUCCIO STAND-UP : protegge il compasso e tutti gli accessori. 
lo apri, lo pieghi e hai tutto a portata di mano !

STAND-UP FABRIC CASE : protect your compass and accessories. 
open it, fold it and everything you need is at your  fi ngertips !

STAND-UP CASE : protège la boussole et tous les accessoires. 
vous l'ouvrez, vous le pliez et vous avez tout à portée de main !

Ref. CO1EL

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

AST01 8003438030665
45°cm.30 - 60°cm.30 - R30  360°/12 cm 

- Balaustrone con accessori
10 8003438034922 10

Contenuto - Content - Contenue :

* Album disegno non incluso -  Drawing album not included - Papier à dessin non inclus

IN SCATOLA REGALO - GIFT BOX - EN COFFRET CADEAU

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO1EL 8003438030672 Balaustrone - Compass - Compas 6 8003438030825 6
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ref. 1572S

Ø 8 cm - lunghezza  cm.75

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

1572S 8003438030856
TUBO PORTADISEGNI ELASTIKA col. ass. 
(4 neri / black / noir + 2 verdi / green / vert)

6 8003438030863 6

In nylon impermeabile. Tracolla regolabile, maniglia e chiusura con zip. 

In waterproof nylon. Adjustable shoulder strap, handle and zip closure. 

En nylon imperméable. Bandoulière réglable, poignée et fermeture zippée.

Tubo portadisegni
nylon drawing tube - tube pour dessins en nylon

IN NYLON

Questa valigetta è in 

R-PET (RECYCLED PET)

un materiale derivante dal 

riciclo di bottiglie di plastica

Briefcase made of 

R-PET (RECYCLED PET)

a material made from 

recycled plastic bottles

Cette mallette est en 

R-PET (PET RECYCLÉ)

un matériau issu du recyclage 

des bouteilles en plastique

INNOVATION

Tasca porta riga 50/60 cm
Inside pocket for ruler 50/60 cm

Poche pour règle 50/60 cm

ROBUSTA E PRATICAMENTE INDISTRUTTIBILE !

Tessuto molto robusto ma allo stesso tempo leggero e 
pratico da pulire. Cuciture e chiusure super resistenti. 

ROBUSTE ET PRATIQUEMENT INDESTRUCTIBLE !

très robuste mais à la fois léger et pratique à nettoyer. 
Coutures et fermetures super résistantes

STURDY AND PRACTICALLY INDESTRUCTIBLE!

very sturdy yet lightweight and easy to clean. 
Super resistant stitching and closures.

ELASTIKA

Big briefcase with ruler pocket
Mallett e avec pochett e pour règle

Valigett a con tasca portariga

Art. EAN13 art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

EL5237 8003438032478 2 8003438032485 24

ref.EL5237

DIVISORIO INTERNO

TWO COMPARTMENTS 

SEPARATEUR INTERNE
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The ingenious solution that solves the problem of rulers 
sticking out of backpacks and briefcases ! 
It is precise and maintains all the technical characteristics of a 
traditional ruler. Comes in a protective case.

La solution ingénieuse qui résout le problème des lignes qui 
dépassent des sacs à dos et des porte-documents !
Précis, conserve les caractéristiques techniques d'une règle 
traditionnelle inchangées. Emballé dans un étui protective. 

La soluzione geniale che risolve il 
problema delle righe che fuoriescono 
da zaini e cartelle !
E' precisa e mantiene inalterate tutte 
le caratteristiche tecniche di una riga 
tradizionale. Confezionata in custodia 
protettiva.
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60 cm in 
metà spazio

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

MET60ESP 8003438030702 Espositore 12 pz METARIGA cm.60 (ean pz 8003438 028174) 1 8003438030702 1

MET60SS 8003438028174 METARIGA - Riga cm.60 pieghevole in scatola 6 8003438030696 6

ASTUCCIO 
SOFT

TOUCH

Folding ruler cm.60
Règle pliable cm.60

Riga cm.60 pieghevole 

Disponibile in display 12 pz (ref.MET60ESP) o in scatola da 6 pz come ricarica (ref.MET60SS)

Available in display 12 pcs (ref.MET60ESP) or box 6 pcs as refi ll (ref.MET60SS)

Disponible en display 12 pcs (ref.MET60ESP) ou en carton 6 pcs en recharge (ref.MET60SS)

12
pcs

Ref. MET60SS

METARIGA

30 x 11 x 48 h. cm

Ref. MET60ESP
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PER IL DISEGNO TECNICO PROFESSIONALE

FOR PROFESSIONAL TECHNICAL DRAWING

POUR LE DESSIN TÉCHNIQUE PROFESSIONEL

Specifi c line for technical drawing. Made of PLEXIGLAS® material, strong 
and highly transparent. Graduation are etched and indelible.  

Gamme de traçage pour le dessin technique. 
La matière employé est le PLEXIGLAS® , trés resistente et de haute 
transparence. La gravure de la graduation est indélébile. 

É la serie di precisione per il disegno 
tecnico professionale. 
Il materiale impiegato è il PLEXIGLAS®, 
resistente agli urti e ai graffi  e di massima 
trasparenza. La graduazione è incisa ed 
indelebile.

PROFESSIONAL
HIGH QUALITY
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45°

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Ref. 73012 - 16 - 32 - 37 - 50

Ref. 73112 - 16 - 32 - 37 - 5060°

30°

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Ricavate da lastra
Cut from a sheet
Découpé à partir de la plaque

*

Ricavate da lastra
Cut from a sheet
Découpé à partir de la 
plaque

*

Rulers - Règles

Righe

Set square - Equerre

Squadre

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

73012 8003438730121 45° cm. 12 10 8003438732125 10

73016 8003438730169 45° cm. 16 10 8003438732163 10

73032 8003438730329 45° cm. 31 10 8003438732323 10

73037 8003438730374 45° cm. 36 10 8003438732378 10

73050 8003438730503 45° cm. 50 1 8003438730503 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

73112 8003438731128 60° cm. 12 10 8003438733122 10

73116 8003438731166 60° cm. 16 10 8003438733160 10

73132 8003438731326 60° cm. 31 10 8003438733320 10

73137 8003438731371 60° cm. 36 10 8003438733375 10

73150 8003438731500 60° cm. 50 1 8003438731500 10

*
*

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

70030 8003438700308 cm. 30 10 8003438710307 10

70050 8003438700506 cm. 50 10 8003438710505 10

70060 8003438700605 cm. 60 10 8003438710604 10

70080 8003438700803 cm. 80 10 8003438710802 10

700120 8003438700124 cm. 120 1 8003438700124 5

700150 8003438700155 cm. 150 1 8003438700155 5

Ref. 70030 - 50 - 60 - 80 - 120 - 150

PROFESSIONAL - HIGH QUALITY

*

*

ISOTECK
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PROFESSIONAL - HIGH QUALITY

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Guscette in plexiglas per scorrimento a fi lo

Plexiglas slide-guides for thread

Glissières en plexiglas pour fi l

Filo non incluso - Thread not included - Fil non inclus

Ref. 70150 - 60 - 70 - 80 -100 

Parallel rulers
Règles pour parallèles

Righe per parallelografi 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

70150 8003438701503 cm. 50 1 8003438701503 10

70160 8003438701602 cm. 60 1 8003438701602 10

70170 8003438701701 cm. 70 1 8003438701701 10

70180 8003438701800 cm. 80 1 8003438701800 10

Ref. 68020

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

68020 8003438680204 cm. 20 10 8003438681201 10

68030 8003438680303  cm. 30 10 8003438681300 10

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimètre

Doppio e Triplo
decimetro

Ref. 68030

2 millimetrature. Impugnatura lunga.

2 graduations. Long grip.

2 graduations. Longue poignée.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

750 8003438007506 180° cm. 15 10 8003438107503 10

720 8003438007209 360° cm. 15 10 8003438107206 10

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Protractors - Rapporteur

Goniometri

Ref. 720

360° 15cm

Ref. 750

180° 15cm

180° 360°

400°200°

ISOTECK
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Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

641
8003438

013620

5x Sq. 45° cm. 31 - ref. 73032

5x Sq.  60° cm. 31 - ref. 73132 

5x Sq. 45° cm. 36 - ref. 73037

5x Sq.  60° cm. 36 - ref. 73137 

5x Righe cm. 50 - ref. 70050

5x Righe cm. 60 - ref. 70060

10x Triplo dec. cm. 30 - ref. 68030

5x Gon. 180° cm. 15 - ref. 750

1x bar. 15 pz. R15 cm alu - ref.17915BAR

1x bar. 12 portamine 2 mm  ref. 4017

1 1

ISOTECK
PROFESSIONAL - HIGH QUALITY

Cardboard counter display
Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur papier A3

30 cm

50 cm

47
pcs

Ref. 641

32,5 x 25 x 65 h. cm

Ref. 67050 - 60 - 70 - 80

Ref. 67160 -  80 - 100

Ricavate da lastra. 
Riga colore cristallo.

Cut from a sheet. 
Crystal colour ruler.

Découpé à partir de la plaque. 
Règle de couleur cristal.

*

TESTA MOBILE - BUSTA PLASTICA - Movable head - plastic bag - Tête mobile - en pochette plastique

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

67050 8003438670502 cm. 50 10 8003438671509 10

67060 8003438670601 cm. 60 10 8003438671608 10

67070 8003438670700 cm. 70 10 8003438671707 10

67080 8003438670809 cm. 80 10 8003438671806 10

TESTA FISSA - BUSTA CELLOPHANE - Fixed head - cellophane bag - Tête fi xe en pochette cellophane

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

67160 8003438671615 cm. 60 10 8003438067166 10

67180 8003438671813 cm. 80 10 8003438067180 10

671100 8003438711007 cm. 100 1 8003438711007 1*

Righe T
T-rulers - Règle à "T"

DISPLAY 47 pz / pcs

NEW PACKAGING



Catalogo generale/General catalogueee  202618

Plasti c triangular scale
Echelle de réducti on en plasti que

Scalimetri in plasti ca

Sezione triangolare con canaline colorate

Triangular section with coloured grooves

Section triangulaire avec rainures en colouris divers

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

109 8003438001092 EDILIZIA cm.30 1 8003438001092 12

110 8003438001108 ARREDAMENTO cm.30 1 8003438001108 12

111 8003438001115 CATASTO cm. 30 1 8003438001115 12

A

B

C

Ref. 109

Ref. 110

Ref. 111

A    Uso edilizia - For building purposes - Pour construction

1:100 - 200 - 250 - 300 - 400 - 500

B    Uso arredamento - For furnishing purposes - Pour ameublement

1:20 - 25 - 50 - 75 - 100 - 125

C    Uso catasto - For land registry purposes - Pour Cadastral

1:500 - 1000 - 1250 - 1500 - 2000 - 2500

ARTICOLI SPECIALI - Special items - Arti cles spéciaux
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ARTICOLI SPECIALI - Special items - Arti cles spéciaux

Ref. 103 - 104 - 105 - 106 - 108

Tirachina

Ink-edge

Anti-tache

Flexible curves with graduati on
Courbe fl exibles avec graduati on

Curvilinee deformabili 
millimetrate

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

103 8003438001030 cm. 30 10 8003438101037 10

104 8003438001047 cm. 40 10 8003438101044 10

105 8003438001054 cm. 50 10 8003438101051 10

106 8003438001061 cm. 60 10 8003438101068 10

108 8003438001085 cm. 90 10 8003438101082 10
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ALLUMINIO ANODIZZATO CLASSICO E COLORATO

ANODIZED ALUMINUM CLASSIC AND COLORFUL

ALUMINIUM ANODISÉ CLASSIQUE ET COLORÉ

Aluminium articles were fi rst created as professional tools, than thanks to 

the strength and stability of aluminium and have since become wichy use 

as educational products. 

Les articles en aluminium sont nés comme un outil professionnel et ont 

été largement utilisés comme produits éducatifs grâce à la robustesse et 

la solidité de l'aluminium. 

Gli articoli di alluminio sono nati come 
strumenti professionali e si sono 
poi largamente diffusi come prodotti 
scolastici grazie alla robustezza e solidità 
dell’alluminio. 

Aluminium
PROFIL

Gli articoli di alluminio sono
strumenti professionali e si
poi largamente diffusi come
scolastici grazie alla robust
dell’alluminio. 
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Set square 60° - Equerre 60°

Squadre 60°

45°

Ref. 18026 - 32 - 40

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18026 8003438180261 45° cm.25 3 8003438188267 30

18032 8003438180322 45° cm. 30 3 8003438188328 30

18040 8003438180407 45° cm. 35 3 8003438188403 3

Ref. 18126 - 32 - 4060°

30°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18126 8003438181268 60° cm. 25 3 8003438189264 30

18132 8003438181329 60° cm. 30 3 8003438189325 30

18140 8003438181404 60° cm. 35 3 8003438189400 3

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA - SAFETY ROUNDED EDGES - BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITÉ

Set square 45° - Equerre 45°

Squadre 45°

ALUMINIUM PROFIL

Ref. 18430

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18420 8003438184207 cm. 20 3 8003438199201 30

18430 8003438184306 cm. 30 3 8003438189301 30

Ref. 18420

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimètre

Doppio e Triplo
decimetro

2 millimetrature. Impugnatura lunga.

2 graduations. Long grip.

2 graduations. Longue poignée.
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ALUMINIUM PROFIL

Gomma antiscivolo e tirachina

With no-slip rubber and ink-edge

Avec patin antidérapant et bord anti-tache

Ref. 18230 - 40 - 50 - 60 - 70 - 80 - 100

Rulers - Règles

Righe

L'INCISIONE LASER GARANTISCE L'ASSOLUTA INDELEBILITÀ DEI NUMERI E DEI MILLIMETRI

LASER ENGRAVING GUARANTEES THE ABSOLUTE INDELIBILITY OF NUMBERS AND MILLIMETERS

LA GRAVURE AU LASER GARANTIT L'INDÉLÉBILITÉ ABSOLUE DES NOMBRES ET DES MILLIMÈTRES

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18230 8003438182302 cm. 30 3 8003438198303 30

18240 8003438182401 cm. 40 3 8003438198402 30

18250 8003438182500 cm. 50 3 8003438198501 30

18260 8003438182609 cm. 60 3 8003438198600 30

18270 8003438182708 cm. 70 1 8003438182708 3

18280 8003438182807 cm. 80 1 8003438182807 3

182100 8003438182104 cm. 100 1 8003438182104 3

INCISIONE LASER

Millimetrati

With graduation - Avec graduation

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18715 8003438187154 360° cm. 15 1 8003438187154 10

Protractor 360° - Rapporteur 360°

Goniometro 360°

Ref. 18715

360° 15 cm
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ALUMINIUM PROFIL

Ref. 17910BAR
15 pz Ref. 17915BAR

15 pz

Ref. 17920BAR
15 pz

Bordo tirachina

Ink-edge - Bord anti-tache

cm 10 - cm 15 - cm 20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

17910SS 8003438019141 cm 10 - busta SS 10 8003438019202 10

17915SS 8003438007032 cm 15 - busta SS 10 8003438007230 10

17920SS 8003438007049 cm 20 - busta SS 10 8003438007063 10

Bordo tirachina

Ink-edge - Bord anti-tache Ref. 17920SS - cm.20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

17910BAR 8003438007438 Bar.15 pz - cm.10 (ean pz 8003438 015471) 1 8003438007438 12

17915BAR 8003438006981 Bar.15 pz - cm.15 (ean pz 8003438 015457) 1 8003438006981 10

17920BAR 8003438023414 Bar.15 pz - cm.20 (ean pz 8003438 023407) 1 8003438023414 10

Pot 15 pcs rulers
Pot de 15 règle

Baratt oli 15 righelli 

Ref. 80312
45° cm.12 + 60° cm.12

Small set square cm. 12 and minikit 3 pcs.
Peti tes équerres cm. 12 et minikit 3 pcs

Squadrett e cm. 12 e minikit 3 pz.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18012 8003438025685 45°  cm.12 10 8003438025708 10

18112 8003438025692  60° cm.12 10 8003438025715 10

80312 8003438007414 45° + 60° cm.12 10 8003438007421 10

1893 8003438022752 miniset 3 pz/pcs 10 8003438022769 10

Ref. 1893 - Miniset 3 pz/pcs :

45° 12 cm + 60° 12 cm + Riga 15 cm

cm.12

Ref. 18012
45° cm.12

Ref. 18112
60° cm.12

Rulers in individual bags
Règles pochett e individuelle

Righelli in busta singola
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ALUMINIUM PROFIL

Display - Presentoir 

Espositore 

10x

30x

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

182ESP 8003438031679 Display 40 pz : 30 righelli cm.15 (ean pz 8003438 015457) + 10 coppie squadre cm.12 (ref. 80312) 1 8003438031679 1

cm.12

Ref. 182ESP

11,5 x 18,4 x 27,3 h. cm

40
pcs

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to pro-
motional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

180ESP 8003438017215

3x Sq. 45° cm. 30 - ref. 18032
3x Sq. 60° cm. 30 - ref. 18132
1x Barattolo righelli 10cm
     ref. 17910BAR

1x Barattolo righelli 15 cm
     ref. 17915BAR
6x Righe cm. 50 - ref. 18250

6x Doppio dec. cm. 20 - ref. 18420

6x Triplo dec. cm. 30 - ref. 18430

1 1

DISPLAY 26 pz / pcs

Ref. 180ESP

Display 32,5 x 25 x 57 h. cm

Cardboard counter display - Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur papier A3

30 cm

50 cm

26
pcs
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ALUMINIUM PROFIL

Ref. 18660 - 70 - 80 - 100

Ref. 18560 - 70 - 80 - 100

T-rulers - Règle à "T"

Righe T

TESTA MOBILE - Mobile head - Tête mobile
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18660 8003438186607 cm.60 1 8003438186607 5

18670 8003438186706 cm.70 1 8003438186706 5

18680 8003438186805 cm.80 1 8003438186805 5

186100 8003438186102 cm.100 1 8003438186102 1

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18560 8003438185600 cm.60 1 8003438185600 5

18570 8003438185709 cm.70 1 8003438185709 5

18580 8003438185808  cm.80 1 8003438185808 5

185100 8003438185105 cm.100 1 8003438185105 1

TESTA FISSA - Fixed head - Tête fi xe

L'INCISIONE LASER GARANTISCE 
L'ASSOLUTA INDELEBILITÀ DEI 
NUMERI E DEI MILLIMETRI

LASER ENGRAVING GUARANTEES 
THE ABSOLUTE INDELIBILITY OF 
NUMBERS AND MILLIMETERS

LA GRAVURE AU LASER GARANTIT 
L'INDÉLÉBILITÉ ABSOLUE DES 
NOMBRES ET DES MILLIMÈTRES

INCISIONE LASER

Gomma antiscivolo e tirachina

With no-slip rubber and ink-edge

Avec patin antidérapant et bord anti-tache

Ref. 18330 - 40 - 50 - 60 - 70 - 80 - 100 - 150

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

18330 8003438183309 cm.30 1 8003438183309 10

18340 8003438183408 cm.40 1 8003438183408 10

18350 8003438183507 cm.50 1 8003438183507 10

18360 8003438183606 cm.60 1 8003438183606 10

18370 8003438183705 cm.70 1 8003438183705 10

18380 8003438183804 cm.80 1 8003438183804 5

183100 8003438183101 cm.100 1 8003438183101 5

183150 8003438183156 cm.150 1 8003438183156 5

Rulers. Stainless steel edge - Règles. Bord en acier

Righe bordo acciaio

PROFILO DI ACCIAIO 
INOSSIDABILE INTEGRATO PER 
RESISTERE AI LAVORI DI TAGLIO

INTEGRATED STAINLESS STEEL 
PROFILE TO RESIST CUTTING JOBS

PROFIL EN ACIER INOXYDABLE 
INTÉGRÉ POUR RÉSISTER AUX 
TRAVAUX DE COUPE

NEW PACKAGING

FOR ref. 186....

W PACKAG
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

17815COLBAR 8003438022127 Barattolo 24 righelli alu cm. 15 - col. ass. (ean pz 8003438022189) 1 8003438022127 10

17820COLBAR 8003438022134 Barattolo 24 righelli alu cm. 20 - col. ass. (ean pz 8003438022196) 1 8003438022134 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

178SQ12 8003438034779 Coppia squadre alluminio cm.12 Keep Colour Frost 10 8003438034618 10

178SQ12ESP 8003438034816 Espositore 10 coppie square cm.12 alluminio Keep Colour  Frost 1 8003438022134 10

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Pot rulers
Pot de règle

Baratt oli righelli 

DISPLAY 10 PZ/PCS

SE
LF-SERVICE

ALUMINIUM KEEP COLOUR - FROST

Ref. 17815COLBAR
24 pz/pcs

Ref. 17820COLBAR
24 pz/pcs

Set of 2 small set squares cm.12
Couple 2 peti tes équerres cm.12

Coppia squadrett e cm.12

Ref. 178SQ12
Ref. 178SQ12ESP

10 pz/pcs

NEW
2026

Aluminium
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

17815COL 8003438034748 Righello alluminio cm.15 Keep Colour Frost 20 8003438034786 20

17820COL 8003438034755 Righello alluminio cm.20 Keep Colour Frost 20 8003438034793 20

17830COL 8003438034762 Righello alluminio cm.30 Keep Colour Frost 20 8003438034809 20

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Rulers - Règles

Righelli 

ALUMINIUM KEEP COLOUR - FROST

NEW
2026

Ref. 17815COL - cm.15

Ref. 17820COL - cm.20

Aluminium

Ref. 17830COL - cm.30
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Thanks to ARDA’s commitment to environmental issues and deep research,  the 
fi rst drawing line with REDUCED ENVIRONMENTAL IMPACT was created, designed to 
help protect our planet :
•ECO-SUSTAINABLE plastic
•RECYCLED PAPER bag

What is ECO-SUSTAINABLE PLASTIC? 
That is a type of plastic in which a part of the fossil component(oil) is replaced 
by an eco-sustainable component deriving from recycled household waste and 
wood-processing residues.

Advantages of eco SUSTAINABLE PLASTIC 
•100% RECYCLABLE
•Allows reuse of household waste
•Reduces the use of the fossil component (oil)
•Reduces greenhouse gas emissions by up to 74%
•Preserves agricultural resources because it doesn’t involve intensive land 
exploitation.

L’équipe de recherche d’ARDA a donné naissance à la première gamme de traçage à IMPACT 
ENVIRONNEMENTAL RÉDUIT pour sauvegarder  le planète.
• Plastique ÉCO-RESPONSABLE
• Emballage en PAPIER RECYCLÉ

QU’EST-CE QUE DU PLASTIQUE ÉCO-RESPONSABLE ?
C’est une matière plastique dans laquelle une partie des composés fossiles (issus 
du pétrole) est substitué par des composés durables issus du recyclage des déchets 
ménagers et des résidus de la transformation du bois.

LES AVANTAGES DU PLASTIQUE ÉCO-RESPONSABLE
•RECYCLABLE À 100%
•Permet la valorisation des déchets domestiques
•Réduit l’utilisation des matériaux fossiles
•Reduction émission de gaz à effet de serre jusqu’à 74%
•Préserve les ressources agricoles puisqu’il n’implique pas l’exploitation
 intensive des terres cultivables.

Dalla ricerca Arda è nata la prima serie da disegno a 
RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE per aiutare il nostro pianeta :

•PLASTICA "ECO-SOSTENIBILE" 

•BUSTA IN CARTA RICICLATA

Cos'è la plastica "ECO-SOSTENIBILE"?
E' una plastica nella quale una parte della componente fossile 
(petrolio) è sostituita da componente eco-sostenibile, e cioè 
derivante  dal riciclo di rifi uti domestici e residui della lavorazione 
del legno.

Vantaggi della plastica "ECO-SOSTENIBILE"
•RICICLABILE AL 100%

•permette il riutilizzo di rifi uti domestici 

•riduce l'utilizzo di materiale di  origine fossile (petrolio).

•riduce l'emissione gas serra fi no al 74%

•preserva le risorse dell'agricoltura poiché non implica lo 
sfruttamento intensivo dei terreni.

PER UNO SVILUPPO SOSTENIBILE
FOR A SUSTAINABLE DEVELOPMENT
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Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Set square 45° and 60°
Equerre 45° et 60°

Squadre 45°e 60°

RE-GENERATION

PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED EDGES 

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ

30°

60°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE4530 8003438028020 45° cm. 30 10 8003438028099 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE6030 8003438028037 60° cm. 30 10 8003438028105 10

45°

Ref. RE4530

Ref. RE6030

RESPECTRESPECRESPECT
PLANETPLANET

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE30 8003438028044 cm. 30 10 8003438028112 10

RE50 8003438028051 cm. 50 10 8003438028129 10

Rulers - Règles

Righe

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Ref. RE30 - 50
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Pot 24 rulers
Pot de 24 règles

Baratt olo 24 righelli

cm.16

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438028310

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

REGEO300 8003438028075 45°cm.16 10 8003438028143 200

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE15BAR 8003438028327 cm.16 1 8003438028327 10

RE-GENERATION

4 FUNZIONI IN 1
4 FUNCTIONS IN 1
4 USAGES EN 1

Geometric set square
Equerre géometrique

Squadra geometrica

Ref. REGEO300

Ref. RE15BAR

Protractor 360°
Rapporteur 360°

Goniometro 360°

Art. EAN13 art. Descrizione INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

RE36012 8003438028068 360°cm.12 10 8003438028136 10

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Ref. RE36012
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51 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

RE4768 8003438028167

10x Sq. 45°cm.30 - ref.RE4530

10x Sq. 60°cm.30 - ref. RE6030

10x Righe cm. 30 - ref. RE30

10x Righe cm. 50 - ref. RE50

10x Gon. 360°cm.12 - ref.RE36012
1x bar.24 righelli cm.16 - ref.RE15BAR

1 1

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

200 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

500RE 8003438 028471

40x Sq. 45°cm.30 - ref.RE4530

40x Sq. 60°cm.30 - ref. RE6030

40x Righe cm. 30 - ref. RE30

40x Righe cm. 50 - ref. RE50

40x Gon. 360°cm.12 - ref.RE36012

1 1

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited
 to promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

RE-GENERATION

Ref. RE4768

32,5 x 25 x 60 h. cm

51
pcs

39 cm

37
,5

 c
m

1
6

1
 c

m

Cardboard counter display 
Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone
Cardboard fl oor display
Presentoir au sol en carton

Espositore da terra in cartone

Ref. 500RE

200
pcs

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur 

papier A330 cm

50 cm
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BLACK is the new GREEN

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7063RE 8003438029522
Miniset 3 pz/pcs :

45°-60° cm.15 - R16
10 8003438029539 10

Mini drawing kit in zippered bag - Miniset en pochett e avec trous
Miniset disegno in busta con zip

150 mm

2
2
8
 m

m

Ref. 7063RE

FORATURA UNIVERSALE

 UNIVERSAL HOLES POSITIONING - PERÇAGE UNIVERSEL

Una gamma di articoli ecocompatibili per produrre i quali viene 
utilizzato materiale riciclato che proviene da scarti di lavorazioni. Il 
materiale subisce un processo di rigenerazione che lo porta ad uno 
stato chimico/fi sico tale da consentire un nuovo utilizzo.
“L’utilizzo di plastiche che sono già state utilizzate precedentemente 
permette di ridurre i rifi uti, consumare meno petrolio e preservare le 
nostre risorse naturali”.

A range of environmental friendly items   which are 
obtained by recycled material that comes from 
processing wastes. The material  is subjected to a 
regeneration process that brings it to a chemical/
physical state such as to allow a new use. “The use of 
plastics that have already been used previously allows 
us to reduce garbage, consume less oil and preserve 
our natural resources”.

Une    gamme   d’articles           écoresponsables pour 
lesquels est utilisée de la matière recyclée qui provient 
des déchets de production. La matière première subit 
un processus de régénération qui la remet dans un état 
physico-chimique permettant une nouvelle utilisation. 
“L’emploi de plastiques qui ont déjà été utilisés permet 
de réduire les déchets, de consommer moins de pétrole 
et de préserver nos ressources naturelles”.
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BLACK is the new GREEN

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

1630006 8003438029447

Display 85 pz contenente: 

- n°48 righelli / rulers / règles cm.16 - ref. R17REBAR
- n°10 miniset 3 pz/pcs - ref. 7063RE

- n°3 set balaustrone / quick-set compass / set balaustrade -  ref. CO2RE
- n°24 temperamatite / sharpeners / taille-crayons Clack - ref. TE800RESC

1 8003438029447 1

85
pcs

Cardboard counter display - Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

48x ref. R17REBAR 

righelli / rulers / règles cm.16

10x ref. 7063RE 

miniset 3 pz/pcs

24x ref.TE800RESC 

temperamatite / 

sharpeners / taille-crayons

3x ref. CO2RE 

set balaustrone / quick-set 

compass / set balaustrade
Ref. 1630006

40 x 24 x 30 h. cm

16 cm

Pot containing 24 rulers
Pot de 24 règles

Baratt olo 24 righelli

Articoli ecosostenibili in

PLASTICA RICICLATA
RECYCLED PLASTIC

Art. EAN13 art. INNER EAN13 inner MASTER

R17REBAR 8003438029546 1 8003438029546 10

Soggetti assortiti - assorted subjects - sujets assorties

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 029560

24
pcs

Ref. R17REBAR
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PER DISEGNO TECNICO E SCOLASTICO

FOR TECHNICAL AND SCHOOL USE 

POUR EMPLOI TECHNIQUE ET SCOLAIRE. 

Produced using polystyrene with a high level of transparency and surface 
hardness to guarantee toughness and long-term durability. The articles 
are in smoky grey, suitable for all types of use. The graduation is heat 
etched, easy to read and very accurate. Most of the articles are equipped 
with an inking edge on the non-graduated sides. The articles are packed 
individually in reausable bags that protect the item from scratching and 
breakage. Packaging in personalised boxes containing 20 pieces.

Elle est réalisée en polystyrène d’une transparence très élevée et dureté 
superfi cielle qui garantissent résistance et dureté dans le temps. Les 
articles sont en couleur gris fumé indiqué pour tous les usages. La 
graduation est gravée à chaud avec des chiffres très clairement lisibles 
et précis. La plupart des articles est fournie avec un bord antitache sur 
les côtés non graduées. Les articles sont conditionnés sous pochette 
accrochable qu’on peut réutiliser pour proteger le produit de rayures et 
ruptures. Les boites sont de 20 pcs. à la marque propre.

In polistirolo di grande trasparenza e durezza 
superfi ciale, per garantire resistenza e durata 
nel tempo. Articoli in colore fumé ottico riposante 
per gli occhi. Graduazione incisa a caldo con 
caratteri facilmente leggibili e molto precisi. 
La maggior parte degli articoli è munita di bordo 
tira-china sui lati non graduati. Gli articoli sono 
confezionati in busta appendibile che può essere 
riutilizzata per proteggere il prodotto da graffi  e 
rotture. Imballo in scatole da 20 pezzi.
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45°

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Ref. 28712- 15 - 20 - 25 - 30 - 35 SS

Set square 45° - Equerre 45°

Squadre 45°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28712SS 8003438287120 45° cm. 12 20 8003438487124 500

28715SS 8003438287151 45° cm. 15 20 8003438487155 900

28720SS 8003438287205 45° cm. 20 20 8003438487209 400

28725SS 8003438287250 45° cm. 25 20 8003438487254 300

28730SS 8003438287304 45° cm. 30 20 8003438487308 200

28735SS 8003438287359 45° cm. 35 20 8003438487353 160

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Ref. 28812- 15 - 20 - 25 - 30 - 35 SS
60°

30°

Set square 60° - Equerre 60°

Squadre 60°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28812SS 8003438288127 60° cm. 12 20 8003438488121 500

28815SS 8003438288158 60° cm. 15 20 8003438488152 880

28820SS 8003438288202 60° cm. 20 20 8003438488206 400

28825SS 8003438288257 60° cm. 25 20 8003438488251 260

28830SS 8003438288301 60° cm. 30 20 8003438488305 200

28835SS 8003438288356 60° cm. 35 20 8003438488350 200

UNI

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
SAFETY ROUNDED EDGES
BOUTS RONDS POUR PLUS DE 
SECURITÉ

Ruler 10cm - Décimètre

Decimetro

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

280C 8003438002808 Decimetro - 10 cm 20 8003438202802 500

DOPPIA GRADUAZIONE

DOUBLE GRADUATION

mm / inch

Ref. 280C
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Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Rulers - Règles

Righe

Ref. 28920 - 30 - 40 - 50 - 60 SS   �   Ref. 28970C - 80C - 100C - 120C

* 

* 

* 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28917SS 8003438012937 cm. 17 20 8003438012944 800

28920SS 8003438289209 cm. 20 20 8003438489203 700

28930SS 8003438289308 cm. 30 20 8003438489302 400

28940SS 8003438289407 cm. 40 20 8003438489401 200

28950SS 8003438289506 cm. 50 20 8003438489500 200

28960SS 8003438289605 cm. 60 20 8003438489609 200

28970C 8003438289704 cm. 70 10 8003438489708 10

28980C 8003438289803 cm. 80 10 8003438489807 10

Cm. 100 e cm. 120 : colore cristallo e materiale fl essibile super resistente
cristal color - strong and fl exible material / couleur cristal - matière durable et fl exible

289100C 8003438289100 cm. 100 (colore cristallo) 1 8003438289100 10

289120C 8003438026125 cm.120 (colore cristallo) 1 8003438026125 10

* Packaging : busta cellophane

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Rulers verti cal graduati on
Règles graduati on verti cale

Righe graduazione verti cale

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28920GVSS 8003438289216 cm. 20 20 8003438489210 700

28930GVSS 8003438289315 cm. 30 20 8003438489319 400

28940GVSS 8003438289414 cm. 40 20 8003438489418 200

28950GVSS 8003438289513 cm. 50 20 8003438489517 200

Ref. 28920 - 30 - 40 - 50 GVSS

impugnatura lunga • long grip • poignée longueRef. 286SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

283SS 8003438002839 20 cm - impugnatura corta/short grip/poignée courte 20 8003438022837 300

286SS 8003438002860 20 cm - impugnatura lunga/long grip/poignée longue 20 8003438028600 240

50130SS 8003438005014 30 cm - impugnatura lunga/long grip/poignée longue 20 8003438025012 160

Finger grip ruler 20 and 30 cm
Double et triple décimètre

Doppio e triplo decimetro

UNI

impugnatura corta • short grip • poignée courteRef. 283SS

Ref. 50130SS impugnatura lunga • long grip • poignée longue
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

29012 8003438290120 Set 3 pz curvilinee/french curves/pistolets 10 8003438229014 190

Ref. 29012

UNI

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

180°

200°

Ref. 284SS

180°/12cm

180°

200°

Ref. 296SS

180°/15cm

180°/10cm

Ref. 294SS
Con decimetro - With ruler 10 cm - Avec décimètre

Protractor 180° - Rapporteur 180°

Goniometri 180°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

294SS 8003438002945 180° cm.10 con decim. 20 8003438212948 900

284SS 8003438002846 180° cm.12 20 8003438212849 660

296SS 8003438002969 180° cm.15 20 8003438202963 20

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

360°/12cm 360°/15cm

Protractor 360°
Rapporteur 360°

Goniometri 360°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

285SS 8003438002853 360° cm.12 20 8003438212856 480

297SS 8003438002976 360° cm.15 20 8003438202970 360

Con doppio tirachina

With double ink-edge

Double bord anti-tache

French curves
Set de 3 pistolets

Curvilinee

Ref. 285SS
Ref. 297SS
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UNI

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

2 set squares
Couple 2 équerres

Coppia squadre

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

70312SS 8003438703125 45° + 60° cm. 12 20 8003438723123 20

70315SS 8003438703156 45° + 60°cm. 15 20 8003438723154 20

70330SS 8003438703309 45° + 60° cm. 30 20 8003438723307 20

70335SS 8003438703354 45° + 60° cm. 35 20 8003438723352 20

ref. 70312SS
ref.70315SS

ref. 70330SS
ref.70335SS

PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED EDGES

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ

Ref. 70330ZIP

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

2 set squares + clutch pencil 0,7 mm
Couple 2 équerres + porte-mine 0,7 mm

Coppia squadre + portamine 0,7 mm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

70330ZIP 8003438033635 Coppia squadre cm.30 + portamine 0,7 10 8003438033642 10

10
pcs
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UNI

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

eccetto goniometro
except protractor - sauf que rapporteur

*
*

Ref. 70420SS  -  ref. 70430SS

Drawing set 4 pcs
Set de traçage 4 pcs

Set disegno 4 pz

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

705 8003438705006
Miniset:

45°- 60° cm.15 - R20 - 180°/10cm
20 8003438725004 20

70430SS 8003438704306
Set 4 pz/pcs:

45°- 60° cm.30 - R30  180°/10cm
20 8003438724304 20

Ref. 705

NEW
2026

NEW
2026

Smusso, tirachina e 

bordo interno

Bevelled edge, ink-edge 

and fi nger lift

Facette, bord anti-tache 

et bord intérieur

Smusso, tirachina e 

bordo interno

Bevelled edge, ink-edge 

and fi nger lift

Facette, bord anti-tache 

et bord intérieur

Drawing set 3 pcs Drawing set 3 pcs
Set de traçage 3 pcs Set de traçage 3 pcs

Set disegno 3 pz Set disegno 3 pz

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description 

INNER

pcs

EAN13 inner

8003438...

MASTER 

pcs

SET3GEO ...035011
Set  3 pz/pcs:

R30 - R17 -  GEO cm.16
10 ...035028 10

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description 

INNER

pcs

EAN13 inner

8003438...

MASTER 

pcs

704203 ...007575
Set  3 pz/pcs: 

R30 - 60°cm 20 -  180°cm 10
10 ...007803 10

Ref. SET3GEO Ref. 704203
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Squadre geometriche

Ref. GEO401PSS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

GEO401PSS 8003438024008 45° cm.25 imp.removibile 10 8003438032140 100

Ref. GEO300SS

SENZA IMPUGNATURA

Without grip

Sans poignée

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

GEO300SS 8003438003003 45° cm. 16 senza impugnatura 20 8003438413000 1000

45°cm 16

45°cm 25

UNI

Geometric set squares
Equerre géometrique

4 funzioni in 1 - 4 functions in 1 - 4 usages en 1

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

GEO400PSS 8003438014009 45° cm. 25  impugnatura fi ssa 10 8003438414007 140

GEO400PQSS 8003438008299 45°cm.25 impugnatura fi ssa+quadrettatura 10 8003438008305 140

Ref. GEO400PQSS     Quadrettata - With squared surface - Avec quadrillée

Ref. GEO400PSS 

45°cm 25
CON IMPUGNATURA FISSA

Fixed grip

Poignée fi xée

CON IMPUGNATURA REMOVIBILE

With removable grip

Avec poignée amovible



Catalogo generale/General catalogueee  2026 41

D
IS

EG
N

O
D

R
A

W
IN

G

UNI

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to pro-
motional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

4765 8003438047656

20x Sq. 45° cm. 30 - ref.28730SS

20x Sq. 60° cm. 30 - ref.28830SS

20x Sq. 45° cm. 35 - ref.28735SS

20x Sq. 60° cm. 35 - ref.28835SS

20x Righe cm.50 - ref. 28950SS

20x Righe cm.60 - ref. 28960SS

20x Doppio dec. cm.20 - ref.283SS

20x Triplo dec. cm.30 - ref. 50130SS

20x Gon. 180°cm.12 - ref. 284SS

20x Gon. 360°cm.12 - ref. 285SS

1 1

DISPLAY 200 pz / pcs

Metal counter display
Presentoir de comptoir en metal

Desktop metal displays
Presentoirs de comptoir en metal

Espositore da banco in metallo

Espositori da banco in metallo

200
pcs

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur papier A330 cm

50 cm

Ref. 4765

Ref. 4007 Ref. 4008

39,5 x 19 x 63 h. cm

Display : cm 40,5 x 26 x 59,5 h

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 

4007
8003438

035578

10x   set ref. 70330ZIP
40x   R30 ref. 28930SS
20x   360°cm.12 ref. 285SS
  6x   Balaustrone/compass ref.CO9UNI
12x    Balaustrone/compass ref.CO11UNI
 12x   Temperamatite/sharpeners ref.TE813UNISC

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 

4008
8003438

035585

40x   R20 ref. 28920SS
40x   R30 ref. 28930SS 
20x   set 3 pz/pcs ref. 704203
20x   GEO 45°cm.16 ref. GEO300SS
  6x   Balaustrone/compass ref.CO9UNI
  6x    Balaustrone/compass ref.CO11UNI
  6x    Temperamatite/sharpeners ref.TE813UNISC

100 pz/pcs 138 pz/pcs

NEW
2026
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UNI

TESTA MOBILE - BUSTA CELLOPHANE

Mobile head - cellophane wallet - Tête mobile - en pochette cellophane

NEW PACKAGING

TESTA FISSA - BUSTA CELLOPHANE

Fixed head - cellophane wallet - Tête fi xe en pochette cellophane

Ref. 32150 - 60 - 70 - 80

Ref. 32250 - 60 - 70 - 80

T-rulers - Règle à "T"

Righe T

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

32150 8003438321503 cm. 50 10 8003438432155 10

32160 8003438321602 cm. 60 10 8003438432162 10

32170 8003438321701 cm. 70 10 8003438432179 10

32180 8003438321800 cm. 80 10 8003438432186 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

32250 8003438322500 cm. 50 10 8003438432254 10

32260 8003438322609 cm. 60 10 8003438432261 10

32270 8003438322708 cm. 70 10 8003438432278 10

32280 8003438322807 cm. 80 10 8003438432285 10

Ref. 325SC

Parallel rulers
Règles parallèles

Righe parallele

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

325SC 8003438325006 cm.30 1 8003438325006 5

R f 325SC
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Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Rulers - Règles

Righe

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28917 8003438289179 cm.17 150 8003438228918 150

28920S 8003438034120 cm.20 20 8003438033772 1500

S10130X 8003438002402 cm. 30 leggera - light - légère 50 8003438013675 1000

28930S 8003438034137 cm.30 20 8003438033796 780

50030S 8003438034205 cm.30 bianca - white - blanche 20 8003438034052 780

28940S 8003438034144 cm.40 20 8003438033819 300

Ref. 28917

Ref. S10130X

Ref. 28930S

Ref. 28940S

Ref. 50030S

UNI SFUSO / BULK / VRAC

Ref. 28920S

Squares rulers
Règles carrée

Righelli quadri

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

77 8003438770004 cm.15 - mm.7x7 250 8003438077004 250

50230C 8003438502308 cm. 30 - mm. 8x12 20 8003438450234 360

Ref. 77

30 cm 8x12 mm

15 cm 7x7 mm

Ref. 50230C

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

294S 8003438034151 180°cm10 con dec. 20 8003438021083 1200

285S 8003438034168 360°cm12 10 8003438033833 600

Art. EAN13 art. Descriz/Descr INNER EAN13 inner MASTER

GEO300S 8003438034199 45°cm16 20 8003438033895 1260

Geometric set square - Equerre géometrique

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28720S 8003438034175 45° cm 20 20 8003438033857 500

28820S 8003438034182 60° cm 20 20 8003438033871 500

28725S 8003438034380 45° cm.25 20 8003438034397 500

28825S 8003438034410 60°cm.25 20 8003438034427 400

Set squares - Equerres

Squadre

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and 
fi nger lift

Facette et bord intérieur

180°/10cm

360°/12cm

Goniometri - Protractors - Rapporteurs Squadra geometrica

Ref. 294S

Ref. 285S

45° 60°

30°

SENZA IMPUGNATURA

Without grip

Sans poignée

4 FUNZIONI IN 1 - 4 FUNCTIONS IN 1 - 4 USAGES EN 1
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MANCINI - LEFT
R

Arda, specialista nel disegno tecnico, 
è attenta all’inclusività e alle diverse 
necessità degli studenti. È da questa 
attenzione che nasce la linea Mancini: 
righelli con numerazione invertita, 
temperamatite e forbici con lame 
dedicate e forme ergonomiche progettate 
per seguire il movimento naturale della 
mano sinistra. 
Strumenti pensati per offrire comfort, 
precisione e un’esperienza di utilizzo 
davvero su misura.

Arda, a specialist in technical drawing, is committed to 
inclusivity and to the diverse needs of students. This care gave 
birth to the Mancini line: rulers with reversed numbering, 
pencil sharpeners and scissors with dedicated blades and 
ergonomic shapes designed to follow the natural movement of 
the left hand. Tools created to offer comfort, precision, and a 
truly tailor-made user experience.

Arda, spécialiste du dessin technique, s’engage pour l’inclusion 
et la prise en compte des besoins variés des étudiants. Cet 
engagement a donné naissance à la gamme Mancini : règles 
à graduations inversées, taille-crayons et ciseaux aux 
lames spécifi ques et aux formes ergonomiques conçues pour 
épouser les mouvements naturels de la main gauche. Des 
outils pensés pour offrir confort, précision et une expérience 
utilisateur véritablement personnalisée.
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28820MAN 8003438002518 60° cm. 20 10 8003438007544 10

28830MAN 8003438021625 60° cm. 30 10 8003438021670 10

45°

Ref. 28720MAN - 28730MAN

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28720MAN 8003438002495 45° cm. 20 10 8003438007537 10

28730MAN 8003438021618 45° cm. 30 10 8003438021663 10

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Set square - Equerre

Squadre

.....
cm cm

0

60°

30°

Ref. 28820MAN - 28830MAN

MANCINI - LEFT
R

PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED 

EDGES

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28917MAN 8003438021649 cm 17 10 8003438021694 10

28930MAN 8003438006899 cm 30 10 8003438007551 10

28950MAN 8003438021595 cm 50 10 8003438021656 10

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Rulers - Règles

Righe
30
cm cm

0

Ref. 28917MAN - 28930MAN - 28950MAN

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

3 pcs drawing set - Set de traçage 3 pcs

Set disegno 3 pz. 

Ref. 70420MAN

Ref. 704303MAN

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description 

INNER 

pz/pcs

EAN13 inner

8003438...

MASTER 

pz/pcs

70420MAN ....002471 R30 + 45°/20 cm + 60°/20 cm 25 ...007797 25

704303MAN ...022356 R30 + 45°/30 cm + 60°/30 cm 20 ...022363 20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pz/pcs EAN13 inner MASTER pz/pcs

283MAN 8003438021632 cm. 20 10 8003438021687 10

2 millimetrature. Impugnatura corta.

2 graduations. Short grip.

2 graduations. Poignée corte.

Finger grip ruler 20 cm
Double décimètre

Doppio decimetro

Ref. 283MAN

20
cm cm

0

MANCINI - LEFT

R
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Ref. 4766MAN

32,5 x 25 x 57 h. cm

70
pcs DISPLAY 70 pz / pcs

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

4766MAN
8003438

021724

10x Sq. 45° cm.30 - ref.28730MAN

10x Sq.  60° cm.30 - ref.28830MAN

10x Righello cm.17 - ref.28917MAN

10x Righe cm.30 - ref. 28930MAN

10x Righe cm.50 - ref.28950MAN

10x Set 3 pz. - ref.70420MAN

10x Doppio dec. - ref. 283MAN

1 1

Cardboard counter display
Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

30 cm

50 cm Contenuto per disegno tecnico
su fogli A4 e A3

Content for technical drawing 
on A4 and A3 sheets

Contenu pour le dessin 
technique sur papier A4 et A3

30 cm

20 cm

MANCINI - LEFT



Catalogo generale/General catalogueee  202648

ECCELLENTE RAPPORTO QUALITÀ / PREZZO.

EXCELLENT VALUE FOR MONEY.

UN RAPPORT EXCELLENT ENTRE PRIX ET QUALITÉ.

Products are made of blue polystyrene and packaged individually in 
hangable, reusable PPL bags. 
Etched easy-to-read graduation with a high level of accuracy.

Les articles sont  en polystyrene en couleur bleu et en pochette PPL 
accrochable et réutilisable. La graduation est gravée à chaud avec 
un standard de precision et lisibilité très elevé.

Gli articoli sono in polistirolo di colore azzurro 
e confezionati in busta PPL appendibile e 
riutilizzabile. 
La graduazione è incisa, facilmente leggibile e 
molto precisa.



Catalogo generale/General catalogueee  2026 49

D
IS

EG
N

O
D

R
A

W
IN

G

45°

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Ref. 40115 - 20 - 25 - 30 - 35 SS

Ref. 40215 - 20 - 25 - 30 - 35 SS

60°

30°

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Ref. 40020 - 30 - 40 - 50 - 60 SS

Rulers - Règles

Righe

Set square - Equerre

Squadre

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

40115SS 8003438401151 45° cm. 15 20 8003438421159 900

40120SS 8003438401205 45° cm. 20 20 8003438421203 400

40125SS 8003438401250 45° cm. 25 20 8003438421258 300

40130SS 8003438401304 45° cm. 30 20 8003438421302 200

40135SS 8003438401359 45° cm. 35 20 8003438421357 160

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

40215SS 8003438402158 60° cm. 15 20 8003438422156 880

40220SS 8003438442208 60° cm. 20 20 8003438422200 400

40225SS 8003438402257 60° cm. 25 20 8003438422255 260

40230SS 8003438402301 60° cm. 30 20 8003438422309 200

40235SS 8003438402356 60° cm. 35 20 8003438422354 200

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

40020SS 8003438400208 cm. 20 20 8003438420206 700

40030SS 8003438400307 cm. 30 20 8003438420305 400

40040SS 8003438400406 cm. 40 20 8003438420404 200

40050SS 8003438400505 cm. 50 20 8003438420503 200

40060SS 8003438400604 cm. 60 20 8003438420602 200

TECNOSCHOOL

PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUDED 

EDGES

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ
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Ref. 404SS

180° 10cm

180° 12cm

360° 12cm

Ref. 407SS

Ref. 403SS

Ref. 406SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

404SS 8003438004048 180° cm.10 20 8003438104045 900

407SS 8003438004079 180° cm.12 20 8003438104076 660

405SS 8003438004055 360° cm.12 20 8003438104052 480

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

403SS 8003438004031 cm. 20 20 8003438104038 300

406SS 8003438004062 cm. 30 20 8003438104069 160

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimètre

Doppio e Triplo
decimetro

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Protractor - Rapporteur

Goniometri

Con doppio tirachina

With double ink-edge

Double bord anti-tache

French curves - Set de 3 pistolets

Curvilinee

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

41200 8003438412003
Set 3 pz 

curvilinee/french curves/pistolets
10 8003438412027 190

Ref. 405SS

2 millimetrature. Impugnatura corta.

2 graduations. Short grip.

2 graduations. Poignée corte.

Ref. 41200

180°

200°

TECNOSCHOOL
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TECNOSCHOOL

Smusso, tirachina e 

bordo interno

Bevelled edge, ink-edge 

and fi nger lift

Facette, bord anti-tache 

et bord intérieur

Drawing set
Set de traçage

Set disegno

Ref. 706

Ref. 7063

Ref. 60430SS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER  pcs

706 8003438706003 Miniset 4 pz: 45°- 60° cm.15 - R20 - 180°/10cm 20 8003438726001 20

7063 8003438013835 Miniset 3 pz: 45°- 60° cm.15 - R17 20 8003438013842 20

60430SS 8003438604309 Set 4 pz/pcs: 45°- 60° cm.30 - R30  180°/10cm 20 8003438624307 20

eccetto goniometro
except protractor
sauf que rapporteur

*
*

Drawing set
Set de traçage

Set disegno

eccetto goniometro
except protractor
sauf que rapporteur

*
*

ZIP

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER  pcs

60430ZIP 8003438033031
Set 4 pz/pcs in smart pack: 
45°cm 30 - 60°cm.30 - R30 - 360° cm12

25 8003438033055 25

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord 

intérieur

Ref. 60430ZIP

25
pcs

PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
SAFETY ROUNDED EDGES

BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITÉ
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PUNTE ARROTONDATE DI SICUREZZA
SAFETY ROUNDED EDGES
BOUTS RONDS POUR PLUS DE SECURITÉ

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to pro-
motional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

6640 8003438664006

20x Sq. 45° cm.30 - ref.40130SS

20x Sq. 60° cm.30 - ref.40230SS
20x Sq. 45° cm.35 - ref.40135SS
20x Sq. 60° cm.35 - ref.40235SS

20x Righe cm.50 - ref.40050SS

20x Righe cm.60 - ref.40060SS
20x Doppio dec. cm.20 - ref.403SS
20x Triplo dec. cm.30 - ref.406SS

20x Gon. 180°cm.10 - ref. 404SS

20x Gon. 360°cm.12 - ref. 405SS

1 1

DISPLAY 200 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

60330SS 8003438603302 45° + 60°cm. 30 20 8003438623300 20

60335SS 8003438603357 45° + 60°cm. 35 20 8003438623355 20

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

2 set squares - Pochett e 2 équerres

Coppia Squadre

TECNOSCHOOL

Metal counter display
Presentoir de comptoir en metal

Espositore da banco in metallo

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur papier A3

30 cm

50 cm

Ref. 6640

39.5 x 19 x 63 h. cm

200
pcs

NEW
PACK

ref. 60330SS

ref. 60335SS
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

704124BL 8003438001924

MINI PICKITUP set 4 pz : 

45°/12 cm + 60° 12cm  
+ R15 + 180° 10 cm

25 8003438031617 300

Ref. 704124BL

Colori assortiti  - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti  - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

40016FLAS 8003438019264 Riga / Ruler / Règle cm.17 20 8003438019271 800

40030FLAS 8003438019097 Riga / Ruler / Règle cm.30 20 8003438019165 20

7063FL 8003438019134
Miniset 3 pz./pcs : 45°cm15 + 

60°cm15 + R17 cm
20 8003438019196 20

Ref. 7063FL

Ref. 40030FLAS

Ref. 40016FLAS

TECNOSCHOOL FLUO

Rulers and mini drawing kit
Règles et minikit de traçage

Mini drawing kit - 4 pcs
Minikit de traçage 4 pcs

Righe e miniset disegno

Miniset disegno 4 pezzi

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache
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Pot 50 pcs rulers - narrow model / Pot de 50 règles - étroitesBaratt olo 50 righelli modello strett o

15 cm 15 cm

Art. EAN13 art.
Descrizione / 

Description 

INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

282C 8003438002822 cm. 15 1 8003438002822 20

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

50
pcs

50
pcs

RIGHELLI - Rulers - Régles

Art. EAN13 art.
Descrizione / 

Description 

INNER 
pcs

EAN13 inner
MASTER

pcs

282FL 8003438026101 cm. 15 1 8003438026101 20

colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Ref. 282FL

R

Art. EAN13 art. INNER EAN13 inner MASTER

R17FLBAR 8003438032577 1 8003438032577 10

Colori ass.- Ass. colours - Couleurs ass. - Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 026194

16 cm

Pot 24 pcs rulers
Pot de 24 règles

Baratt olo 24 righelli FLUO

Puntatore compasso
Hole to point in compass
Pointeur pour compas

Ref. R17FLBAR

24
pcs

Ref. 282C
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RIGHELLI - Rulers - Régles

Pot 10 pcs fi nger grip rulers 20 cm
Pot de 10 double décimètre

20 cm

Baratt olo 10 doppi decimetri

Ref. 283BAR

10
pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

283BAR 8003438012838 cm.20 1 8003438012838 10

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 016546
colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

Pot 30 pcs rulers - large model
Pot de 30 règles - larges

Baratt olo 30 righelli 
modello largo

17 cm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

28917BAR 8003438289186 cm.17 1 8003438289186 20

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 016539
colori assortiti - assorted colours - couleurs assorties

30
pcs

Ref. 28917BAR



Catalogo generale/General catalogueee  202656

PASTEL è una collezione diventata must: è 

un mondo di tonalità pastello, essenziali 

e minimal che defi niscono ogni articolo, 

abbracciando tutte le gamme di prodotti 

da disegno e da uffi cio, mantenendo 

un’estetica ordinata e armoniosa.

PASTEL is a collection that has become a must-

have: a world of pastel tones, essential and 

minimalistic, that defi ne every item, embracing 

all ranges of drawing and offi ce products while 

maintaining a clean and harmonious aesthetic.

PASTEL est une collection devenue 

incontournable : c’est un univers de tons pastel, 

essentiels et minimalistes qui défi nissent chaque 

article, couvrant toutes les gammes de produits 

pour le dessin et le bureau, en conservant une 

esthétique ordonnée et harmonieuse.

pastel
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PUNTE 

ARROTONDATE 

DI SICUREZZA

SAFETY ROUNDED EDGES

BOUTS RONDS POUR 

PLUS DE SECURITÉ

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP30 8003438035059 cm.30 10 8003438035066 10

KCP50 8003438022592 cm.50 10 8003438022660 10

45°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP4530 8003438022578 45° cm.30 10 8003438022646 10

Ref. KCP4530

Ref. KCP6030

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP6030 8003438022585 60° cm.30 10 8003438022653 10

60°

30°

Rulers
Règles

Righe

Smusso, tirachina e bordo interno

Bevelled edge, ink-edge and fi nger lift

Facette, bord anti-tache et bord intérieur

Set square 45° and 60°
Equerre 45° et 60°

Squadre 45°e 60°

# KEEPCOLOUR

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Ref. KCP50

Ref. KCP30

NEW
2026
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2 millimetrature. Impugnatura corta

2 graduations. Short grip

2 graduations. Poignée courte

Finger grip ruler 20-30cm
Double e triple décimètre

Doppi e Tripli
decimetri

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP20P 8003438022608 cm.20 10 8003438022677 10

KCP30P 8003438022615 cm.30 10 8003438022684 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP36012 8003438022622 360° cm.12 10 8003438022691 10

Ref. KCP20P

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP18012 8003438028761 180° cm.12 10 8003438028778 10

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Protractor 180°
Rapporteur 180°

Goniometro 180°

Protractor 360°
Rapporteur 360°

Goniometro 360°

Ref. KCP30P

Ref. KCP18012

Ref. KCP36012

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCGEO300 8003438018724 45°cm.16 10 8003438018762 350

4 FUNZIONI IN 1
4 FUNCTIONS IN 1 - 4 USAGES EN 1

Geometric set square - Equerre géometrique

Squadra geometrica

Ref. KCGEO300

# KEEPCOLOUR
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# KEEPCOLOUR

Cardboard counter display 
Presentoir de comptoir en carton

Espositore da banco in cartone

Contenuto specifi co per disegno tecnico su fogli A3

Specifi c content for technical drawing on A3 sheets

Contenu spécifi que pour le dessin technique sur 

papier A3

30 cm

50 cm

Disponibilità limitata alle campagne promozionali
Product availability limited to promotional campaigns

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

KCP4766 8003438022561

20x Sq. 45°cm.30 - ref.KCP4530
20x Sq. 60°cm.30 - ref. KCP6030
20x Righe cm.50 - ref. KCP50

10x Doppio dec. cm.20 - ref. KCP20P

10x Triplo dec. cm.30 - ref. KCP30P
20x Gon. 360°cm.12 - ref. KCP36012

1 1

DISPLAY 100 pz / pcs

Ref. KCP4766

32,5 x 25 x 57 h. cm

100
pcs

180°

NEW
2026

NEW
2026

Smusso, tirachina e 

bordo interno

Bevelled edge, ink-edge 

and fi nger lift

Facette, bord anti-tache 

et bord intérieur

Drawing set 3 pcs Folding ruler - Règle pliable
Set de traçage 3 pcs

Set disegno 3 pz Righello pieghevole

cm.30 (15+15)

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description 

INNER

pcs

EAN13 inner

8003438...

MASTER 

pcs

KCPSET3 ...035035
Set  3 pz/pcs:

R30 - 60°cm.20 -  
180°cm.12

10 ...035042 10

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description 

INNER

pcs

EAN13 inner

8003438...

MASTER 

pcs

1783015 ...035228 cm.30 (cm.15 + cm.15) 12 ...035295 192

Ref. KCPSET3

Aluminium
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Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KCP17DESP 8003438 022547 Display 48 pz - R16 cm 1 8003438 022547 1

Art. EAN13 art.
Descrizione / 

Description 

INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

R17PBAR
8003438
033529

cm.16 1 8003438033529 10

Display 48 rulers
Presentoir 48 règles

Espositore 48 righelli 

16 cm

Ref. KCP17DESP

24,6 x 6,7 x 19 h. cm

48
pcs

# KEEPCOLOUR

24
pcs

Pot 24 pcs rulers
Pot de 24 règle

Baratt olo 24 righelli 

16 cm

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 022554

Articolo singolo / Each articles / Article à l'unité : 8003438 033512

Ref. R17PBAR

Art. EAN13 art.
Descrizione / 

Description 

INNER 

pcs

EAN13 

inner

MASTER 

pcs

KCP7063DSS
8003438 
022530

Miniset 3 pcs : 
45°cm.15 + 

60°cm.15 + R16
20

8003438 
022028

20

Mini drawing kit 3 pcs
Miniset de traçage 3 pcs

Miniset disegno 3 pezzi

Ref. KCP7063DSS

Smusso e tirachina

Bevelled edge and ink-edge

Facette et bord anti-tache
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365 mm

2
5

8
 m

m

Ref. KC60430

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KC60430 8003438028198 Set disegno 4 pz/pcs in busta porta album : 45°cm 30 + 60°cm.30 + R30 + 360° cm.12 10 8003438028235 10

Pochette avec les essentiels pour le dessin 
technique. Pour chaque pièce, il y a son 
propre siège et à l'arrière il y a une poche 
dans laquelle ranger le papier à dessin. 
Pochette en 3 couleurs assorties.

Smart case with essential items for 
technical drawing. Each piece has is its 
own place and on the back there is a 
pocket in which to store the sketchbook. 
Case available in 3 fl uo assorted colours.

album non incluso
album not included
papier à dessin non inclus

Custodia con gli articoli indispensabili per il 
disegno tecnico. Per ogni pezzo è prevista 
la sua sede e sul retro è prevista una tasca 
nella quale riporre l'album da disegno. 
Busta disponibile in 3 colori assortiti.

Drawing set in album holder bag

Set de traçage dans une enveloppe 
porte papier à dessin

Set disegno in busta 
porta album

150 mm

2
2

8
 m

m

FORATURA UNIVERSALE

UNIVERSAL HOLES 

POSITIONING

PERÇAGE UNIVERSEL

Ref. KC7063

Mini drawing kit in zippered bag
Miniset de traçage in pochett e avec zip

Miniset disegno in busta con zip

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

KC7063 8003438028181 Miniset 3 pz/pcs : 45°cm.15 + 60°cm.15 + R16 10 8003438028228 10

# KEEPCOLOUR
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Flexi "Left  & Right"

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 
pcs

115ESP 8003438029355 Display 15 righelli/rulers/règles cm.15 (ean pcs 8003438 029324) 1 8003438029355 1

117ESP 8003438030634 Display 45 pz/pcs :  15x miniset + 15x R15cm + 15x R30 cm 1 8003438030634 1

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Counter displays
Presentoir de comptoir

Espositori da banco

15
pcs

Ref. 117ESP

23,8 x 15 x 44,5 h. cm

45
pcs

Ref. 115ESP

11,7 x 10,5 x 23 h. cm

Materiale super fl essibile. Doppia graduazione. Ideale anche per mancini.
Extra fl exibility. Double graduati on. Also ideal for left -handed people.
Mati ere très fl exible. Double graduati on. Idéal également pour les gauchers.
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Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

115 8003438029324 Riga FLEXI cm.15 Left&Right 15 8003438029331 300

130 8003438030405 Riga FLEXI cm.30 Left&Right 15 8003438030429 300

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

131 8003438030412
Miniset 3 pz/pcs : 

R15 + 60°cm15+180°cm10
15 8003438030436 300

Rulers - Règles

Righe

Ref. 131

FLEXI - LEFT & RIGHT

Ref. 115

Ref. 130

Mini drawing kit 3 pcs
Miniset de traçage 3 pcs

Miniset disegno 3 pz
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Maschere e normografi 
Lettering stencils, templates - Gabarits et normographes

The range includes the most widely-used models. The orange articles 
have inking edges for ink drawings, while the green articles are not 
bevelled  and are designed for pencil drawings. The lettering stencils 
are suitable for use with ink or pencil and are available with characters 
respecting ISO and UNI standards. The rulers with lettering stencils 
incorporated can also be used with ballpoint pens.

Dans cette gamme il y a une séléction des modèles les plus utilisés. 
Les models en couleur ocre ont le bord-antitache pour le dessin à chine 
tandis que ceux en couleur vert n’en sont pas fournis car ils sont utilizés 
pour le dessin à  crayon. 
Les normographes sont utilizables soit avec la chine, soit avec le 
crayon. Ils sont disponibles selon les normes ISO et les normes UNI 
aussi. Les règles normographes et les trace-lettres peuvent etre utilisés 
avec le stylo bille.

Sono proposti i modelli di più ampio impiego 
e utilizzo. Quelli in colore arancio sono muniti 
di ribasso per disegno con china e quelli verdi 
sono senza ribasso per disegno a matita. 
I normografi  sono adatti per scrivere con 
la matita o con la china e sono disponibili 
con caratteri norme UNI e ISO. Le righe 
normografi che e le normosfere si utilizzano 
con penna a sfera.
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Ellipses template
Gabarit ellipses

Tirachina

ink-edge

bord anti-tache

Tirachina

ink-edge

bord anti-tache

Circle template
Trace-cercles

Maschere per cerchi

Maschere per ellissi

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens. art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7125 8003438071255 mm. 1÷35 247x124 mm 10 8003438171252 200

7126 8003438071262 mm. 1÷55/80 278x141 mm 10 8003438171269 200

7128 8003438071286 mm 1÷30 193x58 mm 10 8003438171283 500

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens.art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7127 8003438071279 mm. 10÷50 196x63 mm 10 8003438171276 500

7135 8003438071354 mm. 8÷75 270x130 mm 10 8003438171351 200

Ref. 7126

Ref. 7128

Ref. 7125

Ref. 7127

Ref. 7135

MASCHERE - Templates - Gabarits

Flexible

Flexible
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MASCHERE - Templates - Gabarits

Tirachina

ink-edge

bord anti-tache

Tirachina

ink-edge

bord anti-tache

Tirachina

ink-edge

bord anti-tache

Templates for squares
Gabarits pour carrés

Templates for decorati on
Gabarits pour d'ameublement

Parabel - Parabole

Maschere per quadri

Maschere per arredamento

Parabola

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens. art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7136 8003438071361 Arredamento scala 1:50 10 8003438171368 10

7142 8003438071422 Arredamento scala 1:100 10 8003438171429 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimens. art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7129 8003438071293 Per quadri  mm.1÷30 197x63 mm 10 8003438171290 500

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

7149 8003438071491 Parabola 20 8003438171498 20

Ref. 7149

Ref. 7136

Ref. 7142

Ref. 7129

Flexible

Flexible
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NORME UNI

NORME ISO

Lett ering guides 
Normographes

Normografi 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

30025 8003438300256 h. caratteri mm.2,5 10 8003438310255 10

3003 8003438030030 h. caratteri mm.3 10 8003438031037 10

30035 8003438300355 h. caratteri mm.3,5 10 8003438310354 10

3004 8003438030047 h. caratteri mm.4 10 8003438031044 10

3005 8003438030054 h. caratteri mm.5 10 8003438031051 10

3006 8003438030061 h. caratteri mm.6 10 8003438031068 10

3007 8003438030078 h. caratteri mm.7 10 8003438031075 10

3008 8003438030085 h. caratteri mm.8 10 8003438031082 10

30010 8003438300102 h. caratteri mm.10 10 8003438310101 10

30012 8003438300126 h. caratteri mm.12 10 8003438310125 10

30014 8003438300140 h. caratteri mm.14 10 8003438311146 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

30235 8003438302359 h. caratt mm.3,5 10 8003438312358 10

3025 8003438303509 h. caratteri mm.5 10 8003438313508 10

3027 8003438303707 h. caratteri mm.7 10 8003438313706 10

30210 8003438303103 h. caratteri mm.10 10 8003438313102 10

Norme UNI - Ref. 30025 - 3 - 35 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 10 - 12 - 14

Norme ISO - Ref. 30235 - 5 - 7 -10

NORMOGRAFI - Lett ering guides - Normographes

Lett ering stencils
trace-lett re pour crayon 
à bille

Normosfere

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

5006 8003438500601 6 mm 10 8003438500618 10

5008 8003438500809 8 mm 10 8003438500816 10

5010 8003438050014 10 mm 10 8003438150011 10

PER PENNA

FOR PEN - POUR STYLO

ref. 5006 - h. 6 mm

ref. 5008 - h. 8 mm

ref. 5010 - h. 10 mm

Flexible
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

4019PBAR 8003438030719 Barattolo 20 portamine 2 mm Turner 4019 pastel (ean pcs 8003438 031402) 1 8003438030719 10

4019PESP 8003438035073 Espositore 12 portamine 2 mm Turner 4019 pastel (ean pcs 8003438 031402) 1 8003438035073 10

PORTAMINE 2 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

Ref. 4019PBAR - 20 pcs

PORTAMINE - Mechanical pencil - Porte-mine

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

4019CART - - - Portamine 2 mm Turner 4019 in cartella 12 pz.(ean pcs 8003438 040190) 12 8003438010018 72

4019COLESP 8003438018045 (Ean display) Espositore 12 portamine 2 mm Turner 4019 (ean pcs 8003438 040190) 1 8003438018045 10 display

4019BL6 8003438640192 Portamine 2 mm Turner 4019 + tubetto 6 mine 2 mm in blister 20 8003438840196 20

Ref. 4019CART
Cartella / Folder / Dossier 
12 pz/pcs

Ref. 4019COLESP
Display "Multicolour" - 12 pz/pcs

Ref. 4019BL6 - Blister

TURNER 4019

PORTAMINE 2 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

TURNER 4019

Ref. 4019PESP - 12 pcs

Portamine per disegno, schizzi e scrittura 
- fusto sezione esagonale
- mina a caduta libera 
- pinza in metallo a 3 morsetti
- fermaglio, pulsante e puntale in metallo
- affi lamine integrato nel pulsante
- caricato con mina B, Ø 2 mm, lunghezza 90 mm

Mechanical pencil for drawing, sketching and writing  
- exagonal section barrel
- free drop lead 
- leads holder with 3 metal jaws clamp
- pocket clip, push button and metal tip 
- integrated sharpener in the push button
- loaded with B grade lead, Ø 2 mm, length 90 mm 

Porte-mine pour dessin, esquisse et écriture
- Corps hexagonal
- Mine à libre chute
- Pince métallique à 3 sections
- Clip, bouton poussoir et pointe en métal
- Aiguise mine intégré dans le bouton poussoir
- Mine B, Ø 2 mm, longueur 90 mm

Portamine per disegno, schizzi e scrittura 
- fusto sezione esagonale
- mina a caduta libera 
- pinza in metallo a 3 morsetti
- fermaglio, pulsante e puntale in metallo
- affi lamine integrato nel pulsante
- caricato con mina B, Ø 2 mm, lunghezza 90 mm

Mechanical pencil for drawing, sketching and writing  
- exagonal section barrel
- free drop lead 
- leads holder with 3 metal jaws clamp
- pocket clip, push button and metal tip 
- integrated sharpener in the push button
- loaded with B grade lead, Ø 2 mm, length 90 mm 

Porte-mine pour dessin, esquisse et écriture
- Corp hexagonal
- Mine à libre chute
- Pince métallique à 3 sections
- Clip, bouton poussoir et pointe en métal
- Aiguise mine intégré dans le bouton poussoir
- Mine B, Ø 2 mm, longueur 90 mm

NEW
2026
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

5025ESP 8003438033918 (ean display) Espositore 12 portamine 2 mm Turner 5025 (ean pcs 8003438 033383) 1 8003438033918 10 (display)

5025 8003438033932 Portamine 2 mm Turner 5025 in astuccio 6 8003438033949 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

5024CART 8003438050243 Portamine 2,8 mm Diamant in cartella da 12 pz. (ean pcs 8003438 050243) 12 8003438009975 72

5024BL6 8003438650245 Portamine 2,8 mm Diamant + tubetto 6 mine in blister 20 8003438850249 20

5024ESP 8003438035097 Espositore 12 portamine 2,8 mm Diamant (ean pcs 8003438 050243) 1 8003438035097 10

Ref. 5024CART
Cartella / Folder / Dossier 
12 pz/pcs

Ref. 5024BL6 - Blister

Ref. 5024ESP - 12 pcs

PORTAMINE - Mechanical  pencil - Porte-mine

DIAMANT 5024

PORTAMINE max 2,8 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

TURNER 5025

PORTAMINE 2,0 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

Ref. 5025ESP - Display 12 pcs

METAL

Ø
max 
2,8
mm

Portamine in METALLO per disegno, schizzi e scrittura 
- fusto IN METALLO a sezione esagonale
- mina ad avanzamento frenato
- impugnatura antiscivolo rotonda
- fermaglio, pulsante e puntale in metallo
- affi lamine integrato nel pulsante
- caricato con mina HB, Ø 2 mm, lunghezza 90 mm
- ghiera identifi cativa graduazione mina

METAL mechanical pencil for drawing, sketching and writing  
- metal exagonal section barrel
- free drop lead 
- round non-slip handle
- pocket clip, push button and metal tip 
- integrated sharpener in the push button
- loaded with HB grade lead, Ø 2 mm, length 90 mm 
- lead graduation identifi cation ring

Porte-mine en metal pour dessin, esquisse et écriture
- Corps en metal hexagonal
- Mine avec avance automatique
- Poignée rond antiderapante
- Clip, bouton poussoir et pointe en métal
- Aiguise mine intégré dans le bouton poussoir
- Mine HB, Ø 2 mm, longueur 90 mm
- Bague d'identifi cation de graduation mine

Portamine per disegno, schizzi e scrittura 
- fusto sezione ottagonale
- mina a caduta libera 
- pinza in metallo a 4 morsetti
- impugnatura antiscivolo rotonda in metallo
- fermaglio, pulsante e puntale in metallo
- affi lamine integrato nel pulsante
- caricato con mina B, Ø 2 mm, lunghezza 90 mm
- può essere caricato anche con mine di Ø max 2,8 mm

Mechanical pencil for drawing, sketching and writing
- octagonal section barrel
- free drop lead 
- leads holder with 4 metal jaws clamp
- round metal non-slip handle
- pocket clip, push button and metal tip 
- integrated sharpener in the push button
- loaded with B grade lead, Ø 2 mm, length 90 mm 
- can also be loaded with leads of max Ø 2.8 mm

Porte-mine pour dessin, esquisse et écriture
- Corps octogonal
- Mine à libre chute
- Pince métallique à 4 sections
- Poignée rond antiderapante en metal
- Clip, bouton poussoir et pointe en métal
- Aiguise mine intégré dans le bouton poussoir
- Mine B, Ø 2 mm, longueur 90 mm
- Accepte mines jusqu'a max Ø 2.8 mm

NEW
2026

Ref. 5025 - Astuccio

NEW
2026
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PORTAMINE - Mechanical  pencil - Porte-mine

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

4015ESP 8003438033406 (ean display) Espositore 24 portamine 2 mm Turner 4015 (ean pcs 8003438 033376) 1 8003438033406 4 (display)

4015BL6 8003438033390 Portamine 2 mm Turner + tubetto 6 mine in blister 20 8003438033413 20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

4017BL6 8003438020840 Portamine 2 mm Turner 4017 + tubetto 6 mine in blister 20 8003438020857 20

TURNER 4015

TURNER 4017

PORTAMINE 2,0 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

PORTAMINE 2,0 mm
Clutch pencil - Porte-mine

Ref. 4015BL6

Mina a caduta controllata - fermaglio e puntale 
in metallo. Finitura soft-touch del fusto.

Clutch pencil with spring-guided lead - metal 
clip and tip. Soft-touch fi nish of the barrel.

Porte-mine avec avancement automatique - 
clip et pointe en métal. Soft-touch fi nition.

Sezione tonda

Round section

Section ronde

Ref. 4015ESP - Display 24 pcs

Ref. 4017BL6

Portamine per disegno, schizzi e scrittura 
- fusto a sezione tonda
- mina ad avanzamento frenato
- affi lamine integrato nel pulsante
- caricato con mina HB, Ø 2 mm, lunghezza 90 mm

Mechanical pencil for drawing, sketching and writing  
- round section barrel
- spring-guided lead 
- integrated sharpener in the push button
- loaded with B grade lead, Ø 2 mm, length 90 mm 

Porte-mine pour dessin, esquisse et écriture
- Corp rond
- Mine avec avance automatique
- Aiguise mine intégré dans le bouton poussoir
- Mine HB, Ø 2 mm, longueur 90 mm
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

912ESP 8003438020123 (ean display) Espositore 24 portamine 0,7 mm Lancaster 912 (ean pcs 8003438 020093) 1 8003438020123 4 (display)

912BL12 8003438021793 Portamine 0,7 mm Lamcaster 912 + tubetto 12 mine in blister 20 8003438021816 20

LANCASTER 912

MAXIGOMMA 913

PORTAMINE 0,7 mm
Clutch pencil - Porte-mine

PORTAMINE 0,7 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

Ref. 912BL12

PORTAMINE - Mechanical  pencil - Porte-mine

Ref. 912ESP - Display 24 pcs

Ref. 913ESP - Display 12 pcs

EXTRA
LONG

E
X

T
R

A
L

O
N

G

SOFT-GRI P

SOFT-GRIP

Portamine per disegno e scrittura 
- mina protetta dalla rottura grazie al sistema ammortizzato 
  durante la scrittura
- fusto a sezione tonda
- impugnatura in gomma ergonomica e antiscivolo
- sicura nelle tasche grazie alla punta retrattile
- fermaglio e punta in metallo
- gomma extra lunga estraibile a rotazione e sostituibile
- caricato con mina HB, Ø 0,7 mm

Mechanical pencil for drawing and writing  
- lead protected from breakage thanks to the cushioned 
  system during writing
- round section barrel
- anti-slip and ergonomic rubber grip zone
- safe in pockets thanks to the retractable tip
- pocket clip and metal tip 
- extra long twist-out eraser
- loaded with HB grade lead, Ø 0,7 mm

Porte-mine pour dessin et écriture
- La mine est protégée contre la casse grâce au système 
  d'amortissement pendant l'écriture.
- Corp rond
- Poignée rond antiderapante
- se range facilement dans une poche grâce à son embout rétractable.
- Clip et pointe en métal
- caoutchouc extra long, amovible et remplaçable
- Mine HB, Ø 0,7 mm

Portamine per disegno e scrittura 
- fusto a sezione tonda
- impugnatura in gomma removibile, ergonomica e antiscivolo
- gommino integrato per cancellare 
- caricato con mina HB, Ø 0,7 mm

Mechanical pencil for drawing and writing  
- round section barrel
- anti-slip and removable ergonomic rubber grip zone
- integrated eraser
- loaded with HB grade lead, Ø 0,7 mm

Porte-mine pour dessin et écriture
- Corp rond
- Poignée en caoutchouc amovible, ergonomique et 
antidérapante
- Gomme intégrée
- Mine HB, Ø 0,7 mm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

913ESP 8003438033956 (ean display) Esp.12 portamine 0,7 mm Maxigomma 913 (ean pcs 8003438 033444) 1 8003438033956 10 (display)

913 8003438033970 Portamine 0,7 mm Maxigomma 913 in astuccio 6 8003438033987 6

Ref. 913

NEW
2026



Catalogo generale/General catalogueee  202672

ERGONOMIC

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description INNER

EAN inner

8003438...
MASTER

5030 ...150301 tub. 6 mine in barattolo da 15 pz. 15 ...050304 180

5030BL ...503008 n.1 tub. 6 mine in busta 20 ...703002 20

Art.
EAN13 art.

8003438...
Descrizione / Description INNER

EAN inner

8003438...
MASTER

503105 ...020598 tub.12 mine 0,5 mm HB 12 ...020628 12

503107 ...020604 tub.12 mine 0,7 mm HB 12 ...020635 12

ref. 503107ref. 503105

0.5 - 0.7 mm HB

n.6 mine graduazione B nere 
Ø 2 mm - lunghezza 90 mm

n. 6 leads in B grade, black 
Ø 2 mm  - 90 mm. long.

no. 6 mines - dureté B, noir 
Ø 2 mm.  - Longueur 90 mm.

MINEMINE

2.0 mm  B

Leads - Mines Leads - Mines

Ref. 5030 Ref. 5030BL

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

903ESP 8003438020116 (ean display) Esp.12 portamine 0,5 mm Lancaster 903 (ean pcs 8003438 020086) 1 8003438020116 10 (display)

903BL12 8003438021786 Portamine 0,5 mm Lancaster 903 + tubetto 12 mine in blister 20 8003438021809 20

LANCASTER 903

PORTAMINE 0,5 mm
Mechanical pencil - Porte-mine

Ref. 903BL12

Ref. 903ESP - Display 12 pcs

PORTAMINE - Mechanical  pencil - Porte-mine

Portamine per disegno e scrittura 
- fusto a sezione ergonomica triangolare
- gommino integrato per cancellare 
- fermaglio, pulsante e puntale in metallo
- caricato con mina HB, Ø 0,5 mm

Mechanical pencil for drawing and writing  
- triangular ergonomic section barrel
- integrated eraser
- pocket clip, push button and metal tip 
- loaded with HB grade lead, Ø 0,5 mm

Porte-mine pour dessin et écriture
- Corps à section triangulaire ergonomique
- Gomme integrée
- Clip, bouton poussoir et pointe en métal
- Mine HB, Ø 0,5 mm



Catalogo generale/General catalogueee  2026 73

D
IS

EG
N

O
D

R
A

W
IN

G

PORTAMINE - Mechanical  pencil - Porte-mine

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE809 8003438026217 Temperamine a campana 6 8003438026224 414

AFFILAMINE A CAMPANA
Rotary lead pointer
Taille-crayon roulant

Ref. TE809

Temperamine a rotazione per mine con Ø 2 mm.
Consente due tipi di affi latura: una a punta 
rotonda, smussata per il disegno a mano libera e 
la scrittura, e una appuntita ad ago, ideale per il 
disegno tecnico e di precisione. Spugna per pulire 
la mina.

Rotary sharpener Ø 2 mm leads.
It allows two types of sharpening: one with a 
rounded tip, suitable for freehand drawing and 
writing, and one pointed tip, suitable for technical 
and precision drawing. Sponge to clean the mine.

Taille-crayon roulant pour mines Ø 2 mm.
Pour deux types d’affûtage: l’un avec pointe 
ronde biseauté pour dessiner et écrire, et une 
pointue, idéale pour les dessins techniques et 
précis.
Éponge pour nettoyer la mine.

Per affi lare le mine. 10 foglietti 

di ricambio (2 grammature) e 

spugna per pulire la mina.

To sharpen leads. 10 sheets for 

replacement (2 weights) and 

sponge to clean the leads.

Pour aiguiser la mine. 10 feuilles 

de replacement (2 poids) et une 

éponge pour nettoyer la mine.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

909 8003438014795 Raschietto affi lamine 20 8003438014801 200

RASCHIETTO AFFILAMINE

CUSTODIA SALVA-SPORCO : evita la fuoriuscita dei residui proteggendo fogli e cartella

DIRT-SAVING CASE: prevents the escape of residues by protecting sheets and folders

BOÎTIER ANTI-DIRT: empêche les résidus de s'échapper, protégeant les feuilles et le dossier

Sandpaper scraper for leads
Recloir pour aguiser les mines

Ref. 909
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ref. 1572N

Ø 8,7 cm - d
a cm.72 a cm.124

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

1543N 8003438015334 SMALL nero con tappo col. ass. / black with ass.col.cap / noir avec couvercle coul.ass. 12 8003438015419 12

1572N 8003438015402 XL nero con tappo col. ass. / black with ass.col.cap / noir avec couvercle coul.ass. 12 8003438015426 12

154372N 8003438016058 Display 14 pz : n.8 SMALL col. ass. + n.6 XL col. ass. 1 8003438016058 1

ref. 154372N

Plasti c drawing tubes
Tubes pour dessins en plasti que

Tubi portadisegni IN PLASTICA

Estensibili a 2 moduli. Blocco per diversi formati di foglio. Tappo a vite. Tracolla regolabile. Etichetta per nome.
Extendable 2 sections. Adjustable block for various sizes. Screw cap. Adjustable strip. Label for name.
Extensible à 2 éléments. blocage pour formats differents. Couvercle à vis. Bandouliere reglable. 
Etiquette pour nom.

ref. 1543N

Ø 6,8 cm - d
a cm.43 a cm.76

Drawing boards (parallelograph)
Tables à dessin (parallélographe)

Tavolett a per disegno 
(parallelografi )

Con leggio

with stand - avec lutrin

SCORRIMENTO A FILO.

SLIDING WITH  THREAD.

GLISSEMENT À FIL.

Art. EAN13 art. F.to / size INNER EAN13 inner MASTER

050M 8003438014153 cm.40x53 1 8003438014153 8

060M 8003438014207 cm.48x63 1 8003438014207 7

070M 8003438014214 cm.50x73 1 8003438014214 5
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Il compasso Arda è la misura della nostra 
precisione: un equilibrio perfetto tra storia, 
tecnica e affi dabilità, progettato per garantire 
tracciati affi dabili in ogni applicazione. La sua 
evoluzione racconta il nostro impegno nel 
perfezionare strumenti che trasformano la 
cura del dettaglio in valore concreto. 

The Arda compass is the measure of our 
precision: a perfect balance of history, 
engineering, and reliability, designed to 
ensure accurate results in every application. 
Its evolution refl ects our commitment to 
refi ning instruments that turn attention to 
detail into tangible value.

Le compas Arda est l'incarnation de notre 
précision : un équilibre parfait entre histoire, 
technologie et fi abilité, conçu pour garantir 
des tracés précis en toutes circonstances. 
Son évolution témoigne de notre engagement 
à perfectionner des outils qui transforment le 
souci du détail en valeur ajoutée concrète.

nerale/General cataloggggggggggueueuueueeuuuee 20200020200222022020220202022022022222222 666666666666666666 75Catalogo gen
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Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, 
regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric 
adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage 
micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO1EL 8003438030672 Kit 6 pz/pcs STAND-UP CASE ELASTIKA 6 8003438030825 6

Balaustrone di precisione in metallo verniciato nero soft-touch, apertura rapida 
con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision compass in black soft-touch painted metal, fast opening with push 
buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal noir effect soft-touch, à ouverture rapide, 
reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

175

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

PPencil
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO1PAS 8003438025845 Kit 6 pz/pcs STAND-UP CASE PASTEL 6 8003438025999 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO1FLU 8003438025852 Kit 6 pz/pcs STAND-UP CASE FLUO 6 8003438026002 6

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, 
regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric 
adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage 
micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

PPencil 
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

STAND-UP - CO1...

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

Pencil 
adapter

Fast
opening

Micrometric

Two jointed
legs

Soft
grip

(1) (2)
(3)

g gCompas balustre d
micrométrique, 2 b

21

3

precision en metal à ouverture rapide, re
ches pliables.

2

21

33333333333333333333333333333
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO2RE 8003438029584 Kit 6 pz/pcs SMART BOX BLACK IS THE NEW GREEN 6 8003438030825 6

Balaustrone di precisione in metallo verniciato nero soft-touch, apertura rapida 
con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision compass in black soft-touch painted metal, fast opening with push 
buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal noir effect soft-touch, à ouverture rapide, 
reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

175
 m

m

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

PPencil
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO2PAS 8003438025876 Kit 6 pz/pcs SMART BOX PASTEL 6 8003438026019 6

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, 
regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric 
adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage 
micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

PPencil 
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 6 PZ.

Pencil 
adapter

Fast
opening

Micrometric

Two jointed
legs

Soft
grip

SMART BOX - CO2...

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO2FLU 8003438025833 Kit 6 pz/pcs SMART BOX FLUO 6 8003438026026 6

reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, 
regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric 
adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage 
micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas
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Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO9PAS 8003438035134 Kit 5 pz/pcs COMPACT BOX PASTEL 6 8003438035172 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO9FLU 8003438035127 Kit 5 pz/pcs COMPACT BOX FLUO 6 8003438035165 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO9UNI 8003438034977 Kit 5 pz/pcs COMPACT BOX UNI 6 8003438034991 6

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

COMPACT BOX - CO9...

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

KIT 5 PZ.

PPencil 
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 5 PZ.

PPencil 
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 5 PZ.

Pencil 
adapter

Fast
opening

Micrometric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO10PAS 8003438035158 Kit 3 pz/pcs COMPACT BOX PASTEL 6 8003438035196 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO10FLU 8003438035141 Kit 3 pz/pcs COMPACT BOX FLUO 6 8003438035189 6

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

COMPACT BOX - CO10...

Balaustrone di precisione in metallo, apertura rapida con pinze, regolazione micrometrica, 2 aste snodate.
Precision metal compass, fast opening with push buttons,  micrometric adjustment, 2 jointed legs.
Compas balustre de precision en metal à ouverture rapide, reglage micrométrique, 2 branches pliables.

Balaustrone - Compass - Compas

Un dett aglio pensato per la massima precisione
I righellini ARDA sono progett ati  per l’uti lizzo con 
il compasso: il foro in corrispondenza dello zero 
permett e di inserire la punta del compasso e 
impostare con facilità il raggio desiderato.
Un accorgimento semplice ma fondamentale, che 
evita lo spostamento del compasso e garanti sce 
misurazioni più stabili e precise durante il 
disegno.

A detail designed for maximum precision
ARDA rulers are designed for use with compasses: 
the hole at the zero mark allows you to insert the 
compass ti p and easily set the desired radius.
A simple but essenti al feature, it prevents the 
compass from moving and ensures more stable 
and precise measurements while drawing.

Un détail pensé pour une précision maximale
Les règles ARDA sont conçues pour être uti lisées 
avec un compas : le trou au niveau du zéro 
permet d’insérer la pointe du compas et de régler 
facilement le rayon souhaité.
Un détail simple mais essenti el, qui empêche le 
compas de bouger et garanti t des mesures plus 
stables et précises lors du tracé.

KIT 3 PZ.

PPencil 
aadapter

Fast
openinng

Micrommetric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm

KIT 3 PZ.

Pencil 
adapter

Fast
opening

Micrometric

Two jointed
legs

Soft
grip

17
5 m

m

Ø 340 mm
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Balaustrone di precisione in metallo, regolazione micrometrica con rotella di precisione. ASTE FISSE.
Precision metal compass, micrometric adjustment with precision wheel. FIXED LEGS.
Compas balustre de précision en metal, reglage micrométrique avec roue de précision. BRANCHES FIXES.

Balaustrone - Compass - Compas

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO11PAS 8003438035219 Kit 3 pz/pcs COMPACT BOX PASTEL 6 8003438035233 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO11FLU 8003438035202 Kit 3 pz/pcs COMPACT BOX FLUO 6 8003438035226 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO11UNI 8003438034984 Kit 3 pz/pcs COMPACT BOX UNI 6 8003438035004 6

Balaustrone di precisione in metallo, regolazione micrometrica con rotella di precisione. ASTE FISSE.
Precision metal compass, micrometric adjustment with precision wheel. FIXED LEGS.
Compas balustre de précision en metal, reglage micrométrique avec roue de précision. BRANCHES FIXES.

Balaustrone - Compass - Compas

COMPACT BOX - CO11...

Balaustrone di precisione in metallo, regolazione micrometrica con rotella di precisione. ASTE FISSE.
Precision metal compass, micrometric adjustment with precision wheel. FIXED LEGS.
Compas balustre de précision en metal, reglage micrométrique avec roue de précision. BRANCHES FIXES.

Balaustrone - Compass - Compas

KIT 3 PZ.

Micrommetriiiciiciccccicicicicicccicciiccciiciiccciciicicccciccccicciicccciiicciccciiccciccciccccicccc

Soft
grip

16
0 

m
m

Ø 280 mm

KIT 3 PZ.

Micrommetriiiciccciciciciciccccicicciicciicciciiccicicciiccccciicccicicicccciicccciiciccccciccccic

Soft
grip

16
0 

m
m

Ø 280 mm

KIT 3 PZ.

16
0 

m
m

Ø 280 mm

Micrometric

Soft
grip

EAN1ANANANANANANANANANA 3 inner MASTMASTASTASTSTSTSTSTTASTASTASTASTASTSTSTSTTSTSTER

Descriziiiiiiiiiiiiooonnononeoneee eeo eooneoneeoneooneneoneenonnne
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CARTA ABRASIVA AFFILAMINE

SAND PAPER TO SHARPENER MINES

AFFÛTEUR DE PAPIER DE VERRE

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

COMIN 8003438031648 in blister 20 8003438031655 400

Ricambi per compasso - Spare parts for compass  - Accessoires de compass

ref.COMIN

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO08FLU 8003438034588 Kit 2 pz/pcs FLUO 12 8003438034595 48

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

CO6FLU 8003438025975 Kit 3 pz/pcs FLUO 12 8003438026071 48

Compasso scuola in metallo, 1 asta snodata.
Metal school compass, 1 jointed leg.
Compas école en metal, 1 branche pliable.

Compasso scuola - School compass - Compas pour l’école

Balaustrino in metallo, apertura rapida e regolazione micrometrica, aste fi sse.
Metal compass, fast opening and micrometric adjustment, fi xed legs.
Compas balustre en metal, ouverture rapide et reglage micrométrique, Branches fi xes.

Balaustrino - Small compass

Soft
grip

14
0 

m
m

KIT 2 PZ.

13
7 m

m

Ø 133 mm

Soft
grip

KIT 3 PZ.
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80 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

4011 8003438035622

6x   ref.CO2FLU

6x   ref.CO2PAS

6x   ref.CO10FLU

6x   ref.CO10PAS

6x   ref.CO11FLU

6x   ref.CO11PAS

12x ref.CO6FLU

12x ref.CO8FLU

20x ref.909

1 1

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

88 pz/pcs COMPASSI + 40 pz/pcs di ACCESSORI

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

500CO3 8003438035639

6x   ref.CO2FLU

6x   ref.CO2PAS

6x   ref.CO9FLU

6x   ref.CO9PAS

6x   ref.CO10FLU

6x   ref.CO10PAS

6x   ref.CO11FLU

6x   ref.CO11PAS

20x ref.CO6FLU

20x ref.CO8FLU

20x ref.COMIN

20x ref.909

1 1

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited
 to promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

Ref. 4011

40,5 x 26 x 59,5 h. cm

80
pcs

39 cm

37
,5

 c
m

1
6

1
 c

m

Metal desktop display - Presentoir de comptoir en metal

Espositore da banco in metallo
Carton fl oor display - Presentoir au sol en carton

Espositore da terra in cartone

88+40
pcs

Ref. 500CO3
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in plasti ca  - in plasti c - en plasti que

Ref. 1101

Ref. 1100

Ref. 1002

Ref. 1005

ReReReReReReReReReRefeffeffefefefef. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 1. 110060060060006060060111100600600600060060066

Ref. 1096

Ref. 1004

Ref. 1003

Ref. 1097

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

1100 8003438011008 Squadra / set square / equerre 70° cm. 60 1 8003438011008 50

1101 8003438011015 Squadra / set square / equerre 45°cm. 60 1 8003438011015 50

1096 8003438010964 Goniometro / protractor / rapporteur 180° cm.35 1 8003438010964 50

1004 8003438010049 Goniometro / protractor / rapporteur 180° cm.50 1 8003438010049 50

1097 8003438010971 Riga / ruler / règle cm. 100 1 8003438010971 25

1003 8003438010032 Riga T / T ruler / règle "T" cm.100 5 8003438031730 5

1002 8003438010025 Compasso / compass / compas cm. 35 1 8003438010025 5

1005 8003438010056
Adattatore per compasso

compass adaptor / adaptateur pour compas
1 8003438010056 50

1006 8003438010063 Set 4 calamite / set 4 magnets / set 4 aimants 20 8003438110060 20

ARTICOLI PER LAVAGNA - Board drawing arti cles  -  Arti cles à tableau

Per l'utilizzo su superfi ci 
magnetiche, ogni pezzo prevede 

sul retro 4 sedi per applicare i 

magneti che sono disponibili 
separatamente (ref. 1006)

For use on magnetic surfaces, 
each piece has 4 slots on the back 
for applying magnets which are 

available separately (ref. 1006).

Pour une utilisation sur des 

surfaces magnétiques, chaque 
pièce comporte 4 fentes à l'arrière 
pour l'application d'aimants 

disponibles séparément (réf. 1006).
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EQUIPMENT FOR NAUTICAL CARTOGRAPHY

INSTRUMENTS POUR LES MAPPES DE NAVIGATION.

STRUMENTI PER 

IL CARTEGGIO 

NAUTICO.
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

424 8003438016041

Set 4 pz :
2x squadre nautiche cm.26 ref. 415
1x compasso nautico in zama in custodia sing. ref.420
1x portamine 0,5 ref.903

1 8003438016041 3

Nauti cal kit - Set pour nauti que

Set per carteggio nauti co

PREGIATA E RESISTENTE 

BUSTA CON CHIUSURA 

MAGNETICA

HIGH-QUALITY AND 

RESISTANT ENVELOPE 

WITH MAGNETIC 

CLOSURE 

ENVELOPPE DE HAUTE 

QUALITÉ ET RÉSISTANTE 

AVEC FERMETURE 

MAGNÉTIQUE

ref. 424

NAUTIC

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

420 8003438420008 Compasso nautico 1 8003438420008 10

Nauti cal compass - Compas nauti que

Compasso nauti co

Compasso in zama

Zama compass - Compas de zama

Ref. 420

cm.18
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Con pomolo e millimetratura con linea di fede.
With grip, graduated  with hypotenuse scale detached from edge.
Avec poignée et graduation hypotenuse détachée du bord.

Ref. 415

Con pomolo, millimetrata con linea di fede sul bordo
With grip, graduated  with hypotenuse scale on the edge.
Avec poignée et graduation hypotenuse sur le bord.

Ref. 416 Neutra con pomolo
Without graduation, with handle
Non-graduée, avec poignée

Ref. 417

Squadre nauti che 

45° 26 cm

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

415 8003438415004 45° cm.26 10 8003438415011 10

416 8003438416001 45° cm.26 10 8003438416018 10

417 8003438417008 45° cm.26 10 8003438417015 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

418 8003438418005 45° cm.32 10 8003438418012 10

419 8003438419002 45° cm.32 10 8003438419019 10

Set square 45° 26 cm
Equerres 45° 26 cm

Set square 45° 32 cm
Equerres 45° 32 cm

Squadre nauti che 

45° 32 cm

Neutra con pomolo

Without graduation, with handle.

Non-graduée, avec poignée

Con pomolo, millimetrata 

con linea di fede sul bordo

With grip, graduated  with 

hypotenuse scale on the 

edge.

Avec poignée et graduation 

hypotenuse sur le bord.

Ref. 418

Ref. 419

Set square 45° 32 cm
Equerres 45° 32 cm

45° 32 cm

ee.
.

PACKAGING x  ref. 415 - 416 - 417

NAUTIC
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NAUTIC

Rolling ruler
Règle roulante

Righe a rullo

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

328 8003438328014 cm. 40 1 8003438328014 1

Rulli in ottone con gomma antiscivolo - Brass roller with no-sliding rubber - Rouleau en laiton avec gomme antidérapant

Roller ruler
Règle à rouleau

Riga a rullo

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

325SC 8003438325006 cm.30 1 8003438325006 5

Smusso e bordo interno

Bevelled edge and fi nger lift

Facette et bord intérieur

Protractor - Rapporteur

Goniometri

Ref. 720

360° 15cm

Ref. 750

180° 15cm

180° 360°

400°200°

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

750 8003438007506 180° cm. 15 10 8003438107503 10

720 8003438007209 360° cm. 15 10 8003438107206 10

Ref. 325SC

Ref. 328
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TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE814SC 8003438030511 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438034212 48 (4 display)

OVETTO

Ref. TE814SC - Display 12 pcs

Espositore da banco
Counter display  - Presentoir de comptoir

76
pcs

12x OVETTO ref. TE814SC

40x SMART - ref. TE804SC

24x TRIPLO ref. TE813SC

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

170001 8003438034076

Display 76 temperamatite / sharpeners 
/ taille-crayons MADE IN ITALY: 
n°12 Ovetto
n°40 Smart
n°24 Triplo

1 8003438034076 1

Ref. 170001 

cm. 21,5 x 23 x 42,5 h.

forma
Ø esterno

8.4 mm
SPECIAL

11 mm
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TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE813SC 8003438030498 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438030535 48 (4 display)

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE813UNISC 8003438034564 in display 6 pz/pcs 6 (1 display) 8003438034823 72 (12 display)

SERBATOIO MOLTO CAPIENTE 

E SUPER RESISTENTE ALLE 

CADUTE ! 

VERY LARGE TANK AND SUPER 

RESISTANT TO FALLS!

RÉSERVOIR TRÈS GRAND ET 

SUPER RÉSISTANT AUX CHUTES !

TRIPLO

TRIPLO UNI

Ref. TE813SC - Display 12 pcs

Ref. TE813UNISC - Display 6 pcs

NEW
2026

7.8 mm

forma
Ø esterno

8.4 mm
SPECIAL

11 mm

7.8 mm

forma
Ø esterno

8.4 mm
SPECIAL

11 mm
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Ref. TE804P

SMART PASTEL BICOLOR 2.0

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE804P 8003438034090 in blister 20 8003438034106 20

TE804PSC 8003438033543 in display  20 pz/pcs 20 (1 display) 8003438033550 80 (4 display) Ref. TE804PSC - Display 20 pcs

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE804METSC 8003438020291 in display  20 pz/pcs 20 (1 display) 8003438020307 80 (4 display)

SMART METAL

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE804 8003438018847 in blister 20 8003438019363 20

TE804SC 8003438019356 in display  20 pz/pcs 20 (1 display) 8003438019394 80 (4 display)

Ref. TE804

Ref. TE804SC - Display 20 pcs

SMART FLUO

Ref. TE804METSC - Display 20 pcs

forma
Ø esterno

8.4 mm
SPECIAL

11 mm

SMART

3 opti ons:
Pastel Bicolor 2.0
Fluo
Metal

Chiusura di sicurezza 
Safety closure - Fermeture de sécurité
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CLACK PASTEL

Ref. TE800KCPSC - Display 12 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE800KCPSC 8003438022714 in display  12  pz/pcs 12 (1 display) 8003438028907 72

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

CLACK BLACK is the new GREEN

CLACK CLASSIC SIC 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE800SC 8003438015907 in display  12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438028884 72 Ref. TE800SC - Display 12 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE800RESC 8003438029454 in display 12  pz/pcs 12 (1 display) 8003438029461 72

Articoli ecosostenibili in

PLASTICA RICICLATA
RECYCLED PLASTIC

Ref.TE800RESC - Display 12 pcs

CLACK

3 opti ons:
Pastel 
Classic
Black is the new Green

forma
Ø esterno

8 mm 11 mm
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE807 8003438021298 in blister 20 8003438021373 200

TE807SC 8003438021304 in display  20 pz/pcs 20 (1 display) 8003438021458 60

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

970120 8003438013330 in blister 12 8003438032928 144

970120SC 8003438015945 in display  12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438016386 48

TRIS

2GETHER

MINION

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Ref. TE811

Ref. TE811SC - Display 16 pcs

Ref. 970120SC - Display 12 pcs

Ref. 970120

Ref. TE807SC - Display 20 pcs

mini

Ref. TE807

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE811 8003438029225 in blister 20 8003438029232 200

TE811SC 8003438029256 in display 16 pz/pcs 16 (1 display) 8003438029287 96 (6 display)

Temperamatite con gomma + gomma di ricambio
Sharpener with eraser + 1 spare eraser
Taille-crayon avec gomme + 1 gomme de recharge

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE810 8003438027467 in blister 20 8003438027474 160

TE810SC 8003438027498 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438027528 48

PER MANCINI

TWIST

FLASH

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Ref. TE803MANSC - Display 8 pcs

For left -handers - Pour gauchers

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE803MANSC 8003438030368 in display 8 pz/pcs 8 (1 display) 8003438030375 96 (12 display)

Ref. TE803

Ref. TE803SC - Display 20 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE803 8003438019103 in blister 20 8003438019172 200

TE803SC 8003438019110 in display 20 pz/pcs 20 (1 display) 8003438019240 40

Ref. TE810

Ref. TE810SC - Display 12 pcs

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

825M 8003438027559 in blister 12 8003438034113 144

825MSC 8003438025746 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438025777 24

LATTINA MATHEMATICS

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

TURN

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

625 8003438011336 in blister 24 8003438011794 144 Ref. 625

Barattolo in metallo con 
temperamatite in plastica. 
Con tabelline e formule 
geometriche.

Metal container with plastic 
sharpener.
With multiplication tables 
and geometric formulas.

Canette en métal avec taille-
crayon en plastique. Avec 
tables de multiplication et 
formules géométriques.

Ref. 825MSC - Display 12 pcs

Ref. 825M

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm
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TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

M021SC 8003438028396 in display 24 pz/pcs 24 8003438023438 720

METAL 1 foro - hole - trou

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

M040 8003438015792 in blister 12 8003438015815 144

M040SC 8003438027450 in display 18 pz/pcs 18 (1 display) 8003438015778 144

METAL 2 fori - holes - trous

Ref. M020

Ref. M040

Ref. M020SC - Display 12 pz /  pcs

Ref. M040SC - Display 18 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

M020 8003438015754 in blister 12 8003438015761 144

M020SC 8003438027443 in display 12 pz/pcs 12 (1 display) 8003438015730 96

Metal pencil sharpener
Taille-crayons en metal

Temperamati te in metallo colorato

Ref. M021SC -  Display 24 pcs

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno

11 mm

8 mm

forma
Ø esterno
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Temperamati te con serbaio in stoff a
Sharpener with fabric container
Taille crayons avec reservoir en ti ssu

Espositore da banco
Counter display  - Presentoir de comptoir

36
pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 
pcs

1700002 8003438034083

Display36 pz / pcs : 

n°12 Tenks Classic

n°12 Tenks Glitter
n°12 Tenks Peluche

1 8003438034083 1

TEMPERAMATITE  TENKS

12x TENKS GLITTER ref. TEK02SC

12x TENKS CLASSIC ref. TEK01SC

12x TENKS PELUCHE ref. TEK06SC

7.8 mm

forma
Ø esterno

8.4 mm
SPECIAL

11 mm

5 opti ons:
Classic
Glitt er
Jeans
Peluche
Fancy (vedi catalogo Trends & Collecti ons - see the Trends & Collecti ons catalog)

Ref. 170002

cm. 21,5 x 23 x 42,5 h.
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

TEK01SC 8003438028242
in display 6 pz/pcs CLASSIC 
(ean display 8003438 028280)

6 
(1 esp.)

8003438028280
96

(16 esp.)

TENKS CLASSIC

TENKS JEANS
Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

TEK03SC 8003438029621
in display  6 pz/pcs JEANS 

(ean esp. 8003438 029676)

6
(1 esp.)

8003438029676
96

(16 esp.)

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

TEK06SC 8003438030467
in colori assortiti 

(6 fl uo+6 pastel)
12 8003438030597 192

TENKS PELUCHE

TEMPERAMATITE  TENKS

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

TEK02SC 8003438028259
in display 6 pz/pcs GLITTER (ean 

display 8003438 028297)

6 
(1 esp.)

8003438028297
96

(16 esp.)

TENKS GLITTER
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Art. Descrizione / Description
EAN13 art.

8003438....
INNER

EAN13 inner

8003438...

TEK06SS Blister TENKS PELUCHE ...031310 12 ...031372

Temperamatite assortiti in base a disponibilità - Assorted sharpeners based on 
availability - Taille-crayons assortis selon disponibilitée

Ref. TEK06SS - modello peluche

Blister appendibile
Hangable blister  - Blister accrochable

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons

Striscia appendibile
Hangable strip 

Art. Descrizione / Description
EAN13 art.

8003438....
INNER

EAN13 inner

8003438...

TEK99SS Blister TENKS MIX ...029911 12 ...031365

Temperamatite assortiti in base a disponibilità - Assorted sharpeners based on 
availability - Taille-crayons assortis selon disponibilitée

Ref. TEK06STR - modello pelucheRef. TEK99STR - modelli assortiti

Ref. TEK99SS - modelli assortiti

Art. Descrizione / Description
EAN13 art.

8003438...
INNER

EAN13 inner

8003438...

TEK99STR Striscia 12 TENKS MIX ...031341 1 ...031341

TEK06STR Striscia 12 TENKS PELUCHE ...031358 1 ...031358

Temperamatite assortiti in base a disponibilità - Assorted sharpeners based on 
availability  - Taille-crayons assortis selon disponibilitée
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TEMPERAMATITE A BATTERIE

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE806 8003438020710 in scatola / box 6 8003438020727 48

Temperamatite 2 fori a batteria. Sistema 

di protezione per evitare ferite accidentali 

alle dita. Funziona con 4 pile stilo AA. 

Piedini antiscivolo sulla base. Serbatoio 

capiente. Confezione singola in scatola 

appendibile.

2 holes battery sharpener. Protection 

system to prevent accidental injury to 

fi ngers. It works with 4 AA batteries. 

Non-slip feet on base. Big container. 

Individual hanging box.

Taille-crayons 2 trous à batterie. Système 

de protection pour éviter les blessures 

accidentelles aux doigts. Il nécessite 4 

piles AA. Pieds antidérapants sur la base. 

Grand réservoir. Boite individuelle pour 

broches.

Batterie non incluse
Batteries not included
Batteries non incluses

Batt ery pencil sharpener
Taille-crayon à piles

Ø 6-8 mm Ø 9-12 mm

Ref. TE809

Temperamine a rotazione per mine con Ø 2 mm.

Consente due tipi di affi latura: una a punta rotonda, 

smussata per il disegno a mano libera e la scrittura, e 

una appuntita ad ago, ideale per il disegno tecnico e 

di precisione. Spugna per pulire la mina.

Rotary sharpener for mines Ø 2 mm.

It allows two types of sharpening: one with a round 

tip, suitable for freehand drawing and writing, and 

one pointed tip, suitable for technical and precision 

drawing. Sponge to clean the mine.

taille-crayon roulant pour mines Ø 2 mm.

Pour deux types d’affûtage: l’un avec pointe ronde 

biseauté pour dessiner et écrire, et une pointue, 

idéale pour les dessins techniques et précis.

Éponge pour nettoyer la mine.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

TE809 8003438026217 Temperamine a campana 6 8003438026224 414

AFFILAMINE A CAMPANA

2.0 mm

Rotary lead pointer
Taille-crayon roulant

Ref. TE809

Ref. TE806

7
9

 m
m

84,5 m
m

71 mm

TEMPERAMATITE -  Pencil sharpener - Taille-crayons
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230 mm

15
2 

m
m

2
2
7
 m

m

Espositore 4 modelli forbici scuola
Display 4 school scissors models

Presentoir 4 modèles de ciseaux d'école

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FO1ESP 8003438027603
Espositore 80 forbici assortite : 
n°20 mod.BASIC + n°20 mod.EASY  + n°20 mod.JOY + n°20 mod.FANTASY

1 8003438027603 2

Ref. FO1ESP

80
pcs

20
FANTASY

20
JOY

20
EASY

+

+

+

20
BASIC
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PLUTO  l  cm. 13

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1201 8003438000019 in blister cm.13 20 8003438002396 200

Per la sicurezza dei bambini. Speciali 

lame in fi bra che tagliano solo la 

carta e non capelli e vestiti. Punte 

arrotondate. 

Safety scissors for children. Does not 

cut anything but paper. Fiber glass 

blades. Rounded tips. 

Pour la sécurité des enfants. Lames 

en fi bre spécial qui ne coupent que 

le papier, pas les cheveux et les 

vêtements. Bouts ronds. 

Lame in plastica

Plastic blade

Lames en plastique

Prima infanzia
Scissors for fi rst age   l   Ciseaux pour la première enfance

Per insegnare ai bambini a tagliare. 

Sono munite di leva che agisce come 

molla facilitando l’apertura delle lame. 

To teach children how to cut. Built-
in lever that functions has a spring 
making it easier to open the blades. 

Pour l'apprentissage des enfants. 
Elles sont équipées d'un levier qui 
agit comme un ressort pour faciliter 
l'ouverture des lames. 

EASY  l  cm. 13

SAFE  l  cm. 13

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1204 8003438000040 blister cm.13 20 8003438003089 200

FA1204SF 8003438020338 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438020390 200

FA1204STR 8003438032881 Striscia 20 pz/pcs 
(ean pz 8003438000040)

1 (1 str) 8003438032881 1 (1 str)

APERTURA FACILITATA - EASY OPENING - OUVERTURE FACILITÉE

Lame

blade / lames : 

INOX

Cappuccio per protezione lame.

Lame centimetrate con millimetratura 

incisa. Punte arrotondate. Impugnatura 

in ABS.  

Blade protection cap. Scaled blades with 
engraved graduation. Rounded tips.

Grip in ABS. 

Capuchon de protection de la lame. 
Lames avec graduation gravée en cm. 
Bouts ronds. Poignée ABS. 

Ref. FA1207

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1207 8003438029294 blister cm.13 20 8003438029300 200

FA1207SF 8003438033659 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 16 (1 display) 8003438033666 160

FA1207STR 8003438032805
Striscia 20 pz/pcs 

(ean pz 8003438029294)
1 (1 str) 8003438032805 1 (1 str)

FORBICI  -  Scissors - Ciseaux

Ref. FA1201

Ref. FA1204SF
Display 20 pcs

Ref. FA1204

Ref. FA1204STR
Striscia 20 pcs

Ref. FA1207SF
Display 16 pcs

Ref. FA1207STR
Striscia 20 pcs

LAMA CENTIMETRATA

SCALED BLADES

LAMES AVEC CENTIMÈTRES
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JOY   l  cm. 13

Impugnatura morbida bicolore. 

Punte arrotondate e lame con 

smusso per tagli precisi. Colori 

assortiti.

2 colours soft grip. Rounded tips 

and blades with bevelled edge for 

a precise cut. Assorted colours.

Poignée souple et bicouleur. 

Bouts ronds et lames avec 

biseau pour des coupes précises. 

Couleurs assorties.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1313SF 8003438027627 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438027634 200

Lame

blade / lames : 

INOX

Ref. FB1313SF - Display 20 pcs

FORBICI -  Scissors - Ciseaux

ARCHIMEDE  l  cm. 13

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FF1513 8003438000132 blister cm.13 20 8003438003102 200

FF1513SF 8003438020345 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438020406 200

Ref. FF1513SF - Display 20 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1312 8003438020369 blister cm.13 20 8003438020420 200

SOFT 13  l  cm. 13

Impugnatura morbida bicolore.

Punte arrotondate e lame con smusso per 

tagli precisi. 

2 colours soft grip. Rounded tips and 

blades with bevelled edge for a precise 

cut. 

Poignée souple et bicouleur. 

Bouts ronds et lames avec biseau pour 

des coupes précises. 

Lame

blade / lames : 

INOX

Scissors for school   l   Ciseaux pour l'école

Ref. FB1312

Scuola

Ref. FF1513

Lame rinforzate. 

Impugnatura bicolore. Punte 

arrotondate. 

Colori assortiti.

Reinforced blades, 2 colours 

grip. Rounded tips. Assorted 

colours.

Lames renforcées. Poignée 

bicouleur. 

Bouts ronds. Couleurs 

assorties.
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Lame

blade / lames : 

INOX

Scuola
Scissors for school   l   Ciseaux pour l'école

FORBICI  -  Scissors - Ciseaux

LAMA CENTIMETRATA

SCALED BLADES

LAMES AVEC CENTIMÈTRES

BASIC  l  cm. 12

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FF1105 8003438000057 blister cm.12 20 8003438003096 200

FF1105SF 8003438000187 sfusa / bulk / vrac in display cm.12 20 (1 display) 8003438003157 200

FF1105BAR 8003438027580
barattolo 20 pz/pcs sfuse

(ean pz 8003438 000187)
1 bar 8003438027580 8 bar

Lame centimetrate con millimetratura 

incisa. Punte arrotondate. 

Impugnatura in ABS.  Colori assortiti.

Scaled blades with engraved 

graduation. Rouned tips.Grip in ABS. 

Assorted colours.

Lames avec graduation gravée en cm. 

Bouts ronds. Poignée ABS. 

Couleurs assorties.

Ref. FF1105SF - Display 20 pcs

Ref. FF1105BAR - Barattolo 20 pcs

Ref. FF1105

SOFT 15   l  cm. 15

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1310 8003438011190 blister cm.15 10 8003438011589 100

Impugnatura morbida bicolore. Punte 

arrotondate e lame con smusso per 

tagli precisi. Colori assortiti.

2 colours soft grip. Rounded tips 

and blades with bevelled edge for a 

precise cut. Assorted colours.

Poignée souple et bicouleur. Bouts 

ronds et lames avec biseau pour des 

coupes précises. Couleurs assorties.

Ref. FB1310 

Lame

blade / lames : 

INOX

Scissors for school   l   Ciseaux pour l'école
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Scuola
Scissors for school   l   Ciseaux pour l'école

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1316 8003438033574 blister cm.13 20 8003438033581 200

FB1316SF 8003438033604 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438033611 200

Ref. FB1308SF - Display 20 pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1308 8003438011145 blister 20 8003438011558 200

FB1308SF 8003438020352 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438020413 200

FB1308STR 8003438032782 striscia 20 pz (ean pz 8003438011145) 1 (1 str) 8003438032782 1 (1 str)

BI-SOFT  l  cm. 13

Impugnatura con anelli 

morbidi per maggiore comfort 

di taglio. Colori assortiti.

Soft grip for better comfort 

while cutting. Assorted 

colours.

Poignée avec anneaux 

souples pour le confort. 

Couleurs assorties.

Ref. FB1308

Lame

blade / lames : 

INOX

Lame

blade / lames : 

INOX

Ref. FB1316SF - Display 20 pcs

BI-SOFT PASTEL BICOLOR 2.0  l  cm. 13

Impugnatura con anelli 

morbidi per maggiore comfort 

di taglio. Colori assortiti.

Soft grip for better comfort 

while cutting. Assorted 

colours.

Poignée avec anneaux 

souples pour le confort. 

Couleurs assorties.

Ref. FB1316

Ref. FB1308STR
Striscia 20 pcs
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1206 8003438011169 blister cm.13 10 8003438011565 100

FA1206SF 8003438032522 sfusa / bulk / vrac in display cm.13 20 (1 display) 8003438032539 200

FORBICI -  Scissors - CiseauxSpeciali

Lame zigrinate per lavori creativi e 

decorativi. Protezione delle lame per 

massima sicurezza. 2 decori. Colori 

assortiti.

Scissors for creative cuttings and 

decoration. Blade protection for maximum 

safety. 2 designs. Assorted colours.

Lames pour un decoupe créatif et 

décoratif. Protection de la lame pour 

une sécurité maximale. 2 décorations. 

Couleurs assorties.

CRAZY  l  cm. 13

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FA1205 8003438001771 blister cm.13 10 8003438003126 100

Ref. FA1205

TAGLIOTAGLIO
DECORATIVODECORATIVO

Lame

blade / lames : 

INOX

Special  l   Spécifi ques

Scissors for left -handers - Ciseaux pour gauchers
Forbici PER MANCINI

Ref. FA1206SF - Display 20 pcs

Ref. FA1206 - cm.13

Ref. FB1306 - cm.17

FB1306 8003438033284 blister cm.17 10 8003438033291 100

LEFT  l  cm. 13 - cm.17

LEFT  l  cm. 17

cm 13 cm 17

Lame / blade / lames : 

INOX

Le lame delle forbici per mancini sono speculari a quelle per destrimani : la lama superiore è quella che sta a sinistra, mentre 
quella inferiore è a destra, permettendo al mancino di tenere sempre la lama di taglio in primo piano e vedere chiaramente la 
linea di taglio. Anche l’impugnatura, in ABS, è studiata in modo ergonomico per adattarsi alla mano sinistra con gli anelli inclinati 
verso il basso e a destra rendendo l’uso più naturale e comfortevole.

The blades of left-handed scissors are the mirror image of those for right-handed users: the upper blade is on the left, while the 
lower blade is on the right, allowing left-handed users to always keep the cutting blade in focus and clearly see the cutting line. 
The ABS handle is also ergonomically designed to fi t the left hand, 
with the rings angled downward and to the right, 
making use more natural and comfortable.

Les lames des ciseaux pour gauchers sont 
inversées par rapport à celles des ciseaux pour 
droitiers : la lame supérieure est à gauche et la 
lame inférieure à droite, permettant ainsi aux 
gauchers de toujours garder la lame en vue et de 
visualiser clairement la ligne de coupe. La poignée 
en ABS est également ergonomique et adaptée à 
la main gauche, avec des anneaux inclinés vers le 
bas et la droite, pour une utilisation plus naturelle 
et confortable.
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RE-GENERATION  l  cm. 15 - 18 - 21

For home and offi  ce   l   Pour maison et bureaux

Uffi  cio e CasaFORBICI  -  Scissors - Ciseaux

2
5

0
 m

m

195 mm

100 m
m

Ref. FO3ESP

12
pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FO3ESP 8003438029201
Display 12 pz / pcs : 

n°4 cm.15 + n°4 cm.18 + n°4 cm. 21
1 8003438029201 4

Lame

blade / lames : 

INOX

cm 21cm 18cm 15

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB15RE 8003438029119 blister cm.15 10 8003438029126 200

FB18RE 8003438029140 blister cm.18 10 8003438029157 200

FB21RE 8003438029171 blister cm.21 10 8003438029188 200
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La tecnologia 3D permette: 
● accoppiamento perfetto delle lame, per 
   garantire precisione assoluta nel taglio
● taglio di alti spessori e con minimo sforzo
● riduce i residui di colla sulle lame 
● maggiore durata della affi latura delle lame
● lame in acciaio inossidabile

3D technology allows: 
● perfect blade alignement, to guarantee absolute 
   cutting precision
● cutting of high thickness  with minimal effort
● reduces the residues of glue on the blade 
● longer-lasting blade sharpening
● stainless steel blades

La technologie 3D permet : 
● Un positionnement parfait des lames pour 
   garantir une précision absolue dans la coupe
● de couper plus d’épaisseur avec un 
   minimum d’effort
● de réduire les résidus de colle sur la lame
● d’augmenter la tenue de l’affûtage des lames
● lames en acier inoxydable

3D   l  cm. 13 - cm. 17

Lame in acciaio inossidabile. 

Impugnatura in ABS. 

Stainless steel blades. 

Grip in ABS 

Lames en acier inoxydable. 

Poignée ABS. 

COMFORT COLOUR   l   cm. 18

For home and offi  ce   l   Pour maison et bureaux

Uffi  cio e Casa FORBICI -  Scissors - Ciseaux

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FD1818 8003438016584 blister cm.18 10 8003438016621 100

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

FB133D 8003438021472 blister cm.13 10 8003438021496 100

FB173D 8003438021489 blister cm.17 10 8003438021519 100

MASSIMA PRECISIONE DI TAGLIO - PRECISION OF CUTTING - PRÉCISION MAXIMALE DE COUPE

TAGLIA FACILMENTE ALTI SPESSORI  - EASY CUTTING OF HIGH THICKNESS - COUPE ÉPAISSEURS ÉLEVÉES

Ref. FD1818

cm 17

cm 13

Lame / blade / lames : 

INOX

cm 18

Lame / blade / lames : 

INOX
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FORBICI -  Scissors - Ciseaux

SOFT 20   l   cm. 20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FD2019 8003438000194 blister cm.20 10 8003438003140 100

Impugnatura con anello soft per un maggiore 

comfort di taglio. Lame inox.

Soft grip for a better comfort while cutting. 

Inox blades.

Poignée avec anneausouple pour le confort. 

Lames larges. lames inox.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FD1601 8003438016553 blister cm. 16 10 8003438016591 100

FD1901 8003438016560 blister cm. 19 10 8003438016607 100

FD2119 8003438016577 blister cm. 21 10 8003438016614 100

FAST   l   cm. 16 - 19 - 21

Lame in acciaio inossidabile. Impugnatura in ABS. 

Stainless steel blades. Grip in ABS.

Lames en acier inoxydable. 

Poignée ABS. 

For home and offi  ce   l   Pour maison et bureaux

Uffi  cio e Casa

Lame

blade / lames : 

INOX

Lame

blade / lames : 

INOX

Lame

blade / lames : 

INOX

Lame

blade / lames : 

INOX

cm 20
Ref. FD2019

cm 21

cm 19

cm 16
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FORBICI -  Scissors - Ciseaux

ERGO   l   cm. 17,5

TEFLON   l   cm. 21

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1318 8003438034649 blister cm.17,5 10 8003438034670 100

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

FB1319 8003438034656 blister cm.21 10 8003438034687 100

Impugnatura con interno anelli soft per un 

maggiore comfort di taglio. Lame inox.

Handle with soft-grip inner rings for greater 

cutting comfort. Inox blades.

Poignée avec anneaux intérieurs soft pour un 

confort de coupe accru. Lames inox.

For home and offi  ce   l   Pour maison et bureaux

Uffi  cio e Casa

Ref. FB1318

Ref. FB1319

Lame

blade / lames : 

INOX

cm 17,5

NEW
2026

NEW
2026

cm 21

Queste pratiche forbici sono dotate di un rivesti-

mento in Tefl on che impedisce ai residui di colla o 

nastro adesivo di attaccarsi alle lame. 

Ideali per carta, alluminio, nastro adesivo e tessuti

These handy scissors feature a Tefl on coating that 

prevents glue or tape residue from sticking to the 

blades. Ideal for paper, aluminum, tape and fabrics.

Ces ciseaux pratiques sont dotés d'un revêtement 

en Téfl on qui empêche les résidus de colle ou 

de ruban adhésif de coller aux lames. Idéal pour 

le papier, l'aluminium, le ruban adhésif et les tissus. 
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

626 8003438011350 Cutter SMALL (Lama / blade / lame mm.85x9) 20 8003438011817 200

627 8003438011367 Cutter BIG (Lama / blade / lame mm.110x18) 20 8003438011824 200

626LAM 8003438017123 Blister 10 lame mm.9 20 8003438017147 100

627LAM 8003438017130 Blister 10 lame mm.18 20 8003438017154 100

CUTTERS E CUCITRICI - Cutt ers and staplers - Cutt ers at agrafeuses

In ABS. Meccanismo interno in plastica di alta qualità. Scorrimento morbido e dispositivo automatico di bloccaggio su tutta la lunghezza. Spaccalama integrato.

Totally in ABS - Inside mechanism made of high quality plastic. Smooth, sliding and automatic full length blocking system. Blade divider included.

Entièrement en ABS. Mécanisme interne en plastique de haute qualité. Glissement douce et blocage automatique de la lame. Casse-lames intégré.

Cutt ers e lame per cutt ers
Cutt ers and blades for cutt ers - Cutt ers et Lames pour cutt ers

cm
.1

7

9 mm

8
5
 m

m

re
f.

 6
2

7
L

A
M

11
0
 m

m

18 mm

Levapunti 

Staples remover - Ôte-agrafes

Cucitrici Mini con punti  di ricarica
Mini staplers  - Mini agrafeuses

Cuce fi no a 16 fogli con uno sforzo ridotto del 60% rispetto ad una normale cucitrice. 

Levapunti incorporato. Punto n°10. Profondità di cucitura 30 mm.

Sews up to 16 sheets with 60% less effort than a normal stapler. Staples remover. Point n°10. Depth of sewing 30 mm.

Coud jusqu'à 16 feuilles avec 60% moins d'effort qu'une agrafeuse normale.Ôte-agrafes. Point n°10. Profondeur de couture 30 mm.

SAVE
60%
POWER

1000 PUNTI INCLUSI

STAPLES INCLUDED

AGRAFES FOURNIES

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

CU1 8003438027719 Cucitrice + 1000 punti in blister 12 8003438027726 144

ref. 626 ref. 627
ref. 626LAM ref. 627LAM

cm
.1

2
,5
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DISPLAYS

Espositori da banco in metallo
Metal counter displays - Présentoirs de comptoir en metal

Forbici
Scissors - Ciseaux

Temperamati te e forbici
Sharpeners and scissors - Taille crayons et ciseaux

Dimensione / Size:
cm. 40,5 x 26 x 59,5 h.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 

4002
8003438
032720

- 20 forbici Crazy cm.13
- 40 forbici Bi-Soft cm.13
- 40 forbici Fantasy cm.15
- 40 forbici Easy cm.13
- 40 temperamatite Smart
- 24 temperamatite Triplo
- 12 temperamatite Tenks Peluche

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 

4001
8003438

032713

- 20 forbici Pluto cm.13
- 20 forbici Easy cm.13
- 10 forbici Left cm.13
- 40 forbici Bi-Soft cm.13
- 40 forbici Soft cm.13
- 20 forbici 3D cm.13 
- 10 forbici Crazy cm.13
- 20 forbici safe cm.13
- 2 barattoli 20 forbici Basic cm.12 
  in barattolo

216 pz/pcs

182 pz/pcs

Temperamati te
Sharpeners - Taille-crayons

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 

4000
8003438

032706

- 40 temperamatite Smart
- 24 temperamatite Triplo
- 12 temperamatite Ovetto
- 12 temperamatite Tenks Peluche
- 24 temperamatite Clack Pastel
- 32 temperamatite 2gether
- 24 temperamatite Lattine
- 2 temperamatite a batteria
- 6 temperamine a campana

176 pz/pcs
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

R17DI 8003438032072
Display 36 pz "SEGNA RIGA" - assortiti nei colori e nelle misure

(Ean pz. h.5 mm 8003438032065 - Ean pz. h.7 mm 8003438032188 Ean pz h.10 mm 8003438032195)
1 8003438032072 1

R17DISS 8003438032836 SEGNARIGA in busta SS - assortiti nei colori e nelle misure 10 8003438032843 10

R17DI5 8003438032065 SEGNARIGA n.5 sfuso / bulk / vrac - arancio / orange / orange 20 8003438033468 20

R17DI7 8003438032188 SEGNARIGA n.7 sfuso / bulk / vrac - azzurro / light blue / bleu 20 8003438033475 20

R17DI10 8003438032195 SEGNARIGA n.10 sfuso / bulk / vrac - verde / green / vert 20 8003438033482 20

Dimensione righello - Ruler - Règle : 183 x 30 mm

COMPENSATORY EDUCATIONAL TOOL - SPECIAL EDITION FOR DSA
A simple and effective tool. The colored part masks the other 
lines, leaving only the one to read uncovered. Promotes 
concentration and relieves eye strain. Special for DSA. 
Display with assorted colours and models(5mm - 7mm - 10 mm).

STRUMENTO DIDATTICO COMPENSATIVO
SPECIALE PER DSA
Uno strumento semplice ed effi cace. La parte colorata maschera 
le altre righe lasciando scoperta solo quella da leggere. Favorisce 
la concentrazione e allevia lo stress visivo. Speciale per DSA. 
Display con modelli e colori assortiti (5 mm - 7 mm - 10 mm).

OUTIL PÉDAGOGIQUE COMPENSATOIRE - SPÉCIAL POUR DSA 
Un outil simple et effi cace. La partie colorée masque les autres 
lignes, ne laissant que celle à lire découverte. Favorise la 
concentration et soulage la fatigue oculaire. Spécial pour DSA. 

Display avec models et couleurs assorties (5mm - 7mm - 10 mm).

Ref. R17DISS

Ref. R17DI5 - h.5 mm
Ref. R17DI7 - h.7 mm
Ref. R17DI10 - h.10 mm

SFUSO / BULK / VRAC

Ref. R17DI

DISPLAY 36 PZ / PCS

Ref. R17DI

DISPLAY 36 PZ / PCS

EDUCATIONAL
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EDUCATIONAL

In ABS. Smontabile in 3 pezzi. Fornito con scovolino di pulizia e 

istruzioni per la diteggiatura.

ABS. Removable sections. Supplied with cleaning brush. 

Instructions on fi nger position included.

En ABS. Flûte démontable en 3 morceaux. Livré avec un 

ecouvillon et des instructions pour l’utilisage.

In polipropilene con chiusura velcro.

Polypropylene material with strip closure.

En polypropylène, fermeture avec strip.

Soprano recorder
Flûte soprano

Case for recorder - Porte fl ûte

Flauto soprano

Custodia portafl auto

Diteggiatura moderna
Modern fi ngering
Doigte moderne

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

117M 8003438006936 Flauto soprano con scovolino - Presentazione in display 10 pz 10 8003438007124 100

SCO117M 8003438014047 Scovolino sfuso in plastica 50 8003438014054 1000

SCO117SP 8003438 031686 Scovolino con spugnetta in confezione self-service 10 8003438 031693 400

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

POR117M 8003438020611 in scatola display 20 8003438020642 160

POR117MSS 8003438021007 versione self-service 20 8003438021014 20

Ref. 117M

Ref. POR117M

Display 20 pz

38,5 x 12,5 x 8 h. cm (chiuso)

Ref. POR117MSS

Ref. SCO117SP Ref. SCO117M

10 pz
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16 cm

Pot 24 pcs rulers
Pot de 24 règles

Pen holder - Pot à crayons

Baratt olo 24 righelli

Portapenne

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

28917MBAR 8003438025791 cm.16 1 8003438025791 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

4111MAT 8003438035240 Ø 65 mm - h.95 mm 12 8003438035264 12

24
pcs

Ref. 28917MBAR

EDUCATIONAL

NEW
2026

GRANDE CAPIENZA E STABILITÀ SULLA SCRIVANIA
LARGE CAPACITY, STABLE PEN HOLDER FOR DESK 
BONNE CONTENANCE ET TRÈS STABLE SUR LE BUREAU

Ref. 4111MAT
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Geometry starter kit

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

SET2M 8003438035455 Kit : R16 + compasso + tutorial 1 8003438025791 10

Kit per imparare a disegnare le fi gure geometriche di base
Kit for learning to draw basic geometric shapes
Kit pour apprendre à dessiner les formes géométriques de base

ref. 825MSC

ref. 28917MBAR

12x

ref. SET2M

12x

1x

r 2M

EDUCATIONAL

NEW
2026

NEW
2026

Espositore da banco
Counter display  - Presentoir de comptoir

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

1700003 8003438035530

Display 25 pz / pcs : 

12x  Temp. ref. 825MSC
12x Geometry kit ref. SET2M

1x Bar. 24 righelli ref. 28917MBAR

1 8003438034083 1

Ref. 170003

cm. 21,5 x 23 x 42,5 h.
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EDUCATIONAL

Gioco didattico per l’apprendimento dei colori, la composizione e scomposizione dei 

numeri e il calcolo matematico.

Educational game for learning colours, making up and breaking down numbers and 

mathematical calculations.

Jeu didactique pour l’apprentissage des couleurs, la composition et la décomposition 

des chiffres et le calcul mathématique.

Plasti c coloured cuisenaire rods - 200 pcs
Bâtonnets colores en plasti c - 200 pcs

Regoli in plasti ca - 200 pz.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

125 8003438032126 Forme logiche  48 pz 10 8003438032133 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

121 8003438001214 Regoli in plastica 200 pz 10 8003438007216 10

GUIDA CON ESERCIZI

GUIDE WITH EXERCISES

GUIDE AVEC DES EXERCICES 

Gioco per l’apprendimento dei concetti di forma, colore, grandezza e spessore. 

Utile per l’insegnamento delle prime nozioni di geometria.

An amazing toy to get familiar with some concepts like shapes-colours- sizes and 

thickness. Useful to learn the fi rst elements of geometry.

Jeu didactique, pour l’apprentissage des concepts de formes, couleurs, grandeurs et 

épaisseur. Utile pour apprendre les premières notions de géométrie.

Il colore delle valigette potrà essere azzurro o verde a discrezione dell'azienda - The color of the briefcases may be blue or green at the discretion of 
the company- La couleur des mallettes peut être bleue ou verte, à la discrétion de l'entreprise.

Logic shapes - 48 pcs
Formes logique - 48 pcs

Forme logiche - 48 pz.

Ref. 125

Ref. 121
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Ref. 0302ESP - Display 20 pz / pcs

Salvatavolo GEO
Desk pad - Sous-main

Sottomano formato 53,5x40,5 cm in plastica, 

con carta geografi ca mondo e Europa. 

Tasche laterali trasparenti.

Desk pad made of plastic size 

53,5x40,5 cm with world and Europe map. 

Lateral transparent pockets.

Sous-main en plastique, 53,5x40,5 cm, 

avec carte géographique du monde et de 

l'Europe. Poches latérales transparentes.

Sogg.assortiti - ass.subjects - sujets ass. 

Art.
EAN13 art. 

8007627...
Descrizione / Description INNER

EAN13 inner

8007627...
MASTER

0302 TRA GEO1 ...030214 Carta mondo / World map / Carte du monde 10 ...230218 10

0302 TRA GEO2 ...030221 Carta Europa / Europe map / Carte de l'Europe 10 ...230225 10

0302ESP ...330215
Display 20 pz/pcs 

(10x ref.0302TRAGEO1 + 10x ref. 0302TRAGEO2)
1 ...330215 1

cm. 53,5 x 40,5
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cm
. 1

9x
29

cm
. 2

4x
33

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

3421 8007024034211 cm. 19x26 - con cornice 48 8007024501126 48

3001 8007024030015 cm.18x25 - senza cornice 100 8007024503380 100

Ref. 3421 Ref. 3001

cm
. 1

9x
26

cm
. 1

8x
25

cornice in plasti ca

with plasti c frame

avec cadre en plasti que

senza cornice

without frame

sans cadre

SENZA ACCESSORI

WITHOUT ACCESSORIES 

SANS ACCESSOIRES

ARTICOLI VENDUTI SFUSI - ITEMS SOLD IN BULK - ARTICLES VENDU EN VRAC

Double-sided board plasti c covered cardboard

Ardoise double face surface en carton plasti fi e

Double side board plasti c covered cardboard

Ardoise double face surface en carton plasti fi e

Bifacciali superfi cie in cartone plasti fi cato

Bifacciali superfi cie in cartone plasti fi cato

EDUCATIONAL

CORNICE : in plastica 

FRAME : plastic

CADRE : en plastique

SUPERFICIE : quadretti/bianca

SURFACE : squared/plain

SURFACE : quadrillée/unie

PACKAGING : 

busta trasparente appendibile

Hangable transparent bag

Sachet transparent suspendu

ACCESSORI COMPRESI :

pennarello  e cancellino

ACCESSORIES INCLUDED :

marker and eraser

ACCESSOIRES INCLUS :

marqueur et effacette

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

34232 8007024342323 cm. 19x29 12 8007024501133 12

3382 8007024033825 cm. 24x33 12 8007024501140 12

PF

Ref. 34232

Ref. 3382
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Ref. 24296

cm
. 22 x 30

Ref. 25301

SOFT-TOUCH

Seyes

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

25301 8007024503526 JESSY cm.24x29 24 8007024503533 24

cm
. 24 x 29

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

24296 8007024503328 OVETTO cm.22x30 24 8007024503335 24

Seyes

Double-sided board plasti c covered cardboard

Ardoise double face surface en carton plasti fi e

Bifacciali superfi cie in cartone plasti fi cato

CORNICE : in plastica 

FRAME : plastic - CADRE : en plastique

PACKAGING : 

busta trasparente appendibile

Hangable transparent bag

Sachet transparent suspendu

ACCESSORI COMPRESI :

pennarello  e cancellino

ACCESSORIES INCLUDED :

marker and eraser

ACCESSOIRES INCLUS :

marqueur et effacette

PF

CORNICE E SUPERFICIE : in plastica 

FRAME AND SURFACE : plastic

CADRE ET SURFACE : en plastique

PACKAGING : 

busta trasparente appendibile

Hangable transparent bag

Sachet transparent suspendu

ACCESSORI COMPRESI :

pennarello  e cancellino

ACCESSORIES INCLUDED :

marker and eraser

ACCESSOIRES INCLUS :

marqueur et effacette

Double-sided board plasti c surface

Ardoise double face surface en plasti que

Bifacciali superfi cie in plasti ca

JESSY

INFRANGIBILE

UNBREAKABLE • INCASSABLE

PF

OVETTO



Catalogo generale/General catalogueee  2026120

EDUCATIONAL

Kit educati vi - Educati onal kit - Kit éducati f

Un laboratorio educati vo di disegno tecnico
An educati onal lab for technical drawing
Un atelier éducati f de dessin technique

Un vrai laboratoire d’apprentissage, conçu 
pour initier les enfants et les adolescents 
au dessin technique à travers la pratique. 
Un set conçu pour offrir une expérience 
de dessin fl exible, idéal aussi bien pour 
un usage individuel que pour des moments 
créatifs à partager en famille.p g

A true learning laboratory, designed to 
introduce children and teenagers to 
technical drawing through hands-on 
practice. 
A set designed to offer a fl exible drawing 
experience, ideal both for individual use and 
for creative moments shared with the family.

Un vero e proprio laboratorio di 
apprendimento, pensato per avvicinare 
bambini e ragazzi al disegno tecnico
attraverso la pratica. 
Un set pensato per offrire un’esperienza 
di disegno fl essibile, ideale sia per l’uso 
individuale sia per momenti creativi da 
condividere in famiglia.

Aiuta a sviluppare 
competenze di disegno 
e pensiero progettuale 
attraverso un percorso 
guidato.

It develops drawing skills
and design thinking with a 
guided process.

Il développe des 
compétences en 
dessin et une pensée de 
conception grâce à un 
parcours guidé.

Learning by drawing Apprendre en dessinantImparare disegnando

120

La collezione completa · The complete collecti on · Les sujets disponibles

NEW
2026
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Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

ED01A 8003438035479 Colosseo 4 8003438035864 4

ED01B 8003438035486 Torre di Pisa 4 8003438035691 4

ED01C 8003438035493 Duomo di Milano 4 8003438035707 4

ED01D 8003438035509 Ponte di rialto 4 8003438035714 4

ED01AS 4 sogg. assortiti 4 8003438035721 4

Schede glossario per comprendere le basi del disegno tecnico e 
l’uso corretto degli strumenti.

Glossary sheets to understand the basics of technical drawing
and the correct use of tools.

Fiches glossaire pour comprendre les bases du dessin 
technique et le bon usage des outils.

Cosa si trova all’interno del set?
What’s included in the set?
Que comprend le kit?

Contenuti  aggiunti vi scaricabili tramite QR code 
Additi onal content downloadable via QR code
Contenus supplémentaires téléchargeables via QR code

Ulteriori step per arricchire il disegno con dettagli estetici.

Additional steps to enhance the drawing with aesthetic details.

Étapes supplémentaires pour enrichir le dessin de détails 
esthétiques.

Il set da disegno comprende:
• articoli da disegno tecnico
• fogli da disegno
• portamine
• schede tutorial

The drawing set includes:
• technical drawing tools
• drawing sheets
• clutch pencil
• tutorial sheets

Le set de dessin comprend:
• outils de dessin technique 
• feuilles de dessin
• porte-mine
• fi ches tutoriels
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Cartella in nylon cm. 29 x 37
Nylon briefcase - Mallett e en nylon

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0224N 8007627022448 cm.29x37 - nero / black / noir 4 8007627022455 120

0224FLU 8007627022400
cm.29x37 - ass.verde e arancio fluo

ass. fluo green and orange / ass.vert et orange fluo
4 8007627022417 120

Robusta e resistente con comoda 
maniglia. Chiusura con velcro.

Sturdy and durable with a comfortable 
handle. Velcro closure.

Robuste et durable, avec une poignée 
confortable. Fermeture Velcro.

NEW
2026

ref. 0224N ref. 0224FLU
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KEEP COLOUR FLUO

Valigett a con soffi  ett o BIG cm. 52 x 37
Briefcase with bellows - Valisett e à souffl  et

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0256N 8007627025654 cm. 52 x 37 x 3,5 6 8007627025661 6

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Riga non inclusa - Ruler not supplied - Règle pas incluse

PORTA-RIGA INTEGRATO

INTEGRATED RULER HOLDER

PORTE-RÈGLE INTÉGRÉ

Valigett a con soffi  ett o BIG cm. 52 x 37
Briefcase with bellows -  Valisett e à souffl  et

Valigetta in PPL fi nitura lucida 
zigrinata. Flessibile, maniglia e 
chiusura rinforzata. Interamente 
bordata tono su tono. Fondo a 
soffi etto estensibile. 

Briefcase in striped glossy fi nish  
PPL. Flexible, reinforced handle 
and reinforced closure. Fully colored 
edged. Bottom with bellows. 

Valisette PPL fi nition brillante et 
grainée. Souple, poignée et fermeture 
renforcée. Entièrement bordé. Fond à 
souffl et extensible.  

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0256 SOF 0000 8007627025623 cm. 52 x 37 x 3,5 6 8007627025647 6

ref. 0256 SOF 0000

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Valigetta in PPL fi nitura satinata. 
Flessibile, maniglia e chiusura rinforzata. 
Interamente bordata. Fondo a soffi etto 
estensibile. Tracolla regolabile con 
salvaspalla e cucitura antistrappo.

Briefcase in satin fi nish PPL. Flexible, 
reinforced handle and reinforced closure. 
Fully edged. Bottom with bellows. 
Adjustable shoulder strap with shoulder 
pad with anti-tear stitching.

Valisette PPL fi nition satinée. Souple, poignée et 
fermetures renforcées. Entièrement bordé. 
Fond à souffl et extensible. Bandoulière réglable 
avec épaulière et coutures indéchirables.

DIVISORIO INTERNO

TWO COMPARTMENTS 

SEPARATEUR INTERNE

DIVISORIO INTERNO

TWO COMPARTMENTS

SEPARATEUR INTERNE

ref. 0256N



Catalogo generale/General catalogueee  2026124

KEEP COLOUR FLUO

ref. 0255 SOF 0000

Valigett a con soffi  ett o SMALL cm. 39 x 27
Briefcase with bellows -  Valisett e à souffl  et

Valigetta in PPL fi nitura lucida 
zigrinata. Flessibile, maniglia e 
chiusura rinforzata. Interamente 
bordata. Fondo a soffi etto estensibile.

PPL briefcase in striped glossy 
fi nish. Flexible, reinforced handle 
and reinforced closure. Fully edged. 
Bottom with bellows. 

Valisette PPL fi nition brillante et grainée. 
Souple, poignée et fermeture renforcée. 
Entièrement bordé. 
Fond à souffl et extensible. 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0255 SOF 0000 8007627025524 cm. 39 x 27 x 3,5 6 8007627025548 6

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Valigett a con soffi  ett o MAXI cm. 58 x 39,5
Briefcase with bellows -  Valisett e à souffl  et

Valigetta in PPL fi nitura lucida 
zigrinata. Flessibile, maniglia e 
chiusura rinforzata. Interamente 
bordata. Fondo a soffi etto estensibile. 
Tracolla regolabile con salvaspalla e 
cucitura antistrappo.

PPL briefcase in striped glossy 
fi nish. Flexible, reinforced handle 
and reinforced closure. Fully edged. 
Bottom with bellows. Adjustable 
shoulder strap with shoulder pad with 
anti-tear stitching. 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0262 PLUS000 8007627026200 cm. 58 x 39,5 x 3,5 6 8007627026248 6

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DIVISORIO INTERNO

TWO COMPARTMENTS

SEPARATEUR INTERNE

cm
.6

0

Valisette PPL fi nition brillante et 
grainée. Souple, poignée et fermeture 
renforcée. Entièrement bordé. Fond 
à souffl et extensible. Bandoulière 
réglable avec épaulière et coutures 
indéchirables. 

Riga non inclusa - Ruler not supplied - Règle pas incluse
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Raccoglitore a 4 anelli
4 Rings binder - Classeur 4 anneaux

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. 
Copertina in PPL con fi nitura lucida e 
zigrinata. Disponibile in Ø 15 e 30 mm.

4 Rings binder size A4. 
Cover in striped glossy PPL. Available 
with rings Ø 15 and Ø 30 mm.

Classeur à 4 anneaux pour format A4. 
Couverture PPL avec fi nition brillante et 
grainée. Disponible en Ø 15 et 30 mm.

Portalisti ni
Display book - Protège-documents

Portalistini in PPL con copertina fl essibile 
fi nitura lucida zigrinata. Dorso cordonato 
per migliore utilizzo e minore ingombro. 
All’interno buste formato A4 trasparenti 
fi nitura liscia.

PPL display book with fl exible cover glossy 
texture fi nish. Creased spine for better 
performance and reduced bulk. Inside 
smooth transparent A4 size pockets.

Protège-documents en PPL souple, 
fi nition brillante et grainée. Cordé pour une 
meilleure utilisation et moins de volume. 
À l’intérieur enveloppes A4 transparentes 
avec une fi nition lisse.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0252 FLU 0000 8007627025203 A4 - Ø 15 mm 12 8007627025210 48

0253FLU 0000 8007627025302 A4 - Ø 30 mm 12 8007627025319 48

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0237 FLU 0000 8007627023704 A4 - 20 buste / envelopes 12 8007627023711 48

0249 FLU 0000 8007627024909 A4 - 30 buste / envelopes 12 8007627024916 48

0238 FLU 0000 8007627023803 A4 - 40 buste / envelopes 12 8007627023810 48

0250 FLU 0000 8007627025005 A4 - 60 buste / envelopes 12 8007627025012 48

A4
✔

A4
✔

EXTRA TRANSPARENT

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties
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250 mm

3
1

5
 m

m

Cartella 3 lembi
3 Flap folder - Chemise 3 rabats

Cartella  portadocumenti 3 lembi in 
PPL fi nitura lucida zigrinata. 
Flessibile, formato A4 con chiusura 
a doppio elastico e dorso piatto 
estendibile.

PPL 3 fl ap folder with glossy textured 
fi nish. Flexible A4 size having double 
elastic closure and expandable fl at 
spine. 

Chemise 3 rabats en PPL fi nition 
brillante et grainée. Flexible, 
format A4 avec double 
fermeture élastique et dos plat 
extensible.

Classifi catore 13 scomparti  
Expanding fi les 13 secti ons

Pochett e trieur 13 comparti ments

Classifi catore portadocumenti con 13 scomparti interni 
a soffi etto. In PPL, fi nitura lucida zigrinata. Chiusura con 
elastico.  Fornita con etichette in cartoncino per divisione 
degli scomparti.

PPL Expanding fi les 13 sections. With glossy textured 
fi nish. Elastic closure. Supplied with cardboard labels for 
compartment division.

Pochette trieur avec 13 compartiments internes à souffl et. 
En PPL, fi nition brillante et grainée. 
Fermeture élastique. Livré avec des étiquettes en carton 
pour diviser les compartiments.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0263 FLU 0000 8007627026309 A4 24 8007627026316 96

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0239 FLU 0000 8007627023902 265 x 135 mm 12 8007627023919 48

0240 FLU 0000 8007627024008 A4 12 8007627024015 48

A4
✔

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

KEEP COLOUR FLUO

ref. 0263 FLU 0000

ref. 0240 FLU 0000

ref. 0239 FLU 0000

265 mm

1
3

5
 m

m

330 mm

2
4

5
 m

m
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DISPLAY OMAGGIO

Espositori da terra in cartone
Cardboard fl oor displays - Presentoirs au sol en carton

180
pcs

144
pcs

NEW
2026

Art.
EAN13 

art.
Descrizione / Description INNER

0041FLU01
8003438
032911

Display 144 pz/pcs : 
12x   Valig./Briefcase ref. 0256SOF0000

24x   Ø 15 mm ref. 0252FLU0000

24x   Ø 30 mm ref. 0253FLU0000
36x   30 buste/env. ref. 0249FLU0000

24x   Cartella/fl ap folder 3 ref. 0263FLU0000
24x   conf.5 buste/polybags ref. 0241FLU0000

1

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DISPLAY 144 pz / pcs

Art.
EAN13 

art.
Descrizione / Description INNER

0041FLU02
8003438
035653

Display 180 pz/pcs : 
48x   Ø 15 mm ref. 0252FLU0000
48x   Ø 30 mm ref. 0253FLU0000

36x   30 buste/env. ref. 0249FLU0000

24x   Cartella/fl ap folder 3 ref. 0263FLU0000
24x   conf.5 buste/polybags ref. 0241FLU0000

1

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DISPLAY 180 pz / pcs
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Buste in PPL rigato con chiusura a bottone. 
Disponibili nei formati A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

Striped PPL document envelopes with button 
closure. Available in different sizes A4 - A5 - A6 - A7 - 
VOUCHER.

Pochette en PPL equipée d'un bouton pression
Disponible en formats A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

Buste con bott one
Button-closure document envelopes

Pochette pression

A4

A6

A7

A5

VOUCHER

A4

A6

A7

A5

VOUCHER

Formato A4 disponibile anche in 
confezione 5 pz. colori assortiti

A4 size available also in 5 pcs.
pack assorted colours

Format A4 également disponible 
en paquets de 5 pièces. couleurs 
assorties

375 mm

270 m
m

2
3

7
 m

m

Espositore da banco in plasti ca
Plasti c counter display - Presentoir de comptoir en plasti que

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0241 FLU 0000 8007627024107 A4 - pack 5 pz/pcs 24 8007627024138 96

0243 FLU 0000 8007627024305 A4 - pack 12 pz/pcs 1 8007627024305 8

0244 FLU 0000 8007627024404 A5 - pack 12 pz/pcs 1 8007627024404 40

0245 FLU 0000 8007627024503 A6 - pack 12 pz/pcs 1 8007627024503 40

0246 FLU 0000 8007627024602 A7 - pack 12 pz/pcs 1 8007627024602 40

0247 FLU 0000 8007627024701 VOUCHER - pack 12 pz/pcs 1 8007627024701 40

120
pcs

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope  / Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope
Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

0248 EXP 0000 8007627024800

Display 120 pz/pcs : 
24 pz di ciascun formato / 24 pcs each 

size /  24 pièces de chaque taille: 

A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

1 1

DISPLAY 120 pz / pcs

ref. 0248 EXP 0000

cm. 33 x 23,8

cm. 17,7 x 12,5

cm. 24 x 17

cm. 24 x 12

cm. 13,5 x 9,5
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MINI - cm.14 x 10,5 

ref. 0214 FLU - VOUCHER - cm.23 x 13 ref. 0212 FLU - A4 - cm. 35x24

12x VOUCHER - cm. 23 x 13

6x PENCIL - cm.21 x 8,5

6x MINI - cm.14 x 10,5 

6x A4 - cm.35x24

6x B5 cm. 30 x 23

KEEP COLOUR FLUO

ref. 0211 EXP

Buste in reti na con cerniera
Mesh zippered bags

Pochett e a fermeture en matériel du fi lett e

Espositore da banco in cartone
Cardboard counter display - Presentoir de comptoir en carton

Buste in retina multiuso leggere e 
resistenti. Chiusura con cerniera. 3 colori 
assortiti. 

Light and resistant multi-purpose mesh 
bags with zip. 3 assorted colours. 

Pochette en maille légère et durable. 
Fermeture éclair zip. 
3 colouleurs assorties

36
pcs

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope
Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

0211 EXP 8007627021120

    Display 36 pz/pcs : 
- 6x A4 (ean 8007627 021229) 

- 6x cm 30x23 (ean 8007627 021328)

- 12x cm 23x13 (ean 8007627 021427)
- 6x cm 21x8,5 (ean 8007627 021526)

- 6x cm 14x10,5 (ean 8007627 021625)

1 1

DISPLAY 36 pz / pcs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0212 FLU 8007627021229 A4 12 8007627021236 48

0214 FLU 8007627021427 VOUCHER 12 8007627021434 48

0216 FLU 8007627021625 MINI 12 8007627021632 72

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope  / Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

275 m
m

4
3

8
 m

m

385 mm
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Raccoglitore a 4 anelli
4 Rings binder - Classeur 4 anneaux

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. 
Copertina in PPL. 
Disponibile in Ø 15 e 30 mm.

4 Rings binder size A4. 
Cover in PPL. 
Available with rings Ø 15 and 30 mm.

Classeur à 4 anneaux pour format 
A4. Couverture PPL.
 Disponible en Ø 15 et 30 mm.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0279 KCP 0000 8007627027900 A4 - Ø 15 mm 12 8007627027948 48

0280 KCP 0000 8007627028006 A4 - Ø 30 mm 12 8007627028044 48

A4
✔

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties
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Cartella 3 lembi
3 Flaps folder - Chemise 3 rabats

25 cm

34
 c

m

Cartella  portadocumenti 3 lembi in PPL. 
Flessibile, formato EXTRA, chiusura con 
elastico e dorso piatto estendibile. 

PPL 3 fl aps folder. Flexible,  EXTRA size 
with elastic closure and fl at extensible 
spine.

Chemise 3 rabats en PPL. Flexible, 
format EXTRA avec fermeture élastique 
et dos plat extensible.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0283 KCP 0000 8007627028303 formato/size EXTRA 30 8007627028310 60

EXTRA SIZE cm. 25 x 34

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

EXTRA SIZE

25
x

34

✔

KEEP COLOUR PASTEL

Portalisti ni
Display book - Protège-documents
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Portalistini in PPL con copertina fl essibile. 
Dorso cordonato per migliore utilizzo e 
minore ingombro. All’interno buste formato 
A4 trasparenti fi nitura liscia.

PPL display book with fl exible cover. 
Creased spine for better performance and 
reduced bulk. Inside smooth transparent A4 
size pockets.

Protège-documents en PPL souple. 
Cordé pour une meilleure utilisation 
et moins de volume. À l’intérieur enveloppes 
A4 transparentes avec une fi nition lisse.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0281 KCP 0000 8007627028105 A4 - 20 buste / envelopes 12 8007627028112 48

0282 KCP 0000 8007627028204 A4 - 30 buste / envelopes 12 8007627028211 48

0277 KCP 0000 8007627027702 A4 - 60 buste / envelopes 12 8007627027719 48

A4
✔

EXTRA TRANSPARENT

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

ref. 0283 KCP 0000

NEW
60 buste

envelopes
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Buste in PPL con chiusura a bottone.
Disponibili nei formati A4 - A5.

PPL document envelopes with button closure.  
Available in different sizes A4 - A5.

Pochette en PPL equipée d'un bouton pression.
Disponible en formats A4 - A5.

KEEP COLOUR PASTEL

Buste con bott one
Button-closure document envelopes

Pochette pression

Buste bordate con bott oni
Document envelopes with butt ons and piping

Pochett e pression bordée

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0284 KCP 0000 8007627028402
A4 - Pack 5 pz/pcs
(ean pz 8007627 028426)

24 8007627028433 96

0285 KCP 0000 8007627028501
A5 - Pack 5 pz/pcs
(ean pz 8007627 028525)

24 8007627028532 96

SPESSORE / THICKNESS / ÉPAISSEUR 0,18 mm

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0273KCP 8007627027320 A4 12 8007627027313 144

A4

A5

ref. 0284 KCP 0000 - A4 - cm. 33 x 23,7

ref. 0285 KCP 0000 - A5 - cm.24 x 17

NEW
2026

ref. 0273KCP - A4 - cm.34 x 24

A4

Buste in PPL di alto spessore. 
Chiusura a 2 bottoni e bordatura in nylon 
colorato. 

Document envelopes in PP of high 
thickness. 2 buttons closure and piping in 
coloured nylon. 

Pochette pression en PPL haute épaisseur. 
Fermeture à 2 boutons et bordure en nylon 
coloré.

ALTO SPESSORE  mm. 0,4

HIGH THICKNESS mm. 0,4

ÉPAISSEUR ÉLEVÉE mm. 0,4
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255 m
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ref. 0264EXP 

Buste in eva con cerniera
Eva zippered bag 

Pochett e a fermeture en eva

Espositore da banco in cartone
Cardboard counter display - Presentoir de comptoir en carton

KEEP COLOUR PASTEL

A4 - A5 :

COMODA MANIGLIA PER TRASPORTO

COMFORTABLE CARRYING HANDLE

POIGNÉE DE TRANSPORT PRATIQUE

Morbido materiale, gradevole al tatto, 
impermeabile e super resistente.

Soft material, pleasant to the touch, waterproof 
and super resistant.

Matière douce, agréable au toucher, imperméable 
et super résistante.

ref. 0267KCP - A4 - cm.33 x 24

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0267 KCP 8007627026729 A4 12 8007627026705 144

0268 KCP 8007627026828 A5 12 8007627026804 144

0269 KCP 8007627026927 DL 12 8007627026903 144

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

0264EXP 8007627026408

    Display 36 pz/pcs : 
- 12x DL ref. 0269 KCP

- 12x A5 ref. 0268 KCP 
- 12x A4 ref. 0267 KCP

1 1

DISPLAY 36 pz / pcs

36
pcs

12x formato / size DL

12x formato / size A5

12x formato / size A4

ref. 0269KCP - DL - cm.21,8 x 11ref. 0268KCP - A5 - cm.23,2 x 17,5

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope
Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties
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ref. 0286 KCP 0000

Valigett a con soffi  ett o SMALL cm. 39 x 27
Briefcase with bellows -  Valisett e à souffl  et

Valigett a con soffi  ett o BIG cm. 52 x 37
Briefcase with bellows -  Valisett e à souffl  et

Valigetta in PPL fi nitura satinata. 
Flessibile, maniglia e chiusura rinforzata. 
Interamente bordata. Fondo a soffi etto 
estensibile. Tracolla regolabile con 
salvaspalla e cucitura antistrappo.

Valigetta in PPL fi nitura satinata. 
Flessibile, maniglia e chiusura rinforzata. 
Interamente bordata. Fondo a soffi etto 
estensibile. Tracolla regolabile con 
salvaspalla e cucitura antistrappo.

Briefcase in satin fi nish PPL. Flexible, 
reinforced handle and reinforced closure. 
Fully edged. Bottom with bellows. 
Adjustable shouled strap with shoulder 
pad with anti-tear stitching.

Briefcase in satin fi nish PPL. Flexible, 
reinforced handle and reinforced closure. 
Fully edged. Bottom with bellows. 
Adjustable shoulder strap with shoulder 
pad with anti-tear stitching. 

Valisette PPL fi nition satinée. Souple, poignée et 
fermeture renforcée. Entièrement bordé. 
Fond à souffl et extensible. Bandoulière réglable 
avec épaulière et coutures indéchirables.

Valisette PPL fi nition satinée. Souple, poignée et 
fermeture renforcée. Entièrement bordé. Fond 
à souffl et extensible. Bandoulière réglable avec 
épaulière et coutures indéchirables. 

KEEP COLOUR PASTEL

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0286 KCP 0000 8007627028600 cm. 39 x 27 x 3,5 6 8007627028648 6

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0287 KCP 0000 8007627028709 cm. 52 x 37 x 3,5 6 8007627028747 6

ref. 0287 KCP 0000

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DIVISORIO INTERNO

TWO COMPARTMENTS - SEPARATEUR INTERNE
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DISPLAY OMAGGIO

Espositori da terra in cartone
Cardboard fl oor displays - Presentoirs au sol en carton

Art.
EAN13 

art.
Descrizione / Description INNER

0041KCP04
8003438

032904

12x   Valig./Briefcase ref. 0287KCP0000
24x   Ø 15 mm ref. 0279KCP0000

24x   Ø 30 mm ref. 0280KCP0000

36x   30 buste/env. ref. 0282KCP0000
30x   Cartella/fl ap folder 3 ref. 0283KCP0000

24x   conf.5 buste/polybags ref. 0284KCP0000

1

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DISPLAY 150 pz / pcs

Art.
EAN13 

art.
Descrizione / Description INNER

0041KCP05
8003438
034519

48x   Ø 15 mm ref. 0279KCP0000
48x   Ø 30 mm ref. 0280KCP0000

36x   30 buste/env. ref. 0282KCP0000
30x   Cartella/fl ap folder 3 ref. 0283KCP0000

24x   conf.5 buste/polybags ref. 0284KCP0000

1

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

DISPLAY 186 pz / pcs

186
pcs

150
pcs

NEW
2026
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Raccoglitore a 4 anelli
4 Rings binder 

Classeur 4 anneaux

Raccoglitore 4 anelli per formato A4. 
Copertina in PPL, fi nitura liscia satinata. 
Disponibile in Ø 15 e 30 mm. 

4 Rings binder size A4. 
Cover in smooth satin fi nish PPL. 
Available with rings Ø 15 and Ø 30 mm.

Classeur à 4 anneaux pour format A4. 
Couverture PPL avec fi nition satinée. 
Disponible en Ø 15 et 30 mm.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0178 SHO 0000 8007627017802 A4 - Ø 15 mm 12 8007627017840 12

0179 SHO 0000 8007627017901 A4 - Ø 30 mm 12 8007627017949 12

A4
✔

A4
✔

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Cartella portadocumenti 3 lembi 
in PPL fi nitura liscia satinata. 
Flessibile, formato A4 con chiusura 
doppio elastico e dorso piatto 
espandibile. 

PPL 3 fl ap folder in smooth satin fi nish. 
Flexible, A4 size with double elastic 
closure and fl at extensible spine.  

Chemise 3 rabats en PPL fi nition 
fi nition satinée. Flexible, 
format A4 avec double 
fermeture élastique et dos plat 
extensible.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0176 SHO 0000 8007627017604 A4 24 8007627017642 72 

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Cartella 3 lembi
3 Flap folder - Chemise 3 rabats

ref. 0176 SHO 0000
cm. 24 x 32
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Ean su ogni singola busta tranne ref. 0174SHO0000 - Ean code label on every single envelope except ref. 0174SHO0000.

TRASCOLOR

A5

A3

A7

A4

VOUCHER

A6

Buste in PPL liscio lucido con chiusura a 
bottone. Disponibili nei formati A3 - A4 - A5 
- A6 - A7 - VOUCHER.

Smooth and glossy PPL document 
envelopes with button closure. Available 
in different sizes A3 - A4 - A5 - A6 - A7 - 
VOUCHER.

Enveloppes PPL lisses et brillantes 
avec fermeture à bouton. Disponible 
aux formats A3 - A4 - A5 - A6 - A7 - 
VOUCHER.

Buste con bott one
Button-closure document envelopes

Pochette pression

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0139 SHO 8007627013927 A3 - busta singola / sing.envelope 6 8007627013941 120

0145 SHO 8007627014528 A3 - busta singola / sing.envelope 6 8007627014542 120

0174 SHO 0000 8007627017406 A4 - pack 3 pz/pcs 10 8007627017413 100

0184 SHO 0000 8007627018403 A4 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627018403 40

0169 SHO 9999 8007627016904 A4 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627016904 40

0149 SHO 9999 8007627014900 A5 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627014900 40

0138 SHO 0000 8007627013804 A5 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627013804 40

0140 SHO 0000 8007627014009 A6 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627014009 40

0187 SHO 9999 8007627018700 A6 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627018700 40

0141 SHO 0000 8007627014108 A7 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627014108 40

0188 SHO 9999 8007627018809 A7 - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627018809 40

0142 SHO 0000 8007627014207 VOUCHER - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627014207 40

0189 SHO 9999 8007627018908 VOUCHER - pack 12 buste pz/pcs 1 8007627018908 40

A5

A7

A4

VOUCHER

A6

375 mm

270 m
m

2
3

7
 m

m

Espositore da banco in plasti ca
Plasti c counter display - Presentoir de comptoir en carton

120
pcs

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope
Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER MASTER

0134 EXP 0000 8007627013408

   Display 120 pz/pcs : 
24 pz di ciascun formato / 24 pcs each 
size /  24 pièces de chaque taille: 

A4 - A5 - A6 - A7 - VOUCHER.

1 1

DISPLAY 120 pz / pcs

ref. 0134 EXP 0000

cm. 33 x 23,8

cm. 43,8 x 32

cm. 17,7 x 12,5

cm. 24 x 17

cm. 24 x 12

cm. 13,5 x 9,5
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TRASCOLOR

ref. 0222 FLU - A5 - cm. 26,8 x 17,5

ref. 0221 FLU- A4 - cm.34 x 24

Buste bordate con bott oni
Butt on-closure and piping document envelopes

Pochett e pression bordée

Buste in PPL trasparente di alto spessore. 
Chiusura a 2 bottoni e bordatura in nylon 
colorato. 

Document envelopes in clear high thickness 
PP. 2 buttons closure and piping in coloured 
nylon. 

Pochette pression en PPL transparentes 
haute épaisseur. Fermeture à 2 boutons et 
bordure en nylon coloré.

Buste in PPL trasparente con soffi etto da 3 
cm e chiusura con zip colorata, terminali in 
metallo blocca cursore.  

Document envelopes in clear PP with 3 cm 
bellow and coloured zip closure, featuring 
metal zipper stops. 

Enveloppes PPL transparentes avec souffl et 
de 3 cm et fermeture zip colorée, embouts 
métalliques pour bloquer le curseur.

3 cm

ref. 0170SHO - A4 - cm.34,5 x 25,5

ref. 0175SHO - VOUCHER - cm.26,5 x 15

Buste con soffi  ett o e zip
Document envelopes with bellow and zip

Enveloppes à souffl  et et zip

ALTO SPESSORE  mm. 0,4

HIGH THICKNESS mm. 0,4

ÉPAISSEUR ÉLEVÉE mm. 0,4

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0221 FLU 8007627022127 A4 12 8007627022110 144

0222 FLU 8007627022226 A5 12 8007627022219 144

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0170 SHO 8007627017024 A4 12 8007627017031 144

0175 SHO 8007627017529 VOUCHER 12 8007627017536 96

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope  / Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Ean su ogni singola busta - Ean on every single envelope  / Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

YELLOW

ORANGE

PINK

LIGHT BLUE

GREEN



Catalogo generale/General catalogueee  2026140

Quaderni spiralati con copertina in PPL 
fi nitura satinata. Disponibile in formato 
A4 e A5. 120 fogli da 80 gr. con fori e 
microperforazione. Spirale in metallo. 
All’interno 5 separatori in PPL riposizionabili e 
personalizzabili con etichetta.

Wiro notebooks with satin fi nish PPL cover. 
Available in size A4 and A5. 120 sheets 80 
gr with holes and perforation. Metal wiro. 5 
PPL repositionable and customizable labels 
dividers.

Cahiers à spirale avec couverture PPL fi nition 
satinée. Disponible en format A4 et A5. 120 
feuilles de 80 gr. avec des trous et des micro-
perforations. Spirale métallique. A l'intérieur 
5 séparateurs en PPL repositionnables et 
personnalisables..

Quaderni spiralati  con divisori
Wiro notebooks with dividers - Cahier à spirale

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0234 FLU 0000 8007627023407 A4 - 5 mm - squared 5 8007627023414 20

0235 FLU 0000 8007627023506 A4 - 1 rigo - lined 5 8007627023513 20

0236 FLU 0000 8007627023605 A5 - 5 mm - squared 5 8007627023612 20

      0242 FLU 0000 8007627024220 A5 - 1 rigo - lined 5 8007627024213 20

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

5 divisori riposizionabili
5 repositionable dividers
5 séparateurs repositionnables

spirale in metallo
metal wiro
spirale métallique

4 fori e microperforazione
4 holes and perforation
4 trous et micro-perforation

80 gr.

TRASCOLOR

Divisori con etichette personalizzabili
Dividers with customizable labels
Séparateurs avec étiquettes personnalisablesN

O
T
E
S

N
O
T
E
S
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Portalisti ni personalizzabili
Customizable display book - Protège-documents

Portalistini personalizzabili. Copertina fl essibile in PPL cristallo. 
Dorso cordonato per migliore utilizzo e minore ingombro. Tasca 
trasparente sul davanti per personalizzazione A4. All’interno 
buste formato A4  trasparenti fi nitura lucida. 

Customizable display book. PPL clear fl exible cover.
Creased spine for a better performance and reduced bulk.
 Front transparent pocket A4, glossy fi nish. 
Inside transparent A4 size pockets.

Protège-documents personnalisables. Couverture souple en 
PPL cristal. Dos cordé pour une meilleure utilisation et moins 
de volume. Une pochette de personnalisation en première 
de couverture. Enveloppes intérieures transparentes A4 avec 
fi nition brillante.

TRASCOLOR

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0198 PER 9999 8007627019806 A4 10 buste / envelopes / pochettes 12 8007627119803 48

0200 PER 9999 8007627020000 A4 20 buste / envelopes / pochettes 12 8007627120007 48

0190 PER 9999 8007627019004 A4 30 buste / envelopes / pochettes 12 8007627119001 48

0191 PER 9999 8007627019103 A4 40 buste / envelopes / pochettes 12 8007627119100 48

0204 PER 9999 8007627020406 A4 50 buste / envelopes / pochettes 12 8007627020413 48

0192 PER 9999 8007627019202 A4 60 buste / envelopes / pochettes 12 8007627119209 48

0205 PER 9999 8007627020505 A4 80 buste / envelopes / pochettes 12 8007627020512 36

0206 PER 9999 8007627020604 A4 100 buste / envelopes / pochettes 12 8007627020611 24

A4
✔
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ref. 0031 SHO 0000 ref. 0032 SHO 0000 ref. 0033 SHO 0000

Separatori
Index dividers - intercalaires

Separatori in PPL di elevata resistenza. Foratura universale. 
Formato A4, frontespizio scrivibile.
Disponibili in 3 versioni: 
- ref. 0031SHO0000 6 divisori colorati neutri 
- ref. 0032SHO0000 12 divisori colorati neutri
- ref. 0033SHO0000 16 divisori colorati con lettere A/Z.

High resistance PPL. Universal punches. A4 size. 
Writable front sheet. Available in 3 versions: 
- ref. 0031SHO0000 6 dividers neutral coloured 
- ref. 0032SHO0000 12 dividers neutral coloured 
- ref. 033SHO0000 16 dividers with coloured letters A-Z.

Intercalaires PPL haute résistance. Perforation universel.
Format A4, page de titre inscriptible. Disponible en 3 versions :
- réf. 0031SHO0000 6 séparateurs de couleurs neutres
- réf. 0032SHO0000 12 séparateurs de couleurs neutres
- réf. 0033SHO0000 16 intercalaires colorés avec lettres A/Z.

FORATURA UNIVERSALE 

UNIVERSAL PUNCHES 

PERFORATION UNIVERSEL

TRASCOLOR

A4
✔

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0031 SHO 0000 8007627003102 A4 6 divisori / dividers / intercalaires 1 8007627003102 50

0032 SHO 0000 8007627003201 A4 12 divisori / dividers / intercalaires 1 8007627003201 50

0033 SHO 0000 8007627003300 A4 16 divisori / dividers / intercalaires A-Z 1 8007627003300 50
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Writing boards - Ardoises et tableaux

Lavagne

Scrittura con pennarelli cancellabili a secco
Writing with dry wipe markers
Ecriture avec marqueurs effaçable à sec

Scrittura con gesso
Writing with chalk
Écriture avec craie

Superfi cie cancellabile a secco
Dry erase surface
Surface effaçable à sec

Lavagna bifacciale
Double sided board
Ardoise double face

Superfi cie magnetica
Magnetic surface
Surface magnétique

Superfi cie non magnetica
Non-magnetic surface
Surface non magnétique

Legenda - Legend - Legende

PER LA CASA 
E L'UFFICIO

FOR HOME  AND OFFICE

POUR LA MAISON 
ET LE BUREAU
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SCHOOL - OFFICE

CORNICE : in legno 

FRAME :  wood

CADRE : en bois

PACKAGING : 

termoretraibile con folder

shrink-wrapped with leafl et

en thermorétractable avec folder

REF.870CA

ACCESSORI COMPRESI : gesso con 

guaina, spugna, portagesso adesivo

ACCESSORIES INCLUDED : chalk with 

sheath, sponge, adhesive chalk holder

ACCESSOIRES INCLUS : craie avec 

gaine en plastique, eponge, porte-craie 

adhesif.

Double sided natural slate

Ardoise naturelle double face

Ardesia naturale 
bifacciale

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

870 8007024008700 cm. 18x26 20 8007024500396 60

880 8007024008809 cm. 24x34 20 8007024500402 60

870CA 8007024870000 cm.18x26 c/access. 20 8007024500419 20

Ref. 880 Ref. 870

un lato quadrettato

one sided squared

une face quadrillée

Ref. 870CA

lavagna con accessori

board with accessories

ardoise avec assoires

cm
. 24x34

cm
. 18x26

CORNICE : in legno 

FRAME :  wood / CADRE : en bois

PACKAGING :  termoretraibile con folder / 

shrink-wrapped with leafl et /

en thermorétractable avec folder

ACCESSORI COMPRESI : 

kit di fi ssaggio a muro

ACCESSORIES INCLUDED :  

wall fi xing kit

ACCESSOIRES INCLUS : 

set de fi xation au mur.

Arti fi cial blackboards
Ardoises facti ce

Ardesia arti fi ciale

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

875 8007024008755 cm. 30x40 10 8007024500433 10

872 8007024008724 cm. 40x60 10 8007024500440 10

878 8007024008786 cm. 60x90 5 8007024500464 5

cm
. 6

0x
90

cm
. 4

0x
60

cm
. 3

0x
40

Ref. 878 Ref. 872 Ref. 875

SCRIVIBILI E CANCELLABILI ANCHE CON PENNARELLI A GESSO LIQUIDO - TO WRITE AND ERASE EVEN WITH 

LIQUID CHALK MARKERS - ECRIVABLE ET EFFAÇABLE MEME AVEC MARQUEUR CRAIE LIQUIDE

LAVAGNE -  Boards - Ardoises
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SCHOOL - OFFICE

6x ref.BR1102 cancellino

eraser / effaceur

6x ref. BG2001. portagessi con gesso

chalk holder with chalks

porte-craie avec craies

Chalks - Craies

Ø 9 mmPortagesso con gessi
Accessory tray with accessories
Porte objets avec accessoires

Vaschett a c/accessori

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

BR1103 8007024504301 Cancellino quadrato - 44 x 44,5 x20 mm 20 8007024504318 20

BR1102 8007024600010 Cancellino rettangolare - 40 x 140 x 30 mm 12 8007024500624 96

BG2001 8007024020016 2 portagesso con gesso +  5 gessi bianchi in ricarica - Ø 9 mm 20 8007024501911 20

WT02 8007024500174 Vaschetta legno c/cancellino e gessi 5 8007024501942 5

Eraser - Eff aceur

44 x 44,5 x 20 h. mmCancellino
Eraser - Eff aceur

40 x 140 x 30  h. mmCancellino

ref.BR1102

ref.WT02

ref.BR1103

Display blackboards and accessories

Presentoir ardoises at ses accessoires 

Espositore ardesia e accessori

ref.BG2001

10x ref.870 ardesia naturale

natural slate / ardoise naturelle

5x ref.875 ardesia artifi ciale

artifi cial blackboard / Ardoise factice

5x ref.880 ardesia naturale

natural slate / ardoise naturelle

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

LAV004 8007024501263 Display 32 pz/pcs 1 8007024501263 1

32,5 cm

4
0

 c
m

2
5
 c

m

Accessori
Accessories - Accessoires 

32
pcs

LAVAGNE -  Boards - Ardoises
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HOME - OFFICELAVAGNE -  Boards - Ardoises

HomeHome

OfficeOffice
&

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

974P 8007024504363 Lavagna cm. 29x39 - colori pastello ass. - in display 10 pz 10 8007024504370 10

Magneti c board with plasti c injected frame

Magneti que avec cadre en plasti que injectee

Magneti ca con cornice plasti ca iniett ata

PACKAGING : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leafl et
thermorétractable avec folder

ACCESSORI COMPRESI : 
pennarello, cancellino magnetico portapennarello, 
2 magneti 
e ganci riposizionabili

ACCESSORIES INCLUDED : 
marker, magnetic eraser marker holder, 2 magnets 
and hooks that can be reset.

ACCESSOIRES INCLUS : 
marqueur, effacette magnetique porte marqueur, 2 
aimants et crochets repositionnables.

cm
. 2

9x
39

PM 10
pcs

32,5 cm

4
0

 c
m

25 cm

Ref. 974P

MAGNETIKA
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HOME- OFFICE LAVAGNE -  Boards - Ardoises

GANCI RIPOSIZIONABILI PER APPENDERE IN ORIZZONTALE O IN VERTICALE.
HOOKS FOR HANGING THE BOARD BOTH IN VERTICAL AND IN HORIZONTAL POSITION.
CROCHETS POUR SUSPENDRE SOIT A L’HORIZONTALE SOIT A LA VERTICALE.

Ref. 974TL

Ref. 975TL

cm
. 2

9x
39

cm
. 4

0x
60

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

974TL 8007024097407 cm. 29x39 10 8007024501362 10

975TL 8007024097506  cm. 40x60 5 8007024501379 5

Magneti c board with plasti c injected frame

Magneti que avec cadre en plasti que injectee

Magneti ca con cornice plasti ca iniett ata

PACKAGING : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leafl et
thermorétractable avec folder

ACCESSORI COMPRESI : 
pennarello, cancellino magnetico 
portapennarello, 2 magneti e ganci 
riposizionabili

ACCESSORIES INCLUDED : 
marker, magnetic eraser marker holder, 2 
magnets and hooks that can be reset.

ACCESSOIRES INCLUS : 
marqueur, effacette magnetique porte 
marqueur, 2 aimants et crochets 
repositionnables.

PM

Ref. 327

cm
. 3

5x
50

cm
. 2

6x
36

Ref. 330...

Ref. 327...

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

327B 8007024503397 cm. 26x36 - Bianca 12 8007024501386 12

327Q 8007024503403 cm. 26x36 - Quadretti 12 8007024501393 12

327AS 8007024003279 cm. 26x36 - Assort. 12 8007024501409 12

330B 8007024503410 cm. 35x50 - Bianca 10 8007024501416 10

330AS 8007024003309 cm. 35x50 - Assort. 10 8007024501430 10

PACKAGING: busta trasparente appendibile con folder
hangable transparent bag with leafl et 
sachet transparent suspendu avec folder

ACCESSORI COMPRESI: 
pennarello, cancellino magnetico, 
portapennarello e un magnete

ACCESSORIES INCLUDED : 
marker, magnetic eraser markerholder 
and 1 magnet

ACCESSOIRES INCLUS : 
marqueur, effacette magnetique porte 
marqueur et 1 aimant

Magneti c board with thermo mouding frame

Magneti que avec cadre en thermo moulage

Magneti ca con cornice in plasti ca termoformata

PM

MAGNETIKA

FORMAT

B : superfi cie bianca - white surface - surface blanche

Q : superfi cie quadrettata - squared surface - surface quadrillée

AS : assortite - assorted - assorties
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HOME - OFFICELAVAGNE -  Boards - Tableaux

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

4701 8007024501492 cm. 28 x 35  10 8007024501515 10

4702 8007024501508 cm. 35 x 48 10 8007024501522 10

PACKAGING : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leafl et
thermorétractable avec folder

PF

Magneti c board with plasti c frame

Magneti que avec cadre enplasti que

Magneti ca con cornice in plasti ca

COMUNIKA

ref. 4701 - cm. 28 x 35   -   ref. 4702 - cm. 35 x 48
cm

. 28x35

cm
. 35x48

ACCESSORI COMPRESI
ACCESSORIES INCLUDED
ACCESSOIRES INCLUS : 

APPENDILA CON I GANCI

HANG IT WITH HOOKS

ACCROCHEZ-LE AVEC LES 

CROCHETS

ATTACCALA CON GLI ADESIVI

STICK IT WITH STICKERS

ATTACHEZ-LE AVEC DES 

AUTOCOLLANTS

ATTACCALA CON I MAGNETI

ATTACH IT WITH MAGNETS

FIXEZ-LE AVEC DES AIMANTS

2 31
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HOME- OFFICE LAVAGNE -  Boards - Tableaux

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

6120 8007024061200 cm. 34x48 24 8007024503359 24

Covered cardboard planning - Carton plasti fi e

PLANNING in cartone plasti fi cato

BIFACCIALE

DOUBLE SIDED - DOUBLE FACE

cm
. 34x48

SUPERFICIE: 
Lato A : planning settimanale
Lato B : planning annuale

SURFACE : 
Side A : weekly plan - Side B : yearly plan

SURFACE : 
Côté A : hebdomandaire - Côté B : annuel

PACKAGING :  
termoretraibile / shrink-wrapped
en thermorétractable

ACCESSORI COMPRESI : 
pennarello e portapennarello adesivo.
ACCESSORIES INCLUDED : 
marker and adhesive marker holder.
ACCESSOIRES INCLUS : 
marqueur et porte-marqueur adhésif.

COLORI : assortiti - COLOURS : assorted
COULEURS : assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

4601 8007024503168 cm. 30x40 10 8007024503229 10

4602 8007024503175 cm. 40x60 5 8007024503236 5

4603 8007024503182 cm. 60x90 1 8007024503182 1

PACKAGING : 
• ref.4601 - 4602 : termoretraibile con folder
shrink-wrapped with leafl et
thermorétractable avec folder
• ref.4603 : scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI : 
pennarello,  portapennarello, 2 magneti e ganci.

ACCESSORIES INCLUDED : 
marker, marker holder, 2 magnets and hooks

ACCESSOIRES INCLUS : 
marqueur, porte marqueur, 2 aimants et 
crochets

Magneti c board with MDF frame

Magneti que avec cadre en MDF

Magneti ca. Cornice in MDF
cm

. 60x90

cm
. 40x60

cm
. 30x40

Ref. 4601 Ref. 4602 Ref. 4603

PM

MEMO

Ref. 6120
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HOME - OFFICELAVAGNE -  Boards - Tableaux

32,5 cm

4
0

 c
m

25
 c

m

PACKAGING : 
• ref.956 - 957 - 958  :
termoretraibile con folder 
shrink-wrapped with leafl et
en thermorétractable avec folder

• ref.959 : scatola singola con 
protezioni 
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI :  Ganci e puntine
ACCESSORIES INCLUDED : Handing hooks and push pins.
ACCESSOIRES INCLUS : Crochets d’accrochage et épingles

Cork board with wooden frame
Panneaux en liège avec cadre en bois 

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

956 8007024009561 cm. 30x40 10 8007024501959 10

957 8007024009578 cm. 40x60 5 8007024501966 5

958 8007024009585 cm. 60x90 5 8007024501973 5

959 8007024009592 cm. 90x120 1 8007024009592 1

LAV005 8007024501270

Esp. sughero 34 pz:
- 10 pz. cm.30x40 (ref.956)

- 24 conf.50 spilli clessidra 

  (ref. ACL05)

1 8007024501270 1

Ref. LAV005

cm
.90x120

cm
.60x90

cm
.40x60

cm
.30x40

BIFACCIALE

DOUBLE SIDED

DOUBLE FACE

34
pcs

Ref. 956

Ref. 957

Ref. 958

Ref. 959

Pannelli in sughero cornice legno

memo
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HOME- OFFICE LAVAGNE -  Boards - Tableaux

Cork board + whiteboard

Panneaux en liège + tableau eff açable 

CORNICE : in legno
FRAME : wood
CADRE : en bois 

PACKAGING :  termoretraibile con folder 

shrink-wrapped with leafl et / en 

thermorétractable avec folder

ACCESSORI COMPRESI : 

pennarello, portapennarello adesivo, 

ganci e puntine.

ACCESSORIES INCLUDED : 

marker, adhesive marker holder, hanging 

hooks and push pins.

ACCESSOIRES INCLUS : 

marqueur, porte-marqueur adhésif, 

crochets d’accrochage et épingles.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

9590 8007024095908 cm. 40 x 60 5 8007024502062 5

Ref. 9590

cm
. 40x60

PM

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

AS4560 8007024500099 cm. 45x60 1 8007024500099 10

AS6090 8007024500105 cm. 60x90 1 8007024500105 1

AS90120 8007024500112 cm. 90x120 1 8007024500112 1

Cork board with anodized aluminium frame

Panneaux en liège avec cadre en aluminium anodise

Pannelli in sughero cornice in alluminio anodizzato

cm. 45x60 
Ref. AS4560

cm. 60x90 
Ref. AS6090

cm. 90x120 
Ref. AS90120

PACKAGING :  
scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI : 
Viti di fi ssaggio al muro.

ACCESSORIES INCLUDED : 
Wall fi xing kit.

ACCESSOIRES INCLUS :
Vis de fi xation au mur.

Pannelli in sughero + lavagna cancellabile



Catalogo generale/General catalogueee  2026152

OFFICELAVAGNE -  Boards - Tableaux

Kit in scatola fi nestrata con maniglia
Kit in box with handle - Kit en boite avec poignee

Lavagna magnetica, cancellino magnetico, 2 pennarelli, vaschetta 
portaoggetti. Viti di fi ssaggio al muro.
Magnetic board, magnetic eraser, 2 markers, accessory tray. Wall fi xing kit.
Tableau magnetique, effacette magnétique, 2 marqueurs, corbeille porte 
objets. Vis de fi xation au mur.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

AM4560 8007024500037 cm. 45x60 termoretraibile per esposizione + scatola singola 1 8007024500037 1

AM6090 8007024500044 cm. 60x90 termoretraibile per esposizione + scatola singola 1 8007024500044 1

AM90120 8007024500051 cm. 90x120 scatola singola 1 8007024500051 1

AM100150 8007024500068 cm. 100x150 scatola singola 1 8007024500068 1

AM100200 8007024500075 cm. 100x200 scatola singola 1 8007024500075 1

AM4560TA 8007024510036 Take Away cm.45x60 1 8007024510036 1

AM6090TA 8007024510043 Take Away cm.60x90 1 8007024510043 6

Magneti c board with anodized aluminium frame

Magneti que avec cadre en aluminium anodise

Magneti ca con cornice in alluminio anodizzato

600
mm

900
mm

1200
mm

1500
mm

2000
mm

450
mm

600
mm

900
mm

1000
mm

PACKAGING :
• STANDARD
scatola singola con protezioni
safe single box with protections
boite individuelle avec protections

• “TAKE-AWAY”
scatola stampata - printed box - boîte imprimée

ACCESSORI COMPRESI: / ACCESSORIES INCLUDED / 
ACCESSOIRES INCLUS :
Vaschetta portaoggetti. Viti di fi ssaggio al muro.
Accessory tray. Wall fi xing kit.
Corbeille porte objets. Vis de fi xation au mur.

MAGNETIC
ACCIAIO LACCATO

LACQUERED STEEL

ACIER LAQUÉ

ref. AM4560TA - cm45x60 ref. AM6090TA - cm.60x90
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OFFICE LAVAGNE -  Boards - Tableaux

Ref. CF70100 Ref. CF70100MB

MAGNETIC

cm. 71

cm
. 

1
0

3

h
. 

cm
. 

1
6

5

H
. 

R
E

G
O

L
A

B
IL

E
 -

 A
D

J
U

S
T
A

B
L

E
 -

 A
J

U
S

T
A

B
L

E

MAGNETIC

Easel with anodized aluminium frame

Chevalet  avec cadre en aluminium anodise

Cavallett o con cornice in alluminio anodizzato

ACCESSORI COMPRESI / ACCESSORIES INCLUDED / ACCESSOIRES INCLUS : 
vaschetta portaoggetti in plastica / plastic accessory tray / porte objets en plastique.
Ganci regolabili per blocchi / Adjustable hooks for blocks / Crochets réglables pour blocs

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

CF70100 8007024503113 cm.71 x 103 1 8007024503113 1

CF70100MB 8007024504400 cm.71 x 103 con ruote 1 8007024504400 1

CF70100RT 8007024504417 kit 3 ruote 1 8007024504417 1

Ref. CF7

90°

Kit 3 ruote pivottanti
Kit 3 rotating casters
Set 3 roulettes tournantes

REF. CF70100RT

The 3 wheel kit is also available as a separate accessory
Le kit 3 roues est également disponible en tant 

qu'accessoire séparé

Il kit 3 ruote è disponibile anche come accessorio separato

BIFACCIALE

DOUBLE SIDED

DOUBLE FACE

UTILIZZABILE SIA IN VERTICALE 
CHE IN ORIZZONTALE

CAN BE USED PORTRAIT OR 
LANDSCAPE

UTILISABLE AUSSI 
BIEN VERTICALEMENT 
QU’HORIZONTALEMENT
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OFFICELAVAGNE -  Boards - Tableaux

cm
. 9

0x
12

0

MAGNETIC

ACCIAIO LACCATO

LACQUERED STEEL

ACIER LAQUÉ

cm. 60

Revolving board. Aluminium frame.

Tableau pivotant. Cadre en aluminium.

CORNICE e STRUTTURA : in alluminio anodizzato
FRAME AND STRUCTURE : anodized aluminium
CADRE ET STRUCTURE : en aluminium anodisé

PACKAGING : scatola singola con protezioni.
safe single box with protections.
boite individuelle avec protections

ACCESSORI COMPRESI:
vaschetta portaoggetti in alluminio anodizzato, 
2 ganci per blocchi e kit di montaggio.

ACCESSORIES INCLUDED :
anodized aluminium accessory tray, 2 hooks 
for blocks and mounting kit.

ACCESSOIRES INCLUS :
porte objets en aluminium anodisé, crochets 
pour blocs et kit de montage.

4 RUOTE PIVOTTANTI

4 ROTATING CASTERS

4 ROULETTES TOURNANTES

GANCI REGOLABILI PER BLOCCHI 

ADJUSTABLE HOOKS FOR BLOCKS

CROCHETS RÉGLABLES POUR BLOC

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

CF90120 8007024500273 cm. 90x120 1 8007024500273 1

Lavagna girevole con cornice alluminio

Art. EAN13 art. Descrizione / Description 
INNER 

pcs
EAN13 inner

MASTER 

pcs

BL9002 8007024504165 cm.65x98 - bianco / white / blanc 5 8007024504189 5

BL9003 8007024504172 cm.65x98 - quadrett./gridded/quadr. 5 8007024504196 5

Ref. BL9002 Ref. BL9003

cm. 65

cm
. 
9
8

Sheets pad

Bloc de feuilles

Blocco fogli 70 gr

Blocco composto da 20 fogli  65 x 98 cm 
(70gr.) di alta qualità e resistenza. Fori 
standard universali in testa.  
Disponibili BIANCHI  (ref.BL9002) o 
QUADRETTATI 25x25 mm (ref. BL9003) 
ideali, quest’ultimi, per disegnare 
diagrammi e grafi ci.

Flipchart pad - 20 sheets 65 x 98 cm 
(70 gr.) High quality paper resistant high 
quality paper. Universal holes on head. 
White (item nr. BL9002) or GRIDDED 
25x25 mm (item nr. BL9003), ideal for 
drawing diagrams and graphics.

Bloc de 20 feuilles 65 x 98 cm de 70 g. de 
qualité très élevée et bonne résistance. 
Trous de normes universelles en tête. 
Disponible en BLANC (rèf. BL9002)  ou 
QUADRILLE 25x25mm (réf. BL9003), 
idéal pour dessiner des graphiques ou 
diagrammes.

Ref. CF90120
H. cm. 178
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LAVAGNE -  Boards - Ardoise

Magneti c eraser marker holder + 1 
or 2 markers

Eff aceur magneti que porte-
marqueur + 1 or 2 marqueurs

Cancellino magneti co 
portapennarello 
+ 1 o 2 pennarelli

PACKAGING :  blister 

Pennarelli  punta media inclusi
Markers included
Marqueurs inclus

COLORE CANCELLINO
COLOUR ERASE / COLEUR EFFACEUR :
ref 62 : bianco - white - blanche
ref. 65 : rosso - red - rouge Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

62 8007024000629 Canc.+1 penn. cm.11,5x5,5 20 8007024502789 20

65 8007024000650 Canc.+2 penn cm.11,5x5,5 20 8007024502796 20

ref. 62

n.1
pennarello

incluso

marker
included

marqueur
inclus

ref. 65

n.2
pennarelli
inclusi

markers
included

marqueurs
inclus

Set of 3 dry-wipe markers 

for whiteboard 

Set de 3 marqueurs 

eff açable a sec pour tableau blanc

Cancellabili a secco per lavagna bianca
Set 3 pennarelli

PACKAGING :   

in scatola singola appendibile /

in a single hanging box /

en boîte individuelle suspendue

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

54 8007024000544 3 col. mix 20 8007024502802 20

54N 8007024503519 nero / black 20 8007024502819 20

cm. 5,5 cm. 5,5

cm
. 
11

,5

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

49 8007024000490 Cancellino magnetico bianco portapennarello - in sacchetto 20 8007024502772 20

51 8007024000513 Cancellino magnetico bianco - in blister 20 8007024502734 20

63 8007024000636 Cancellino magnetico rosso - in sacchetto 20 8007024502741 20

Cancellino magneti co
Magneti c eraser marker holder

Eff aceur magneti que

cm. 5,5

cm
. 
4
,5

cm. 5,5

cm
. 
11

,5

cm. 4

cm
. 
1
2

ref. 63
ref. 49 ref. 51

ref. 54 ref. 54N
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LAVAGNE -  Boards - Tableaux

Magneti c paper holders

Plots magneti ques

Copertura in plastica
Plastic covering

Coverture en plastique

Fermafogli magneti ci

PACKAGING :  
in blister 

COLORI : assortiti
COLOURS : assorted
COULEURS : assorties

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

ACL01 8007024503953 Blister 8 pz. Ø 20 mm. 20 8007024504028 200

ACL02 8007024503960 Blister 6 pz. Ø 30 mm. 20 8007024504035 200

ACL03 8007024503977 Blister 6 pz. Ø 40 mm. 20 8007024504042 360

Ref. ACL01

8 pz/pcs - Ø 20 mm

Ref. ACL02

6 pz/pcs - Ø 30 mm

Ref. ACL03

6 pz/pcs - Ø 40 mm

Ref. ACL06

150 pz/pcs - mm. 12

Ref. ACL07

40 pz/pcs - mm. 22

Ref. ACL05

50 pz/pcs - mm. 10

156

Cartographic pins

Epingles cartographiques

Spilli cartografi ci

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

ACL05 8007024503991 Spilli CLESSIDRA gambo mm.10. - 50 pz/pcs 24 8007024504066 288

ACL06 8007024504004 Spilli TONDI  gambo mm. 12 - 150 pz/pcs 24 8007024504073 288

ACL07 8007024504011 Spilli BANDIERA  gambo mm. 22 - 40 pz/pcs 24 8007024504080 288

ACL567ESP 8007024504240

Display 24 pz/pcs  :

8x CLESSIDRA (ref. ACL05)
8x TONDI (ref. ACL06)

8x BANDIERA (ref. ACL07)

1 8007024504240 4

Ref. ACL567ESP

24
pcs
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COMUNICAZIONE

Visual communication

IDEAL TOOLS FOR PERFECT COMMUNICATION

OUTILS IDÉAUX POUR UNE COMMUNICATION 
PARFAITE
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Strumenti  ideali per una perfett a comunicazione
Ideal tools for perfect communicati on
Outi ls idéaux pour une communicati on parfaite

Modulari, da parete e da banco, a scomparti singoli o multipli, i portadépliants Arda sono in grado di rispondere alle moderne esigenze espositive. 
Particolare attenzione è stata posta al design e alla funzionalità. Possono entrare l’uno nell’altro così da guadagnare spazio sul banco e migliorare 
l’organizzazione di esposizione. Realizzati in materiale plastico trasparente per una perfetta visione del contenuto. Il dorso leggermente inclinato e il 
fondo con scanalature integrate, garantiscono un’ottima stabilità del materiale esposto. Confezionati in termoretraibile per proteggere il prodotto da graffi .

Modular wall-mounted or table top units, with individual or multiple compartments, the ARDA brochure holders are designed to respond to modern 
display requirements. Particular attention has been paid to design and practicality. They can be joined together to save space on the table top and 
improve organisation of the display.  Made of transparent plastic material to enable perfect viewing of the content. 
The slightly sloping back and base with integrated slots guarantee excellent stability for the material on display. 
Packed in skin-pack to protect the article from scratches.

Modulaires, utilisés comme presentoirs de table ou mural, en compartiment unique ou multiple, le Presentoirs de 
documents de Arda  sont en mesure de répondre à toute  exigence d’exposition moderne. Une attention particulière 
a été consacrée au design et à la  fonctionnalité. Ils peuvent être accrochés l’un à l'autre afi n d’économiser 
l'espace sur le table en améliorant l'organisation de l'exposition. En plastique transparent pour une vue parfaite 
sur le contenu. Un peu incliné vers l'arrière et des rainures dans le fond offrent une excellente stabilité du matériel 
d’information exposé. Emballé sous rétractable pour le protéger contre les rayures.

PORTADEPLIANT

Literature holders. Multi ple compartments.

Présentoirs de documents. Comparti ment multi ple.

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimensioni art. INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

70A43 8003438007179 A4 - 3 scomparti/compartments/compartiments L 237 x H357 x P182 mm 5 8003438007490 5

70A64 8003438007193 A6 - 4 scomparti/compartments/compartiments L 115 x H265 x P184 mm 5 8003438007520 5

ref. 70A43 ref. 70A64

La versione a più scomparti permette di esporre contemporaneamente contenuti differenti.
The multiple-compartment version makes it possible to display different content at the same time.
La version avec plusieurs compartiments permet simultanément d’exposer des  contenus différents.

ref. 70A43
3 scomparti
compartments/compartiments

ref. 70A64
4 scomparti
compartments
compartiments

Portadepliant a scomparti  multi pli

1/3
A4

✔A4
✔
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PORTADEPLIANT

Literature holders. Singles compartments.

Présentoirs de documents. Comparti ment unique.

Visit card holder. Singles compartments.

Présentoirs de carte de visite. 

Comparti ment unique.

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimensioni art. INNER EAN13 inner MASTER

70A41 8003438003423 A4 L 237 x H283 x P120 mm 5 8003438007469 5

70A51 8003438003430 A5 L 173 x H197 x P101 mm 5 8003438007476 5

70A61 8003438007162 1/3 A4 L 117 x H195 x P101 mm 5 8003438007483 5

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Dimensioni art. INNER EAN13 inner MASTER

70A71 8003438010933
Biglietti da visita

Business card / Carte de visite
L 104 x H62 x P52 mm 10 8003438010940 250

Portadepliant a scomparti  singoli

Portabiglietti   da visita

ref. 70A61

ref. 70A51

ref. 70A41

1/3
A4

✔

A4
✔

A5
✔

ref. 70A71

BUSINESS
CARD

✔
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UTILIZZABILE SIA IN VERTICALE 
CHE IN ORIZZONTALE

CAN BE USED PORTRAIT OR 
LANDSCAPE

UTILISABLE AUSSI 
BIEN VERTICALEMENT 
QU’HORIZONTALEMENT

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

80LA4 8003438026262 A4 5 8003438026347 5

80LA5 8003438026279 A5 5 8003438026354 5

80LA6 8003438026286 A6 5 8003438026361 5

80LDL 8003438026293 DL 5 8003438026378 5

Portadepliant base a L
Sign holder L base - Porte visuel incliné

Stabile e resistente. Alta trasparenza.
Stable and resistant. High transparency.
Rigide et résistant. Haute transparence.

BIFACCIALE. 
UTILIZZABILE FRONTE-RETRO

CAN BE USED ON BOTH SIDES

UTILISABLE RECTO-VERSO

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

80TA4 8003438026309 A4 5 8003438026385 5

80TA5 8003438026316 A5 5 8003438026392 5

80TA6 8003438026323 A6 5 8003438026408 5

80TDL 8003438026330 DL 5 8003438026415 5

Stabile e resistente. Alta trasparenza.
Stable and resistant. High transparency.
Rigide et résistant. Haute transparence.

Portadepliant base a T
Sign holder T base

Porte visuel droit verti cal

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

T

PORTADEPLIANT
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PORTADEPLIANT

Portadepliant pieghevoli
Foldable brochure holder

Porte-brochure pliable

A6
✔

ref. 80PGA6

A5
✔

ref. 80PGA5

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

80PGA4 8003438031860 A4 5 8003438031952 50

80PGA5 8003438031877 A5 5 8003438031969 50

80PGA6 8003438031891 A6 5 8003438031976 50

Easy

A4
✔

ref. 80PGA4

Stabile e resistente. Alta trasparenza. Una volta utilizzato può essere 
ripiegato e torna piatto. Facile da montare: inserire il foglio poi inserire 
le linguette laterali nella piega presente sul retro.

Stable and resistant. High transparency. Once used it can be folded up 
and comes back fl at. Easy to assemble: insert the sheet then insert the 
lateral tongues in the fold on the back.

Rigide et résistant. Haute transparence. Une fois utilisé, il peut être plié 
et revient à plat. Facile à assembler : insérez la feuille puis insérez les 
languettes laterales dans le pli au dos.

PIEGHEVOLI SALVA-SPAZIO - FOLDABLE SPACE-SAVER - PLIABLE GAIN DE PLACE



Catalogo generale/General catalogueee  2026162

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

80O1813CR 8003438018120 cm. 18x13 - orizzontale/horizontal 10 8003438015594 10

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

80VA4CR 8003438016850 A4 - verticale/vertical 5 8003438016881 5

80V1521CR 8003438018106 cm. 15x21 - verticale/vertical 5 8003438015570 5

80V1318CR 8003438016867 cm. 13x18 - verticale/vertical 10 8003438016898 10

80V1015CR 8003438016874 cm. 10x15 - verticale/vertical 10 8003438016904 10

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Per foto, depliant, comunicazioni da tavolo. In materiale infrangibile ad alta trasparenza. Perfettamente incastrabili per ottimizzare lo spazio espositivo. 
For pictures, brochures, desk communications. Unbreakable material with high transparency. Perfectly stackable to optimize the exhibition space. 
Pour photos, brochures, communications de bureau. Matériau incassable avec une grande transparence. Parfaitement encastrable pour optimiser l'espace.

PORTADEPLIANT

Portafoto
Sign holder - Presentoir

INFRANGIBILI

UNBREAKABLE

INCASSABLE

ref. 80O1813CR

18x13✔

ref. 80VA4CR

ref. 80V1521CR

ref. 80V1318CR

ref. 80V1015CR

A4
✔

15
x

21

✔

10
x

15

✔

13
x

18

✔



Catalogo generale/General catalogueee  2026 163

V
IS

U
A

L

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

80A1 8003438031839 cm. 9,5 x 4,2 10 8003438031921 100

80A2 8003438031846 cm. 10 x 6 10 8003438031938 100

80A3 8003438031853 cm. 19 x 6 10 8003438031945 100

PORTANOMI - Name card holder - Porte nom à poser

ref. 80A2 - cm. 10 x 6

ref. 80A3 - cm. 19 x 6

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

ref. 80L1 - cm. 6,5 x 4,2

ref. 80L2 - cm. 8 x 5,5

Colore / Colour / Couleur : cristallo - cristal

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

80L1 8003438031815 cm. 6,5 x 4,2 10 8003438031907 100

80L2 8003438031822 cm. 8, x 5,5 10 8003438031914 100

Acrylic "L" Name card holder

Porte nom à poser à "L" en acrylique

" EASEL " Name card holder

Porte nom à poser à "CHEVALET"

Portanomi a "L" in PMMA

Portanomi a "CAVALLETTO" in PET

Acrilico alta trasparenza, spessore 1,5 
mm, curvato a caldo senza giunture né 
incollaggi. Inserimento laterale del foglio 
con ripiegatura per tenere fermo il foglio.
Inclinatura per permettere la massima 
leggibilità e stabilità.

Realizzati in PET ad alta trasparenza, 
perfetti in ogni contesto. Pratico 
inserimento laterale dei biglietti in carta 
semplice o cartoncino. Utilizzabile su due 
lati con la possibilità di esporre etichette e 
biglietti sia sul fronte che sul retro.Stabile e 
perfettamente trasparente.

Made of highly transparent PET, perfect in 
any context. Practical lateral insertion of 
plain paper or cardboard tickets. Usable on 
two sides with the possibility of displaying 
labels and tickets both on the front and on 
the back. Stable and perfectly transparent.

Fabriqué en PET hautement transparent, 
parfait dans n'importe quel contexte. 
Insertion latérale pratique de tickets en 
papier ordinaire ou en carton. Utilisable sur 
les deux faces avec possibilité d'affi cher 
étiquettes et tickets aussi bien au recto 
qu'au verso Stable et parfaitement 
transparent.

High transparency acrylic, 1.5 mm thick, 
hot curved without joints or gluing.
Lateral sheet entry with fold over to hold 
the sheet in place. Inclination to allow 
maximum readability and stability.

Acrylique haute transparence, épaisseur 
1,5 mm, courbé à chaud sans joint ni 
collage. Entrée de feuille latérale avec 
rabat pour maintenir la feuille en place.
Inclinaison pour permettre une lisibilité et 
une stabilité maximales.

ref. 80A1 - cm. 9,5 x 4,2
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Magneti c profi les label-holder.

Profi le magneti que porte-eti quett e

Profi li magneti ci portacartellino

Con cartoncino bianco e protezione trasparente in PVC
With white card and trasparent PVC strip.
Avec un petit carton blanc et protection en PVC transparent.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

230 8007024002302 H.cm 3 - L. cm.10 20 8007024502505 20

240 8007024002401 H.cm 4 - L. cm.10 20 8007024502512 20

250 8007024002500 H.cm 5 - L. cm.10 20 8007024502529 20

PROFILI MAGNETICI E PORTABADGE

Badge holder - Porte-badge

Porta badge

Porta badge in PVC clip in plastica 
con proteggi tessuto. Formato utile 
mm 95x60. 

PVC badge holder plastic clip with 
fabric-saver. Internal size mm 95x60.

Porte-badge en PVC avec clip 
plastique avec protection en tissu. 
Format utile 95x60 mm.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0398 TRA 9999 8007627 039804 5 porta badge - colore cristallo / cristal 20 8007627039811 20

PACK 5 PZ / PCS

ref. 230 (cm. 10x3 h.)

ref. 240 (cm. 10x4 h.)

ref. 250 (cm. 10x5 h.)

ref. 0398 TRA 9999 

cm.
9,5x6

✔
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Portatessere 2 tasche fronte / retro
Card holder 2 pockets two sides

Porte-cartes 2 poches avant/arrière

ref.0121 EXP 0000
display 30 pz/pcs

ref.0122 EXP 0000
display 50 pz/pcs

ref.0121 GDO 0000 

SAFECARD

Portatessere 2 tasche. PVC trasparente 
visibilità su entrambi i lati. Fornito con 
fac-simile.

Card holder 2 pockets. Clear PVC on 
both sides. Supplied with fac-simile.  

Porte carte 2 poches. Visibilité en PVC 
transparent des deux côtés. Livré avec 
fac-simile.

6
4

 m
m

95 mm

POCKET

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0121 EXP 0000 8007627012128 display 30 pz / pcs (ean pz 8007627012135) 1 8007627012128 8

0121 GDO 0000 8007627012159 self-service 20 8007627012166 120

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0122 EXP 0000 8007627012227 display 50 pz / pcs (ean pz 8007627012234) 1 8007627012227 8

9
5

 m
m

62 mm

PROTECTION
RFID / NFC PROTEGGE DAI 

CAMPI 
MAGNETICI

PROTEGGE 
DAL FURTO 

DEI DATI

2
CARDS

2
CARDS

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colore cristallo / Clear colour / Couleurs cristal

Protegge le nuove tessere Contactless, 
ossia quelle tessere che non hanno 
bisogno di essere inserite nei POS 
ma possono essere lette a distanza 
con sistemi di lettura radio RFID/
NFC. Utilizzando questa custodia 
appositamente schermata, le tessere 
sono protette dal furto dei dati (carte di 
credito, bancomat, tessere sanitarie, 
chiavi elettroniche , etc.) e anti 
smagnetizzazione.

Protection for new Contactless cards, 
that means those cards that do not 
need to be inserted in the POS but 
can be read at a distance with RFID/
NFC radio reading systems. Using this 
case specially screened, the cards are 
protected from data theft (credit cards, 
cash, health cards, electronic keys, etc.) 
and demagnetization.

Il protège les nouvelles cartes 
Contactless, c'est-à-dire les cartes qui 
n'ont pas besoin d'être insérées dans 
le POS mais qui peuvent être lues à 
distance grâce aux systèmes de lecture 
radio RFID/NFC. Grâce à cet étui 
spécialement blindé, les cartes sont 
protégées contre le vol de données 
(cartes de crédit, cartes de débit, cartes 
de santé, clés électroniques, etc.) et 
anti-démagnétisation.
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Portatessere 2 tasche a libro
Booklet card holder 2 pockets - Porte-cartes 2 pochettes ouverture à livre

Portatessere 2 tasche con apertura a 
libro. Plastica trasparente visibilità su 
entrambi i lati. Fornito con fac-simile.

Booklet cards holder with two lateral 
inside pockets. Clear plastic on both 
sides. Supplied with fac-simile.

Porte-cartes 2 poches avec 
ouverture livre. Plastique transparent 
des deux côtés. Livré avec fac-simile.

9
5

 m
m

62 mm

POCKET

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0123 EXP 0000 8007627012326 display 30 pz / pcs (ean pz 8007627012333) 1 8007627012326 8

Colore cristallo / Clear colour / Couleurs cristal

ref.0123 EXP 0000
display 30 pz/pcs

2
CARDS

ref.0126 EXP 0000
display 30 pz/pcs

ref.0126 GDO 0000

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0126 EXP 0000 8007627012623 display 30 pz / pcs (ean pz 8007627012630) 1 8007627012623 8

0126 GDO 0000 8007627012654 self-service 20 8007627012661 120

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Portatessere soft  “easy”
Soft  card holder “easy” - Porte-cartes soft "easy"

Portatessere soft con asola per estrarre 
agevolmente la carta. Morbido e resistente 
plastica in spessore 0,45 mm. 

Soft card holder with loop for easy card 
extraction. Soft foam plastic thickness 0,45 mm.

Porte-carte souple avec fenetre pour sortir 
facilement la carte. Plastique souple et résistant 
d'une épaisseur de 0,45 mm.

1
CARD

62 mm

9
5

 m
m
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POCKET

ref.0133 EXP 0000
display 10 pz/pcs

ref.0117 EXP 0000
display 16 pz/pcs

ref.0133 GDO 0000

ref.0117 GDO 0000

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0133 EXP 0000 8007627013323 display 10 pz / pcs (ean pz 8007627013330) 1 8007627013323 4

0133 GDO 0000 8007627013354 self-service 20 8007627013361 20

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0117 EXP 0000 8007627011725 display 16 pz / pcs (ean pz 8007627011749) 1 8007627011725 4

0117 GDO 0000 8007627011756 self-service 20 8007627011763 20

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties

12
CARDS

12
CARDS

Portatessere con copertina in plastica 
morbida soft-touch. 6 buste in plastica per 
12 cards.

Pocket card holder with cover in soft-
touch plastic.  6 fi xed plastic envelopes 
for 12 cards. 

Porte-cartes avec couverture en plastique 
soft-touch. 6 enveloppes plastiques pour 
12 cartes.

9
8

 m
m

67 mm

Appositamente schermata per 
proteggere le nuove tessere 
Contactless dal furto dei dati e dalla 
smagnetizzazione. 
Copertina in plastica morbida soft-touch. 
6 buste in plastica per 12 cards.

Special screen, the new cards 
Contactless are protected from data 
theft and anti-demagnetization. 
Cover in soft-touch plastic.  6 fi xed 
plastic envelopes for 12 cards. 

Spécialement blindé pour protéger les 
nouvelles cartes Contactless contre le 
vol de données et la démagnétisation. 
Couverture en plastique souple au 
toucher. 6 enveloppes plastiques pour 
12 cartes.

Safecard multiplo a libro
Booklet safecard - Safe card ouverture à livre

PROTECTION
RFID / NFC PROTEGGE DAI 

CAMPI 
MAGNETICI

PROTEGGE 
DAL FURTO 

DEI DATI

Portatessere a libro
Booklet card holder

Porte-cartes ouverture à livre

9
8

 m
m

67 mm
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POCKET

24
H

Disco orario - 24h
Parking disc - 24h - Disque de stationnement - 24h

Disco orario 24 h, in plastica morbida 
soft-touch. Formato cm. 10x13

Parking disc in soft-touch plastic. 24 h. 
Size cm. 10x13

Disque de stationnement 24 heures, 
en plastique soft-touch. Format cm. 10x13

1
3

0
 m

m

102 mm

ref.0422 EXP 0000
display 15 pz/pcs

ref.0422 GDO 0000

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

0422 EXP 0000 8007627042224 display 15 pz / pcs (ean pz 8007627042231) 1 8007627042224 4

0422 GDO 0000 8007627042255 self-service 20 8007627042262 120

Colori assortiti - Assorted colours - Couleurs assorties
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STYLE
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CARTELLINE A4 INCLUSE
A4 PAPER FILES INCLUDED
DOSSIERS A4 INCLUS5

33cm
370 mm370 mm253 mm253 mm

2
9

7
 m

m
2

9
7

 m
m

Valigett a multi uso 
Keep Colour Pastel

Multi -purpose case - Mallett e polyvalente

Valigetta in plastica di grande capacità con coperchio a ribalta per uso 
domestico o per l’uffi cio. Adatta a contenere molti oggetti. E’ in grado di 
soddisfare molteplici e diverse esigenze : giochi, utensili per hobby e fai 
da te, medicinali, materiale per la pulizia domestica, documenti. Questi 

sono solo alcuni esempi perchè in realtà questa valigetta si presta a 
svariati utilizzi in base alle esigenze personali.

Dotata di chiusura e maniglia. Possibilità di chiudere con un lucchetto 
(non fornito). Sovrapponibili.

Large capacity plastic case with fl ip top lid for home or offi ce use. 
Suitable for many objects. It can satisfy many different needs: games, 

hobby and craft tools, medicines, household cleaning materials, 
documents. These are just a few examples because in reality this case 

lends itself to various uses based on personal needs. Equipped with 
lock and handle. Possibility of closing with a padlock (not supplied). 

Stackable.

Mallette en plastique de grande capacité avec couvercle rabattable 
pour une utilisation à la maison ou au bureau. Ideale pour contenir de 
nombreux objets. Il est capable de satisfaire des besoins multiples et 

différents : jeux, outils de loisirs et de bricolage, médicaments, produits 
d’entretien ménager, documents. Ce ne sont là que quelques exemples 

car en réalité cette mallette se prête à diverses utilisations en fonction 
des besoins personnels.Equipé de fermeture et poignée. Possibilité de 

fermeture avec un cadenas (non fourni). Empilable.

Matching items to brighten up your office and home.

Articles coordonnés pour égayer le bureau et la maison.

Arti coli coordinati  per rallegrare l’uffi  cio e la casa.

ref. 170P....

verde / green / vert 

lilla / lilac / lilas

170PV

170PVI

...033734

...033741

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...
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ref. 15P4PPAS...ref. 15P4PPAS...

Cassetti  era Keep Colour Pastel
Drawer cabinet - Bloc ti roir
Cassetti a scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa, foro sulla base 
per una presa agevole dei documenti, etichette e portaetichette forniti. 
Accostabili e sovrapponibili. Piedi antiscivolo e antigraffi o per la base. 

Drawers with quiet operation, slide stop, hole on the base to facilitate 
access to documents, label supplied. The cabinets can be lined up or 
stacked. Non-slip and anti-scratch rubber feet. 

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt, trou de préhension pour 
saisir aisément les documents, étiquettes et portetiquettes fournie. 
Modulaire et superposition stable. Livré avec patins antidérapants et 
anti-rayures. 

azzurro / light blue / azur

verde / green / vert 

giallo / yellow / jeune

lilla / lilac / lilas

15P4PPASBL

15P4PPASV

15P4PPASG

15P4PPASVI

...022943

...022950

...022967

...022974

1

1

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

mixed colours15P4PPAS ...033451 1

KEEP COLOUR PASTEL

CASSETTI INFRANGIBILI

UNBREAKABLE DRAWERS

TIROIRS INCASSABLES289 mm289 mm
380 mm380 mm

254 mm254 mm

5
0

5
0

320mm320mm 250mm250mm

A4

4x

✔

ref. 15P4PPAS

DIVISORI REGOLABILI INCLUSI : 
GLI SCOMPARTI POSSONO ESSERE ADATTATI ALLE TUE 
ESIGENZE. NON PERDERAI MAI PIÙ I TUOI PICCOLI OGGETTI.

ADJUSTABLE DIVIDERS INCLUDED :
COMPARTMENTS CAN BE ADAPTED TO YOUR NEEDS. 
YOU WILL NEVER LOSE YOUR SMALL ITEMS AGAIN.

DIVISEURS RÉGLABLES INCLUS :
LES COMPARTIMENTS PEUVENT ÊTRE ADAPTÉS À VOS BESOINS. 
VOUS NE PERDREZ PLUS JAMAIS VOS PETITS OBJETS.

Ideale per cancelleria, trucchi, hobby, bigiotteria, etc...
Ideal for stationery, make-up, hobbies, jewelry, etc...

Ideale pour papeterie, astuces, loisirs, bijoux, etc...

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

azzurro / light blue / azur

verde / green / vert 

giallo / yellow / jeune

lilla / lilac / lilas

col. ass.

19P3PPASBL

19P3PPASV

19P3PPASG

19P3PPASVI

19P3PPASAS

...022851

...022868

...022875

...022882

vedi ean col.

4

4

4

4

4

MINI Cassetti  era 
Keep Colour Pastel
Drawer cabinet - Bloc ti roir

177 mm177 mm
254 mm254 mm

170 mm170 mm

40 mm40 mm

220mm220mm 158mm158mm

A5

3x
✔

SOVRAPPONIBILI

STACKABLE

EMPILABLE

SI :
SSERE ADATTATI ALLE TUE

ref. 19P3PPAS...
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Le aperture sul dorso permettono di intravedere il contenuto. Forma 
che permette di estrarre con facilità i documenti dall’archivio. 

The content can be clearly seen, the open front makes it possible to 
extract archived material with ease. 

La forme et les ouvertures à l’arrière permettent d’entrevoir le contenu et 
la seuil avant très bas facilite  la saisie des documents.

Portariviste 
Keep Colour Pastel
Magazine fi le holder - Porte revues

75 mm75 mm

266 mm266 mm

278 mm278 mm

ref. 7118PAS...
azzurro / light blue / azur

verde / green / vert 

giallo / yellow / jeune

lilla / lilac / lilas

col. ass.

7118PASBL

7118PASV

7118PASG

7118PASVI

7118PASAS

...023124

...023131

...023148

...023155

vedi ean col.

10

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

KEEP COLOUR PASTEL

Sede per etichetta identifi cativa. Confezionato in scatola espositore con 
apertura a strappo.

Tab area for label application. Packaged in a tear-open display box.

Emplacement pour étiquette. Boîte presentoir avec ouverture 
prédécoupée.

Portacorrispondenza 
Keep Colour Pastel
Lett er tray - Corbeille à courrier

ref. 65510PAS...

335 mm335 mm

67 mm67 mm

260 mm260 mm

azzurro / light blue / azur

verde / green / vert 

giallo / yellow / jeune

lilla / lilac / lilas

col. ass.

65510PASBL

65510PASV

65510PASG

65510PASVI

65510PASAS

...023032

...023049

...023056

...023063

vedi ean col.

10

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

INFRANGIBILE

UNBREAKABLE

INCASSABLE

24
x

32
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Per contenere e organizzare gli accessori di cancelleria.
Portapenne estraibile. Piedini antiscivolo per la base, antirumore e 
antigraffi o. Fornito senza accessori di cancelleria raffi gurati

Practical and rational it offers easy access to all standard stationery 
accessories. Pen holder can be removed.  Non-slip, noise-reducing, 
anti-scratch feet. Supplied without the stationery accessories shown in 
the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d’usage quotidien. 
Le pot à crayon peut être extrait. Patins antidérapants pour la base, anti-
bruit et anti-rayures. Livré sans accessoires de papeterie représentés.

NASTRO ADESIVO INCLUSO

ADHESIVE TAPE INCLUDED

RUBAN ADHESIF INCLUS

Desk organizer Oliver
Keep Colour Pastel
Desk organizer - Organiseur de bureau 

Desk organizer Oliver
Keep Colour Pastel 2.0
Desk organizer - Organiseur de bureau 

azzurro / light blue / azur

verde / green / vert 

giallo / yellow / jeune

lilla / lilac / lilas

4121PBL

4121PV

4121PG

4121PVI

...030740

...030757

...030917

...030764

1/5

1/5

1/5

1/5

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

ref. 4121P....

198 mm198 mm

238 mm238 mm

80 mm80 mm

Per contenere e organizzare gli accessori di cancelleria.
Portapenne estraibile. Piedini antiscivolo per la base, antirumore e 
antigraffi o. Fornito senza accessori di cancelleria raffi gurati

Practical and rational it offers easy access to all standard stationery 
accessories. Pen holder can be removed.  Non-slip, noise-reducing, 
anti-scratch feet. Supplied without the stationery accessories shown in 
the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d’usage quotidien. 
Le pot à crayon peut être extrait. Patins antidérapants pour la base, anti-
bruit et anti-rayures. Livré sans accessoires de papeterie représentés.

NASTRO ADESIVO INCLUSO

ADHESIVE TAPE INCLUDED

RUBAN ADHESIF INCLUS

MIXED 
COLOURS

azzurro - giallo / light blue - yellow / azur - jaune

lilla - azzurro / lilac - light blue / lilas - azur

4121P2BL

4121P2VI

...034946

...034939

1/5

1/5

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

ref. 4121P2VI

ref. 4121P2BL

198 mm198 mm

238 mm238 mm

80 mm80 mm

NEW
2026
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KEEP COLOUR PASTEL

Chioccioline tendinastro Riip
Dispensers - Dévidoirs

Porta nastro adesivo  mt 33 x mm 19. Lama taglianastro 
in acciaio. Rotolo di nastro adesivo di alta qualità incluso.

For adhesive tape mt 33 x mm 19. Steel tape cutter. 
One roll of hight quality adhesive tape included.

Pour ruban adhesive mt 33 x mm 19. Lame de coupe en 
acier. Rouleau de ruban adhésif de haute qualité inclus.

LAMA TAGLIANASTRO IN ACCIAIO
STEEL TAPE CUTTER

LAME DE COUPE EN ACIER

60 mm

40 mm

95 mm

C1347P2
display 24 pz/pcs
(ean pz 8007024 501591)

...501607 ...501607 41

ref. descrizione/decription pz/pcspz/pcs 8007024...8007024...

articolo / items / article inner master

ref. C1347TL

C1342P

C1347P

blister col.ass.

display 24 pz/pcs col.ass.
(ean pz 8007024 504325)

...504387

...504349

...504394

...504349

20

4

20

1

ref. descrizione/decription pz/pcspz/pcs 8007024...8007024...

articolo / items / article inner master

ref. C1342P ref. C1347P

Keep Colour Pastel 2.0

Keep Colour Pastel

65 mm65 mm

95 mm95 mm

65 mm65 mm

Espositore 12 portapenne Keep Colour Pastel
Display 12 pen holders - Presentoir 12 pot à crayon

col. ass.4111PASESP
...023216

(ean pz 8003438023230)
1/4 display

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 4111PASESP

Grande capienza e stabilità sulla scrivania
Large capacity, stable pen holder for the desk. 
Bonne contenance et très stable sur le bureau.
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60 cm 80 cm

1
8
3
 c

m

Espositore da terra  - 80 pz
Cardboard fl oor display

Présentoir au sol en carton

mini ISOLAmini ISOLA

149PAS01 ...023247Mini-isola  KEEPCOLOUR PASTEL 1

8003438...ref. pz/pcs

KEEP COLOUR PASTEL

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles

4x ref. 15P4PPAS (1x col.)

12x ref. 19P3PPAS (3x col.)

40x ref. 65510PAS (10x col.)

20x ref. 7118PAS (5x col.)

4x DISPLAY ref. 4111PASESP
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Sintesi delle competenze di Arda nella concezione e produzione di articoli per l’uffi  cio. Design e  funzionalità si 
sposano perfettamente, l’uno al servizio dell’altro, per dare vita a oggetti di qualità e stile.

A perfect blend of design and practicality : sums up Arda’s expertise in the design and manufacture of offi  ce articles. 
Design and practicality combine perfectly, complementing each other, to create objects distinguished by quality and style.

Symbiose parfaite entre le design et la fonction : représente la synthèse des connaissances  d’Arda dans la conception et la 
fabrication de produits pour le bureau. Design et fonctionnalité sont combinés parfaitement, l’un au service des autres, pour donner vie à des 
objets de qualité et de style.

Perfett a simbiosi tra design e funzionalità

335 mm335 mm
254 mm254 mm

70 mm70 mm

Portacorrispondenza Mydesk
Lett er tray - Corbeille à courrier

Per A4 fi no a cm 23 x 32. Sovrapponibile.
Distanziali disponibili come optional.

Takes A4 sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked, remaining 
stable. Plastic risers are available optional.

Accepte le format A4 et jusqu’à cm 23 x 32. Empilable. Rehausses 
optionales.

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

85510 B

85510 N

85510 V

85510 TU

...014931

...014900

...014924

...014917

10

10

10

10

nero / black / noir8530 N

DISTANZIALI - RISER - REHAUSSES

...015495 1

N

ref. 85510...

ref. 8530N

Distanziali
Risers - Rehausses

Il kit è composto da 4 distanziali.
The kit consist of 4 risers. 
Le kit est composé de 4 pièces.

INFRANGIBILE - UNBREAKABLE - INCASSABLE

23
x

32

✔
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295 mm295 mm
385 mm385 mm

282 mm282 mm

177 mm177 mm
254 mm254 mm

170 mm170 mm

4
5

4
5

330mm330mm 250mm250mm

4
0

4
0

220mm220mm 158mm158mm

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

18P4P B

18P4P N

18P4P V

18P4P TU

...015013

...014986

...015006

...014993

1

1

1

1   

Cassetti  ere Mydesk
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

Cassetti scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa. Accostabili e sovrapponibili 
con stabilità grazie alle corsie integrate. Abbinamento di superfi ci lucide e satinate.

Drawers with quiet operation and slide stops. The cabinets can be lined up or 
perfectly stacked thanks to built-in lugs. Both polished and satin surfaces.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt. Modulaire et superposition
très stable grâce à des ergots. Décor contrasté mat et brillant.

MYDESK

ref. 18P4P...

ref. 19P3PN...

CASSETTI INFRANGIBILI

UNBREAKABLE DRAWERS

TIROIRS INCASSABLES

SOVRAPPONIBILI

STACKABLE

EMPILABLE

EXTRA SIZE

25
x

33

4x

✔

A5

3x
✔

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

assortiti / assorted / assorties

19P3PNB

19P3PNN

19P3PNV

19P3PNTU

19P3PNAS

...020192

...020161

...020185

...020178

4

4

4

4

4

MINI Cassetti  ere Mydesk
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

SOVRAPPONIBILI

STACKABLE

EMPILABLE
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75 mm75 mm

266 mm266 mm

278 mm278 mm

Per archiviare riviste, cataloghi, cartelline. Le aperture sul dorso permettono di 
intravedere il contenuto. La soglia anteriore molto bassa permette di estrarre 
con facilità i documenti dall’archivio.

Portariviste Mydesk
Magazine fi le holder - Porte revues

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

7118 B

7118 N

7118 V

7118 TU

...014269

...014252

...014283

...014276

10

10

10

10   

To fi le magazines, catalogues and dossiers. The content can be clearly seen, the 
open front makes it possible to extract archived material with ease.  

Pour ranger les dossiers. La forme et les ouvertures à l’arrière permettent 
d’entrevoir le contenu et la seuil avant très bas facilite  la saisie des documents. 

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

820 B

820 N

820 V

820TU

...016751

...016768

...018670

...018663

4

4

4

4

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

Set cancelleria Mydesk
Desk set - Set de bureau

Composto da 1 portapenne, 1 bacinella portaoggetti, 1 tendinastro.
Includes 1 pen holder, 1 desk organizer, 1 dispenser. 
Composé par 1 pot bureau, 1 plumier de bureau, 1 dévidoir.

Dimensione - Size - Dimension

263 x 130 x 112 h. mm263 x 130 x 112 h. mm

MYDESK

ref. 7118...

ref. 820...
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ref. 8111ESP - 9 pz./pcs

ref. 8110...

MYDESK

Multi pot Mydesk
Desk organizer - Multi pot 

Pratico sulla scrivania, per contenere penne e accessori vari. 
Large capacity, stable on desk.
Pratique pour rassembler et ranger les accessoires de bureau. 

B VN
TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

7121 B

7121 N

7121 V

7121 TU

...014368

...012500

...014351

...014375

6

6

6

6

ref. colore/color/couleur pz/pcs

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparent              pag. 210

125 mm125 mm 261 mm261 mm

28 mm28 mm

Bacinella portaoggetti   Mydesk
Desk organizer - Plumier de bureau

Divisori per organizzare gli accessori di cancelleria. La bacinella è sovrapponibile 
al portacorrispondenza Mydesk.

Dividers designed to contain stationery accessories.The organizer can be 
stacked on the letter tray My desk. 

Compartiments pour organiser les accessoires de papeterie.
Le plumier est superposable à la corbeille a courrier Mydesk. 

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

...015099

...015068

...015082

...015075

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs

8110 B

8110 N

8110 V

8110 TU

123 mm123 mm
185 mm185 mm

90 mm90 mm

74 mm74 mm
87 mm87 mm

100 mm100 mm

Portapenne Mydesk
Pen holder - Pot à crayon

Grande capienza e stabilità sulla scrivania. Finitura lucida.
Large capacity, stable on desk. Glossy fi nish.
Bonne contenance et très stable sur le bureau. Finition brillante.

B VN TU

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

8111 B

8111 N

8111 V

8111 TU

...015051

...015020

...015044

...015037

12

12

12

12

ref. colore/color/couleur pz/pcs

colori opachi assortiti - matt colors assorted - couleurs opaques assortis
SCATOLA ESPOSITORE - DISPLAY - PRESENTOIR

8003438...

9 pz col.assortiti / 9 pcs col.ass. 8111ESP ...016799 1/4 display

ref. colore/color/couleur pz/pcs

Art. singolo/Each article/Art. à l’unité : EAN 8003438 016805

ref. 8111...

ref. 7121...
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Cesti no Mydesk Lt.15
Waste paper bin - Corbeille à papier

Materiale infrangibile. Capacità 15 litri. Superfi cie interna liscia per facilitare la 
pulizia e lo svuotamento. Bordo superiore ripiegato. Impilabile per guadagnare 
spazio nel trasporto. Finitura lucida.

Unbreakable material. 15 litre capacity. Smooth internal surface to facilitate 
cleaning. Curved, rounded rim. Shape to allow stacking and save space during 
transport. Glossy fi nish.

Matériel incassable. Capacité 15 litres. Surface lisse interne pour faciliter le 
nettoyage et jeter facilement les papiers. Rebord empilable pour économiser 
espace lors du transport. Finition brillante.

253 mm253 mm

287 mm287 mm

323 mm323 mm

bianco / white / blanc

nero / black / noir

verde / green / vert

turchese / turquoise

8116 B

8116 N

8116 V

8116 TU

...014979

...014948

...014962

...014955

10

10

10

10   

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

8003438...ref. colore/color/couleur pz/pcs

B VN TU

MYDESK

col.ass.

TUB V
441AS 8007024 503830 8007024 503885 7212

ref. colore/color/couleur  pz/pcspz/pcs

articolo / items / article inner master

ref. 441AS

60 mm60 mm

58 mm58 mm

108 mm108 mm

232 gr

Dispenser tendinastro 
Wave SMALL
Dispenser - Dévidoir

Da banco o scrivania, con base appesantita. Lama taglianastro 
in metallo. Fondo antiscivolo e antigraffi o. Porta nastro adesivo
mt 33 x mm 19. Nastro adesivo non incluso.

For desktop with heavy, non-slip, anti-scratch base. Tape cutter in metal. For 
adhesive tape mt 33 x mm 19. Adhesive tape not supplied.

Pour bureau. Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de coupe en 
métal. Pour ruban adhésive mt 33 x mm 19. Fourni sans ruban adhésif.

MYDESK Colours

INFRANGIBILE

UNBREAKABLE

INCASSABLE

ref. 8116...
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60 cm

80 cm

1
8

3
 c

m

Espositore da terra  - 74 pz
Cardboard fl oor display

Présentoir au sol en carton

mini ISOLAmini ISOLA

149VIN01 ...032898Mini-isola VINTAGE 1

8003438...ref. pz/pcs

3x ref.18P4P... (1x col.)

30x ref.7118... (10x col.)

30x ref.85510... (10x col.)

2 esp. ref.8111VIN

9x ref.830... (3x col.)

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles
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2 portacorrispondenza con distanziali - 1 bacinella - 1 portapenne - 1 righello cm.16
2 letter tray with risers - 1 pen tray - 1 pen holder - 1 ruler cm16
2 corbeilles à courrier avec rehausses - 1 plumier de bureau - 1 pot à crayon - 1 règle cm.16

Sugar

MADE IN ITALY

335 mm

2
8

0
 m

m

254 mm
 mm

2
8

0
m

m
m

m

Set scrivania
Desk set  - Set bureau

SUGAR830SU ...032089 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

5 pz/pcs

KIT IN GIFT BOX

Arda Original Design

VINTAGE Palette: Colora il Tuo ambiente
Porta in ufficio o in casa i romantici colori Vintage e goditi le nostalgiche sfumature di questi complementi: 

l'azzurro della carta da zucchero, il caldo colore del caramello e il bianco cremoso del latte

...E la mente torna agli anni 50 !

VINTAGE Palette: Colour Your Environment
Bring the romantic Vintage colours to the office or home and enjoy the nostalgic 
shades of these accessories: the blue of sugar paper, the warm colour of 
caramel and the creamy white of milk ... And your mind goes back to the 50s!

Palette VINTAGE : Colorez votre environnement
Apportez les couleurs romantiques Vintage au bureau ou à la maison et profitez 
des nuances nostalgiques de ces accessoires : le bleu du papier sucré, la couleur 
chaude du caramel et le blanc crème du lait... Et l’esprit remonte aux années 50!

ref. 830SU

23
x

32

✔
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295 mm

385 mm

2
8

2
 m

m

74 m
m

87 mm

1
0

0
 m

m

75 mm

266 mm

278 mm

7
0

 m
m

335 mm 254 mm

VINTAGE - SUGAR

Espositore 9 portapenne
Display 9 pen holder - Presentoir 9 pot à crayon

Per A4 fi no a cm 23 x 32. Sovrapponibile diritto o a scalare. A 
richiesta sono disponibili distanziali per sovrapporre due o più pezzi 
raddoppiando lo spazio tra i portacorrispondenza. Finitura lucida.

Fits A4 sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked vertically or in steps, 
remaining stable. Plastic risers are available optional for stacking of two 
or more trays in order to double storage space. Glossy fi nish.

Accepte le format A4 et jusqu’à cm 23 x 32. Empilable en vertical ou à 
échelle. Sont disponibles des rehausses pour la superposition de plus 
corbeilles et doubler l’espace utile entre les corbeilles. Finition brillante.

Per archiviare riviste, cataloghi, cartelline. Le aperture sul dorso 
permettono di intravedere il contenuto. La soglia anteriore molto 
bassa permette di estrarre con facilità i documenti dall’archivio. 

To fi le magazines, catalogues and dossiers. The content can be 
clearly seen, the open front makes it possible to extract archived 
material with ease.  

Pour ranger les dossiers. La forme et les ouvertures à l’arrière 
permettent d’entrevoir le contenu et la seuil avant très bas facilite  
la saisie des documents. 

Portacorrispondenza Vintage
Lett er tray - Corbeille à courrier

Portariviste Vintage
Magazine fi le holder - Porte revues

Cassetti scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa. Accostabili e 
sovrapponibili con stabilità grazie alle corsie integrate. Abbinamento 
di superfi ci lucide e satinate.

Drawers with quiet operation and slide stops. The cabinets can be 
lined up or perfectly stacked thanks to built-in lugs. Combination of 
polished and satin surfaces.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt. Modulaire et 
superposition très stable grâce à des ergots. Décor contrasté mat 
et brillant.

Cassetti  ere Mydesk
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

SUGAR18P4PSU ...032201 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

SUGAR85510SU ...032232 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

SUGAR7118SU ...032263 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

assortiti  / assorted / assorties
( Ean pz 8003438 032102 )

8111VIN ...032416 1/4

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

Grande capienza e stabilità sulla scrivania. Finitura lucida.
Large capacity, stable on desk. Glossy fi nish.
Bonne contenance et très stable sur le bureau. Finition brillante.

ref. 18P4PSU

ref. 85510SU

ref. 7118SU

ref. 8111VIN

EXTRA SIZE

25
x

33

4x

✔

23
x

32

✔
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2 portacorrispondenza con distanziali - 1 bacinella - 1 portapenne - 1 righello cm.16
2 letter tray with risers - 1 pen tray - 1 pen holder - 1 ruler cm16
2 corbeilles à courrier avec rehausses - 1 plumier de bureau - 1 pot à crayon - 1 règle cm.16

Caramel

MADE IN ITALY

CARAMEL830CA ...032096 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

5 pz/pcs

KIT IN GIFT BOX

Arda Original Design

VINTAGE Palette: Colora il Tuo ambiente
Porta in ufficio o in casa i romantici colori Vintage e goditi le nostalgiche sfumature di questi complementi: 

l'azzurro della carta da zucchero, il caldo colore del caramello e il bianco cremoso del latte

...E la mente torna agli anni 50 !

VINTAGE Palette: Colour Your Environment
Bring the romantic Vintage colours to the office or home and enjoy the nostalgic 
shades of these accessories: the blue of sugar paper, the warm colour of 
caramel and the creamy white of milk ... And your mind goes back to the 50s!

Palette VINTAGE : Colorez votre environnement
Apportez les couleurs romantiques Vintage au bureau ou à la maison et profitez 
des nuances nostalgiques de ces accessoires : le bleu du papier sucré, la couleur 
chaude du caramel et le blanc crème du lait... Et l’esprit remonte aux années 50!

ref. 830CA

335 mm

2
8

0
 m

m

254 mm

Set scrivania
Desk set  - Set bureau

23
x

32

✔
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266 mm

278 mm
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m

335 mm 254 mm

Espositore 9 portapenne
Display 9 pen holder - Presentoir 9 pot à crayon

Per A4 fi no a cm 23 x 32. Sovrapponibile diritto o a scalare. A 
richiesta sono disponibili distanziali per sovrapporre due o più pezzi 
raddoppiando lo spazio tra i portacorrispondenza. Finitura lucida.

Fits A4 sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked vertically or in steps, 
remaining stable. Plastic risers are available optional for stacking of two 
or more trays in order to double storage space. Glossy fi nish.

Accepte le format A4 et jusqu’à cm 23 x 32. Empilable en vertical ou à 
échelle. Sont disponibles des rehausses pour la superposition de plus 
corbeilles et doubler l’espace utile entre les corbeilles. Finition brillante.

Per archiviare riviste, cataloghi, cartelline. Le aperture sul dorso 
permettono di intravedere il contenuto. La soglia anteriore molto 
bassa permette di estrarre con facilità i documenti dall’archivio. 

To fi le magazines, catalogues and dossiers. The content can be 
clearly seen, the open front makes it possible to extract archived 
material with ease.  

Pour ranger les dossiers. La forme et les ouvertures à l’arrière 
permettent d’entrevoir le contenu et la seuil avant très bas facilite  
la saisie des documents. 

Portacorrispondenza Vintage
Lett er tray - Corbeille à courrier

Portariviste Vintage
Magazine fi le holder - Porte revues

Cassetti scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa. Accostabili e 
sovrapponibili con stabilità grazie alle corsie integrate. Abbinamento 
di superfi ci lucide e satinate.

Drawers with quiet operation and slide stops. The cabinets can be 
lined up or perfectly stacked thanks to built-in lugs. Combination of 
polished and satin surfaces.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt. Modulaire et 
superposition très stable grâce à des ergots. Décor contrasté mat 
et brillant.

Cassetti  ere Mydesk
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

CARAMEL18P4PCA ...032218 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

CARAMEL85510CA ...032249 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

CARAMEL7118CA ...032270 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

assortiti  / assorted / assorties
( Ean pz 8003438 032102 )

8111VIN ...032416 1/4

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

VINTAGE - CARAMEL

Grande capienza e stabilità sulla scrivania. Finitura lucida.
Large capacity, stable on the desk. Glossy fi nish.
Bonne contenance et très stable sur le bureau. Finition brillante.

ref. 18P4PCA

ref. 85510CA

ref. 7118CA

ref. 8111VIN

EXTRA SIZE

25
x

33

4x

✔

295 mm

385 mm

2
8

2
 m

m

23
x

32

✔

74 m
m

87 mm

1
0

0
 m

m
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Arda Original Design

2 portacorrispondenza con distanziali - 1 bacinella - 1 portapenne - 1 righello cm.16
2 letter tray with risers - 1 pen tray - 1 pen holder - 1 ruler cm16
2 corbeilles à courrier avec rehausses - 1 plumier de bureau - 1 pot à crayon - 1 règle cm.16

Milk

MADE IN ITALY

MILK830MI ...032119 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

5 pz/pcs

KIT IN GIFT BOX

VINTAGE Palette: Colora il Tuo ambiente
Porta in ufficio o in casa i romantici colori Vintage e goditi le nostalgiche sfumature di questi complementi: 

l'azzurro della carta da zucchero, il caldo colore del caramello e il bianco cremoso del latte

...E la mente torna agli anni 50 !

VINTAGE Palette: Colour Your Environment
Bring the romantic Vintage colours to the office or home and enjoy the nostalgic 
shades of these accessories: the blue of sugar paper, the warm colour of 
caramel and the creamy white of milk ... And your mind goes back to the 50s!

Palette VINTAGE : Colorez votre environnement
Apportez les couleurs romantiques Vintage au bureau ou à la maison et profitez 
des nuances nostalgiques de ces accessoires : le bleu du papier sucré, la couleur 
chaude du caramel et le blanc crème du lait... Et l’esprit remonte aux années 50!

ref. 830MI

335 mm

2
8

0
 m

m

254 mm

Set scrivania
Desk set  - Set bureau

23
x

32

✔
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335 mm 254 mm

VINTAGE - MILK

Espositore 9 portapenne
Display 9 pen holder - Presentoir 9 pot à crayon

Per A4 fi no a cm 23 x 32. Sovrapponibile diritto o a scalare. A 
richiesta sono disponibili distanziali per sovrapporre due o più pezzi 
raddoppiando lo spazio tra i portacorrispondenza. Finitura lucida.

Fits A4 sheets up to cm 23 x 32. Can be stacked vertically or in steps, 
remaining stable. Plastic risers are available optional for stacking of two 
or more trays in order to double storage space. Glossy fi nish.

Accepte le format A4 et jusqu’à cm 23 x 32. Empilable en vertical ou à 
échelle. Sont disponibles des rehausses pour la superposition de plus 
corbeilles et doubler l’espace utile entre les corbeilles. Finition brillante.

Per archiviare riviste, cataloghi, cartelline. Le aperture sul dorso 
permettono di intravedere il contenuto. La soglia anteriore molto 
bassa permette di estrarre con facilità i documenti dall’archivio. 

To fi le magazines, catalogues and dossiers. The content can be 
clearly seen, the open front makes it possible to extract archived 
material with ease.  

Pour ranger les dossiers. La forme et les ouvertures à l’arrière 
permettent d’entrevoir le contenu et la seuil avant très bas facilite  
la saisie des documents. 

Portacorrispondenza Vintage
Lett er tray - Corbeille à courrier

Portariviste Vintage
Magazine fi le holder - Porte revues

Cassetti scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa. Accostabili e 
sovrapponibili con stabilità grazie alle corsie integrate. Abbinamento 
di superfi ci lucide e satinate.

Drawers with quiet operation and slide stops. The cabinets can be 
lined up or perfectly stacked thanks to built-in lugs. Combination of 
polished and satin surfaces.

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt. Modulaire et 
superposition très stable grâce à des ergots. Décor contrasté mat 
et brillant.

Cassetti  ere Mydesk
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

MILK18P4PMI ...032225 1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

MILK85510MI ...032256 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

MIK7118MI ...032287 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

assortiti  / assorted / assorties
( Ean pz 8003438 032102 )

8111VIN ...032416 1/4

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

Grande capienza e stabilità sulla scrivania. Finitura lucida.
Large capacity, stable on desk. Glossy fi nish.
Bonne contenance et très stable sur le bureau. Finition brillante.

ref. 18P4PMI

ref. 85510MI

ref. 7118MI

ref. 8111VIN

74 m
m

87 mm

1
0

0
 m

m

EXTRA SIZE

25
x

33

4x

✔

295 mm

385 mm

2
8

2
 m

m

23
x

32

✔
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Arti coli per l'uffi  cio ecosostenibili in PLASTICA RICICLATA
Sustainable offi  ce items made of  RECYCLED PLASTIC

Arti cle de bureau éco responsable en  PLASTIQUE RECYCLÉE

Arda propone una gamma di articoli per l’uffi cio ecocompatibili 
per produrre i quali viene utilizzato materiale riciclato che 
proviene da scarti di lavorazioni. Il materiale subisce un processo 
di rigenerazione che lo porta ad uno stato chimico/fi sico tale da 
consentire un nuovo utilizzo.
“L’utilizzo di plastiche che sono già state utilizzate precedentemente 
permette di ridurre i rifi uti, consumare meno petrolio e preservare 
le nostre risorse naturali”.

Arda offers a range of environmental friendly offi ce items   which 
are obtained by recycled material that comes from processing 
wastes. The material  is subjected to a regeneration process that 
brings it to a chemical/physical state which allow a new use. 
“The use of plastics that have already been previously used allows 
us to reduce garbage, consume less oil and preserve our natural 
resources”.

Arda propose une gamme d’articles de bureau écoresponsables 
pour lesquels est utilisée de la matière recyclée qui provient des 
déchets de production. La matière première subit un processus 
de régénération qui la remet dans un état physico-chimique 
permettant une nouvelle utilisation. “L’emploi de plastiques qui ont 
déjà été utilisés permet de réduire les déchets, de consommer 
moins de pétrole et de préserver nos ressources naturelles”.

60 cm 80 cm

1
8
3
 c

m

Espositore da terra  - 116 pz
Cardboard fl oor display

Présentoir au sol en carton

mini ISOLAmini ISOLA

149RE01
...028990

8x   Cassettiere - Drawer cabinets
       Bloc tiroirs - ref. 15P4PRE

40x Portacorrispondenza - Letter tray
       Corbeille à courrier - ref. 65510RE

20x Portariviste - Magazine fi le holder
       Porterevues  - ref. 7118RE

48x Portapenne- Pen holder
       Pot à crayons  - ref. 4111RE

8003438...ref.

1 pz/pcs

Disponibilità limitata alle campagne promozionali - Product availability limited to 
promotional campaigns - Disponibilité limitée aux campagnes promotionnelles
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335 mm335 mm

67 mm67 mm

260 mm260 mm

Cassetti a scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa, foro sulla base 
per una presa agevole dei documenti, etichette e portaetichette forniti. 
Accostabili e sovrapponibili. Piedi antiscivolo e antigraffi o per la base. 

Drawers with quiet operation, slide stop, hole on the base to facilitate 
access to documents, label supplied. Cabinets can be lined up or 
stacked. Non-slip and anti-scratch rubber feet. 

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt, trou de préhension pour 
saisir aisément les documents, étiquettes et portetiquettes fournie. 
Modulaire et superposition stable. Livré avec patins antidérapants et 
anti-rayures. 

65 mm65 mm

95 mm95 mm

65 mm65 mm

289 mm289 mm
380 mm380 mm

254 mm254 mm
5

0
5

0
320mm320mm 250mm250mm

nero / black / noir15P4PRE ...028969 2

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

nero / black / noir4111RE ...027924 12

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

BLACK IS THE NEW GREEN

Cassetti  ere Black is the new Green
Drawer cabinets - Bloc ti roirs

Portapenne Black is the new Green
Pen holder - Pot à crayon

Grande capienza e stabilità sulla scrivania. 
Large capacity, stable on desk. 
Bonne contenance et très stable sur le bureau.

ref. 15P4PRE

ref. 65510RE

ref. 4111RE

nero / black / noir65510RE ...028976 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

Sede per etichetta identifi cativa. Confezionato in scatola espositore con 
apertura a strappo.

Tab area for label application. Packaged in a tear-open display box.

Emplacement pour étiquette. Boîte presentoir avec ouverture 
prédécoupée.

Portacorrispondenza Black is the new Green
Lett er tray - Corbeille à courrier

INFRANGIBILE - UNBREAKABLE - INCASSABLE

CASSETTI INFRANGIBILI - UNBREAKABLE DRAWERS

TIROIRS INCASSABLES

nero / black / noir7118RE ...027955 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

Le aperture sul dorso permettono di intravedere il contenuto. Forma 
che permette di estrarre con facilità i documenti dall’archivio. 

The content can be clearly seen, the open front making it possible 
to extract archived material with ease. 

La forme et les ouvertures à l’arrière permettent d’entrevoir le 
contenu et la seuil avant très bas facilite  la saisie des documents.

Portariviste Black is the new Green
Magazine fi le holder - Porte revues

ref. 7118RE

75 mm75 mm

266 mm266 mm

278 mm278 mm

24
x

32

✔

A4

4x
✔
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Una gamma completa di articoli studiati in tutti i dettagli per esaltare al massimo la funzionalità e la praticità. Testati da anni nell’uso quotidiano si 
rivelano solidi, robusti e durevoli nel tempo. Si contraddistinguono per gli elevati spessori, per la robustezza e la vasta gamma dei colori disponibili, sia 
nelle tonalità classiche opache, sia nella versione trasparente allegra e colorata.

A complete range of articles designed in every detail in order to maximize the functionality and practicality. Tested over years of daily use they have 
proven to be solid, strong and long lasting. They are characterized by increased thickness, strength and a wide range of colors available, both in classic 
opaque and in a transparent version which is cheerful and colorful.

Une gamme complète d’articles étudiés dans tous les détails afi n de maximiser la fonctionnalité et la praticité. Les articles ont été testés pendant des 
années dans l’utilisation quotidienne et ils s’avèrent solides et durables. Ils sont caractérisés par l’épaisseur accrue, par une bonne résistance et par une 
large gamme de couleurs disponibles, soit dans les tons classiques opaques, soit dans la version transparente qui est gaie et colorée.

Serie CLASSIC. Qualità e tradizione.

Classic
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MAXIm
od

.

Portacorrispondenza mod.MAXI
Lett er tray - Corbeille à courrier

Molto robusto e resistente. Doppia altezza per alloggiare corrispondenza, 
cartelle o piccoli pacchi. Impugnature laterali. Per fogli formato A4 fi no a 
cm 25 x 32. Sovrapponibile diritto o a scalare. Ampia apertura frontale che 
facilita l'accesso ai documenti anche quando sono impilati. 

Very sturdy and durable. Double height to accommodate correspondence, 
folders or small packages. Side grips. Fits A4 sheets up to 25 x 32 cm. 
Stackable straight or staggered. Wide front opening that facilitates access to 
documents even when stacked.

Très robuste et durable. Double hauteur pour la correspondance, les dossiers 
ou les petits colis. Poignées latérales. Pour les feuilles A4 jusqu'à 25 x 32 cm, 
empilables en vertical ou à échelle. Large ouverture frontale facilitant l'accès 
aux documents même empilés.

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair

nero / black / noir

TR18MAXCR

TR18MAXBL

18MAXN

...023476

...023483

...023490

6

6

6

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

CR BL N

278 mm278 mm

110 mm110 mm

345 mm345 mm

MAXIMAXI
cm.11cm.11

EXTRA
EXTRA

ref. 18MAX...

CLASSIC

25
x

32

✔
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95m
od

.
m
od

6565
mmmm

255 mm255 mm
338 mm338 mm

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair

verde / green / vert

nero / black / noir

TR95CR

TR95BL

TR95V

95N

...023537

...023544

...023551

...023568

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

CR BL NV

Portacorrispondenza Sunrise 75510
Lett er tray - Corbeille à courrier

Per fogli formato A4 fi no a cm 24 x 32. 
Sovrapponibile diritto o a scalare. 

Fits A4 documents and sheets up to cm 24 x 32.  
Can be stacked vertically or stepped, remaining stable. 

Accepte le format  A4 et jusqu’à cm 24 x 32. 
Empilable en vertical ou à échelle.

335 mm335 mm

67 mm67 mm

260 mm260 mm

ref. 75510...

ref. 95...

75510

Portacorrispondenza mod. 95
Lett er tray - Corbeille à courrier

Per fogli formato A4 fi no a cm 24 x 32. Sovrapponibile diritto 

o a scalare. Ampia apertura frontale che facilita l'accesso ai 

documenti anche quando sono impilati. 

Fits A4 documents and sheets up to cm 24 x 32. Can be stacked 

vertically or stepped, remaining stable. Curved front tray for easy 

removal of documents. 

Accepte le format  A4 et jusqu’à cm 24 x 32. Empilable en vertical 

ou à échelle. Ouverture à l’avant pour une bonne saisie des 

documents. 

CLASSIC

24
x

32

✔

24
x

32

✔

cristallo / cristal / cristal

azzurro / light blue / bleu clair

arancio /orange / orange

verde / green / vert

TR75510 CR

TR75510 BL

TR75510 AR

TR75510 V

...013880

...013897

...013927

...013903

10

10

10

10

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

CR BL AR V

N A B R

nero / black / noir 

blu / blue / bleu 

bianco / white / blanc

rosso / red / rouge

75510 N

75510 A

75510 B

75510 R

...013859

...013866

...014672

...018700

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques



Catalogo generale/General catalogueee  2026 193

O
FF

IC
E

Portacorrispondenza Classic 25310
Lett er tray - Corbeille à courrier

Di alta qualità resistente e stabile. Sopporta carichi pesanti senza fl ettere. Per 
fogli formato A4 fi no a cm 24 x 32. Sovrapponibile ad incastro diritto o a scalare. 
Compatibile con il modello 15510. Invito centrale per facilitare la presa dei 
documenti. Sede per etichetta identifi cativa. A richiesta sono disponibili distanziali 
per sovrapporre due o più pezzi raddoppiando lo spazio tra i portacorrispondenza. 
Confezionato in scatola espositore con apertura a strappo.

Classic high quality model tough and stable. It can bear heavy loads without 
bending. Fits A4 documents and sheets up to cm 24 x 32. Can be stacked 
vertically or stepped. Compatible with model 15510. Curved front tray for easy 
removal of documents. Tab area to apply labels. Risers are available optional 
for stacking two or more trays in order to double storage space. 
Packaged in a tear-open display box.

Haute qualité durable et stable. Support charges lourdes sans plier. Accepte 
le format  A4 et jusqu’à cm 24 x 32. Empilable en vertical ou à échelle. 
Compatible avec le modèle 15510. Ouverture à l’avant pour une bonne 
saisie des documents. Emplacement pour étiquettes. Sur demande sont 
disponibles des rehausses qui permettent la superposition de 2 ou plus 
corbeilles et doubler l’espace utile entre les corbeilles. Boîte presentoir avec 
ouverture prédécoupée.

340 mm340 mm

60 mm60 mm

260 mm260 mm

AR

CR BL V

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert 

arancio / orange / orange

TR25310 CR

TR25310 BL

TR25310 V

TR25310 AR

...125361

...125330

...125347

...725318

10

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes 

N A

nero / black / noir 

blu / blue / bleu 

25310 N

25310 A

...225320

...253187

10

10

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 25310...

CLASSIC

24
x

32

✔

Portacorrispondenza Classic 15510
Lett er tray - Corbeille à courrier

Sovrapponibile ad incastro diritto o a scalare. Compatibile con il modello 
25310. Sede per etichette identifi cative.

Can be stacked vertically or istepped. Compatible with model 25310. 
Tab area to apply labels. 

Empilable en vertical ou à échelle. Compatible avec le modèle 25310. 
Emplacement pour étiquettes. 

Opti onal mod. 25310 - mod. 15510
4 distanziali in plastica
4 plastic risers - 4 rehausses en plastique

4 distanziali in metallo
4 metal risers - 4 rehausses en métal

03530

02530

...035301

...025302

20

20

ref. 02530ref. 03530

340 mm340 mm

60 mm60 mm

260 mm260 mm

SOPPORTA CARICHI PESANTI SENZA FLETTERSI GRAZIE ALLA BARRA DI RINFORZO.

IT  BEARS HEAVY LOADS WITHOUT FLEXING, THANKS TO THE REINFORCEMENT BAR.

IL PORTE AUSSI  DE LOURDES CHARGES SANS FLÉCHIR, GRÂCE À LA BARRE DE RENFORT.

ref. 15510...

24
x

32

✔

N A

nero / black / noir 

blu / blue / bleu 

15510 N

15510 A

...155252

...155153

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques
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Portariviste Classic
Magazine fi le-holder - Porte revues

Profondità maggiorata rispetto allo standard per contenere formati extra. 
Sede per etichetta identifi cativa su entrambi i lati.

Extra width compared to the standard size that makes it possible to 
accommodate larger formats. Space for labels on both sides.

Profondeur accrue par rapport aux formats standard pour rangement des 
catalogues XL. Emplacement pour étiquette d’identifi cation sur les deux 
côtés.

N A

nero / black / noir 

blu / blue / bleu 

4118 N

4118 A

...411914

...411853

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert 

arancio / orange / orange

TR4118 CR

TR4118 BL

TR4118 V

TR4118 AR

...141217

...341150

...141170

...541192

10

10

10

10

ARCR BL V

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes 

295 mm295 mm

75 mm75 mm
270 mm270 mm

PROFONDITÀ MAGGIORATA

Ideale per contenere formati extra

EXTRA WIDTH

Ideal for extra large formats

PROFONDEUR ACCRUE 

Idéal pour accueillir de grandes 

format

NASTRO ADESIVO INCLUSO

ADHESIVE TAPE SUPPLIED - RUBAN ADHESIF INCLUS

Desk organizer Oliver
Desk organizer - Organiseur de bureau 

Per organizzare gli accessori di cancelleria di uso quotidiano. Il portapenne 
può essere estratto dalla sede per ricavare un ulteriore vano. Sul retro 
comparto per alloggiare fogli e righe. Piedini antiscivolo per la base, 
antirumore e antigraffi o. Fornito senza accessori di cancelleria raffi gurati

Practical and rational offering easy access to all the standard stationery 
accessories. The pen holder can be removed from its housing to obtain an 
additional compartment.  Compartment for letters and rulers in the back. 
Non-slip, noise-reducing, anti-scratch feet. Supplied without the stationery 
accessories shown in the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d’usage quotidien. Le 
pot à crayon peut être extrait de son siège pour gagner un compartiment 
en plus. Sur l’arrière emplacement pour feuilles et des règles. Patins 
antidérapants pour la base, anti-bruit et anti-rayures. Livré sans accessoires 
de papeterie représentés.

N A GR

nero / black / noir 

blu / blue / bleu 

grigio / grey / gris

4121 N

4121 A

4121 GR

...041203

...041265

...041234

1/5

1/5

1/10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi- mat colors - couleurs opaques

198 mm198 mm

238 mm238 mm

80 mm80 mm
Confezione in scatola singola
Individually packed
Conditionnement a l’unité

ref. 4121...

CLASSIC

ref. TR4118...
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BL V VI ARCR

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert

viola / violet / violet

arancio / orange / orange

col. ass.

TR4111 CR

TR4111 BL

TR4111 V

TR4111 VI

TR4111 AR

TR4111 AS

...411181

...411211

...411150

...411228

...411174

...411105

12

12

12

12

12

12

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

ref. TR4111ESP

65 mm65 mm

95 mm95 mm

65 mm65 mm

Portapenne Classic
Pen holder - Pot à crayon

GRANDE CAPIENZA E STABILITÀ SULLA SCRIVANIA

LARGE CAPACITY, STABLE ON DESK. 

BONNE CONTENANCE ET TRÈS STABLE SUR LE BUREAU.

A RN

nero / black / noir

blu / blue / blue

rosso / red / rouge

col. ass.

4111 N

4111 A

4111 R

4111 AS

...041227

...041302

...041289

...041111

12

12

12

12

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

ref. 4111...

ref. 4111ESP

colori opachi assortiti - matt assorted colours - couleurs opaques assortis
DISPLAY 12 PZ.

8003438...

12 pz col.ass.4111ESP ...016676

ref. colore/color/couleur

1/4 display

pz/pcs

Art. singolo/Each article/Art. à l’unité : EAN 8003438 041111

colori trasparenti - transparent assorted colours - couleurs transparentes assortis
DISPLAY 12 PZ.

8003438...

12 pz col.ass.TR4111ESP ...016683 1/4 display

ref. colore/color/couleur pz/pcs

Art. singolo/Each article/Art. à l’unité : EAN 8003438 411105

ref. TR4111...

CLASSIC

12
pcs

12
pcs
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CLASSIC

Multi pot Classic
Desk organizer - Multi pot 

Bacinella Classic
Pen ti dy - Plumier de bureau

Pratico e versatile sulla scrivania, per contenere penne e accessori vari. 
Fornito senza accessori di cancelleria raffi gurati.

Large capacity, stable on desk. Glossy fi nish.Supplied without the stationery 
accessories shown in the photo.

Pratique et astucieux pour rassembler et ranger les accessoires de bureau. 
Finition brillante. Livré sans accessoires de papeterie représentés.

Per contenere gli accessori di cancelleria di uso quotidiano. Può essere 
usata per organizzare i cassetti o sulla scrivania. Fornito senza accessori 
di cancelleria raffi gurati.

To organise standard stationery accessories for everyday use. Can be placed 
inside a drawer or on desk. Supplied without the stationery accessories 
shown in the photo.

Pour rassembler et ranger les accessoires de bureau d’usage quotidien 
Peut s’utiliser dans un tiroir ou sur le bureau. Livré sans accessoires de 
papeterie représentés.

ref. TR3110...

ref. TR7121...

123 mm123 mm
185 mm185 mm

90 mm90 mm

157 mm157 mm
253 mm253 mm

34 mm34 mm

BL VCR

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes

AN

nero / black / noir

blu / blue / blue

3110 N

3110 A

...031174

...031150

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

BL VCR

TR7121 CR

TR7121 BL

TR7121 V

TR7121 AS

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori trasparenti - transparent colors - couleurs transparentes 

TUB N V

colori opachi - mat colors - couleurs opaques                              pag. 191

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert

col. assortiti / col. ass.

6

6

6

6

...008640

...012487

...012470

...016720

cristallo / cristal / cristal 

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert

col. assortiti / col. ass.

TR3110 CR

TR3110 BL

TR3110 V

TR3110 AS

...331243

...331205

...331212

...131102

10

10

10

10
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ref. TR13G 6P...

Cassetti  era “Olivia”
“Olivia” Drawer cabinet  - Bloc ti roirs “Olivia”

4 CASSETTI
4 drawers  - 4 ti roirs

6 CASSETTI
6 drawers  - 6 ti roirs

Cassetti con blocco di fi ne corsa, etichette e porta-etichette. Cassetti extra 
large con formato utile cm 26,5x33x3 h. per contenere cartelline 3 lembi. 
Sovrapponibili e accostabili. Piedini antiscivolo e antigraffi o. 
Per un fi ssaggio maggiore sono disponibili optional raccordi di aggancio 
(ref.13RACC- ean 8003438000453 - inner 20 pz). 

Drawers with slide stops, labels and label-holders. Extra size drawers with 
useful size cm 26,5x33x3 h, accept 3 fl ap folders. The cabinets can be 
lined up or stacked. Non-slip and anti-scratch rubber feet. Plastic connector 
are available as an optional for a perfect connection (ref.13RACC - ean 
8003438000453 - inner 20 pcs). 

Tiroirs avec butée d’arrêt, étiquettes et porte-étiquettes. Tiroirs extra 
large avec dimension utile cm 26,5x33x3h, acceptent chemises 3 
rabats. Empilables et modulaires. Pieds antidérapants et anti-rayures.
Optionnel sont disponibles des raccords pour un empilage sans glissement 
(ref.13RACC - ean 8003438000453 - inner 20 pcs). 

310 mm310 mm

2
2

5
 m

m
2

2
5

 m
m

400 mm400 mm

EXTRA SIZE

26,5
x

33

✔ OLIVIA PUÒ CONTENERE CARTELLE 3 LEMBI 
FORMATO EXTRA

OLIVIA ACCEPTS 3 FLAP FOLDERS EXTRA SIZE

OLIVIA ACCEPT CHEMISES 3 RABATS DIMENSION EXTRA

Scatola singola
Individually packed
Conditionnement a l’unité

Foro sulla base per una presa agevole dei documenti.
Hole on the base to facilitate access to documents.
Trou de préhension pour saisir aisément les documents.

N A GR BL V

nero / black / noir

blu / blue / blue 

grigio / grey / gris

13P 4P  N

13P 4P A

13P 4P GR

...713438

...713445

...713421

1

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

azzurro / light blue / bleu clair

verde / green / vert 

TR 13P 4P  BL

TR 13P 4P  V

...723444

...723420

1

1

N

cassetti opachi / mat drawers - tiroirs opaques
cassetti trasparenti / transparent drawers - tiroirs transparentes

cassetti opachi / mat drawers - tiroirs opaques
cassetti trasparenti / transparent drawers - tiroirs transparentes

A GR BL V

nero / black / noir

blu / blue / blue 

grigio / grey / gris

13G 6P  N

13G 6P A

13G 6P GR

...713667

...713643

...713629

1

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

azzurro / light blue / bleu clair

verde / green / vert 

TR 13G 6P  BL

TR 13G 6P  V

...723406

...723499

1

1

310 mm310 mm

3
2

5
 m

m
3

2
5

 m
m

400 mm400 mm

ref. 13P 4P...

CLASSIC
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Portablocco Executi ve
Executi ve clipboard - Plaque à pince Executi ve

For A4 sheets, practical  penholder  lodging. Metal clip. Hangable. Side paper 
stopper. Pen not included.

Pour feuilles A4, avec un hébergement pratique porte-plume. Pinces métal. 
Accrochable au mur. Bord  arrête feuilles. Stylo non inclus.

Per fogli A4, con pratico alloggio portapenne. Pinza in metallo. Appendibile a 
parete. Bordo fermafogli. Penna non inclusa. 

N nero / black / noir2129 N ...016980 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

CR cristallo / cristal / cristal TR2129CR ...017024 10

Portablocco - Clipboard - Plaque à pince   

Per fogli A4. Con pinza in metallo per fi ssare i fogli. 
For A4 sheets. With metal clip to hold documents.
Accepte feuilles A4. Avec pince en metal pour fi xer les feuilles.

A RN

nero / black / noir

blu / blue / blue

rosso / red / rouge

2128 N

2128 A

2128 R

...800114

...001436

...001443

10

10

10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

310 mm310 mm
220 mm220 mm

325 mm325 mm
237 mm237 mm

340 mm340 mm
240 mm240 mm

Cartella portablocco con pinza
Clipboard folder - Plaque à pince   

Cartella portablocco a 2 ante per formato A4. In plastica morbida soft-touch. 
Tasca interna, passante portapenna e pinza nichelata. 

Clip board folder  A4 size. In soft-touch plastic. Internal pocket, pen loop, 
nickel plated clip.

Plaque à pince format A4.En plastique soft-touch. Poche intérieure, passant 
pour stylo et clip nickelé.

antracite / graphite0110 NEO 0000 ...011022 12

ref. colore/color/couleur pz/pcs8007627...

CLASSIC

ref. 0110 NEO 0000

ref. 2128...

PROFESSIONAL USE

SOFT-TOUCH

APPENDIBILE - HANGABLE - SUSPENDABLE

ref. 2129...

APPENDIBILE - HANGABLE - SUSPENDABLE
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ref. 4119...

Cesti no forato Classic Lt 12
Waste paper bin - Corbeille à papier

N A R GR

nero / black / noir

blu / blue / bleu 

rosso / red / rouge

grigio / grey / gris

4119 N

4119 A

4119 R

4119GR

...041449

...041425

...041401

...041395

20

20

20

20

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

Superfi cie interna liscia per facilitare la pulizia e lo svuotamento. 
Forma impilabile per guadagnare spazio nel trasporto.

Smooth internal surface to facilitate cleaning. This shape allows stacking 
and saving space during transport.

Surface lisse interne pour faciliter le nettoyage et jeter facilement les 
papiers. Empilable pour économiser espace lors du transport.

215 mm215 mm

280 mm280 mm

2
8

0
 m

m
2

8
0

 m
m

Superfi cie interna liscia per facilitare la pulizia e lo svuotamento. Nervature 
interne rinforzate per maggiore resistenza. Forma conica impilabile per 
guadagnare spazio nel trasporto.

Smooth internal surface to facilitate cleaning. Reinforced internal ribs for 
greater resistance. Conic shape that allows stacking and saving space 
during transport.

Surface lisse interne pour faciliter le nettoyage et  jeter facilement 
les papiers. Nervures internes renforcés pour  plus de solidité. Empilable 
pour économiser espace lors du transport.

Cesti no Classic Lt 20
Waste paper bin - Corbeille à papier

nero / black / noir4114 N ...041432 10

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

N

250 mm250 mm

315 mm315 mm

3
5

0
 m

m
3

5
0

 m
m

ref. 4114N
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ref. TR15P 4P...

Cassetti  era Smile
Drawer cabinet - Bloc ti roir

Cassetti a scorrimento silenziato, blocco di fi ne corsa, foro sulla base per 
una presa agevole dei documenti, etichette e portaetichette forniti. 
Accostabili e sovrapponibili. Piedi antiscivolo e antigraffi o per la base. 

Drawers with quiet operation, slide stop, hole on the base to facilitate 
access to documents, labels supplied. The cabinets can be lined up or 
stacked. Non-slip and anti-scratch rubber feet. 

Tiroirs coulissants silencieux et butée d’arrêt, trou de préhension pour 
saisir aisément les documents, étiquettes et portetiquettes fournie. 
Modulaire et superposition stable. Livré avec patins antidérapants et anti-
rayures. 

BL V AR GR

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert 

arancio / orange / orange

grigio / grey / gris

TR 15P 4P BL 

TR 15P 4P  V 

TR 15P 4P AR

TR 15P 4P GR

...005175

...005182

...005199

...010308

1

1

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

cassetti traslucidi - translucid drawers - tiroirs translucides

Maniglia a scomparsa - Recessed handle - Poignée rétractable

Valigett a Smile
Mobile suspension fi le case - Mallett e

BL V

10 cartelline di ricambio formato A/4
Refi ll pack of 10 A/4 suspension fi les
10 dossiers de remplacement format A/4

accessori - accessories - accessoires

avana / havana 170CART ...008817 1/20

azzurro / light blue / bleu clair 

verde / green / vert 

170GR BL 

170GR V 

...008145

...008152

1

1

ref. colore/color/couleur pz/pcs8003438...

colori opachi - mat colors - colori opaques

CARTELLINE A4 INCLUSE
A4 PAPER FILES INCLUDED
DOSSIERS A4 INCLUS5

33cm
370 mm370 mm253 mm253 mm

2
9

7
 m

m
2

9
7

 m
m

SMILE

CASSETTI INFRANGIBILI

UNBREAKABLE DRAWERS

TIROIRS INCASSABLES

289 mm289 mm
380 mm380 mm

254 mm254 mm

5
0

5
0

320mm320mm 250mm250mm

A4

4x
✔

ref. 170GR...
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ref. 441A

ref. 441N

60 mm60 mm

58 mm58 mm

108 mm108 mm

232 gr

Dispenser tendinastro 
Wave SMALL
Tape dispenser - Dévidoir

Da banco o scrivania, con base appesantita. Lama taglianastro  in metallo. 
Fondo antiscivolo e antigraffi o. Porta nastro adesivo mt 33 x mm 19. 
Nastro adesivo non incluso.

For desktop with heavy, non-slip, anti-scratch base. Metal tape cutter. 
Dispender for adhesive tape mt 33 x mm 19. Adhesive tape not supplied.

Pour bureau. Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de coupe en 
métal. Pour ruban adhésive mt 33 x mm 19. Fourni sans ruban adhésif.

ref. 441AS

TENDINASTRO -  Adhesive tape dispenser - Dévidoirs

col.ass.

TUB V
441AS 8007024 503830 8007024 503885 7212

ref. colore/color/couleur  pz/pcspz/pcs

articolo / items / article inner master

A

N nero / black / noir

blu / blue / bleu

441N

441A

8007024 503694

8007024 503601

8007024 503700

8007024 503632

72

72

12

12

Chiocciolina tendinastro Riip
Tape dispenser - Dévidoir

Porta nastro adesivo  mt 33 x mm 19. Lama taglianastro 
in acciaio. Rotolo di nastro adesivo di alta qualità incluso.

For adhesive tape mt 33 x mm 19. Steel tape cutter. 
One roll of high quality adhesive tape included.

Pour ruban adhesive mt 33 x mm 19. Lame de coupe en 
acier. Rouleau de ruban adhésif de haute qualité inclus.

LAMA TAGLIANASTRO IN ACCIAIO
STEEL TAPE CUTTER
LAME DE COUPE EN ACIER

LAMA TAGLIANASTRO IN ACCIAIO
STEEL TAPE CUTTER
LAME DE COUPE EN ACIER

60 mm60 mm

40 mm40 mm

95 mm95 mm

C1342TL

C1347TL

blister col.ass.

display 24 pz/pcs col.ass.
(ean pz 8007024 503540)

...134201

...013476

...503311

...013476

20

4

20

1

ref. descrizione/decription pz/pcspz/pcs 8007024...8007024...

articolo / items / article inner master

ref. C1342TL ref. C1347TL
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TENDINASTRO -  Adhesive tape dispenser - Dévidoirs

Dispenser tendinastro 
Wave BIG
Dispenser - Dévidoir

Da banco o scrivania, con base appesantita. Lama taglianastro in metallo e 
proteggi lama. Fondo antiscivolo e antigraffi o. Con adattatore bivalente per 
nastri mt 33 e mt 66. Nastro adesivo non incluso.

For desktop with heavy, non-slip, anti-scratch base.  Metal tape cutter with 
a mechanism for safety protection. Dual adaptor for rolls mt 33 and mt 66. 
Adhesive tape not supplied.

Pour bureau. Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de coupe en 
métal avec protection de lame. Avec adaptateur pour rouleau mt 33 et mt 66. 
Fourni sans ruban adhésif.

77 mm77 mm

91 mm

206 mm206 mm

965 gr

nero / black / noir

blu / blue / bleu

421DN

421DA

8007024 503816

8007024 503823

8007024 503861

8007024 503878

10

10

5

5

ref. colore/color/couleur  pz/pcspz/pcs

articolo / items / article inner master

Dispenser tendinastro 
Wave MEDIUM
Tape dispenser - Dévidoir

Base appesantita. Lama taglianastro in metallo. Fondo antiscivolo e 
antigraffi o. Nastro adesivo non incluso.

With heavy, non-slip, anti-scratch base. Metal tape cutter. 
Adhesive tape not supplied.

Base lourde, anti-glissement et anti-rayures. Lame de coupe en métal.  
Fourni sans ruban adhésif.

CON ADATTATORE BIVALENTE PER NASTRI MT. 33 E MT. 66. 
DUAL ADAPTOR FOR ROLLS MT 33 AND MT 66. 
AVEC ADAPTATEUR POUR ROULEAU MT 33 ET MT 66. 

ref. 431TL...

70 mm70 mm

80 mm80 mm

165 mm165 mm

618 gr

nero / black / noir

blu / blue / bleu

431TLN

431TLA

8007024 503793

8007024 503809

8007024 503847

8007024 503854

24

24

12

12

ref. colore/color/couleur  pz/pcspz/pcs

articolo / items / article inner master

CON ADATTATORE BIVALENTE PER NASTRI MT. 33 E MT. 66. 
DUAL ADAPTOR FOR ROLLS MT 33 AND MT 66. 
AVEC ADAPTATEUR POUR ROULEAU MT 33 ET MT 66. 

PROTEZIONE LAMA
BLADE PROTECTION - PROTECTION DE LAME

ref. 421D...

N A

colori opachi - mat colors - couleurs opaques

N A

colori opachi - mat colors - couleurs opaques
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Confezionate in scatola individuale con bolle di protezione
Individually packed with bubbles protection
Conditionné en boite individuelle avec bulles de protection

Ref. 635ESP
Display 24 pcs

Glass magnifying lens
Loupe en verre

Lente ingrandimento in vetro

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

630 8003438016447 Ø 50 mm 10 8003438016478 100

633 8003438029010 Ø 65 mm 10 8003438029034 100

631 8003438016454 Ø 75 mm 10 8003438016485 100

634 8003438029027 Ø 90 mm 10 8003438029041 100

632 8003438016461 Ø 100 mm 10 8003438016492 100

635ESP 8003438030146

Display 24 pz/pcs:
6x ref.630 - Ø 50 mm
6x ref.633 - Ø 65 mm
6x ref.631 - Ø 75 mm
4x ref.634 - Ø 90 mm
2x ref.632 - Ø 100 mm

1 8003438030146 1

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

628 8003438011374 Ø 50 mm 10 8003438011831 100

629 8003438011381 Ø 62 mm 10 8003438011848 100

3 e 5 ingrandimenti. 

Impugnatura ergonomica in ABS.

Magnifi cations factor of 3 and 5.

Ergonomic ABS handle.

3 et 5 grossissements. 

Poignée ergonomique en ABS.

Plasti c magnifi er.
Loupe en plasti que.

Lente ingrandimento in plasti ca

Ref. 628

ZOOM 

x5

Ref. 629

ZOOM 

x3

Ø 50mm

Ø 62mm

Ø 50 mm
zoom x6

Ref. 630

Ref. 633

Ø 75mm
zoom x3

Ref. 631

Ø 90mm
zoom x3

Ref. 634

Ø 100mm
zoom x2

Ref. 632

Ø 65 mm
zoom x6

LENTI D'INGRANDIMENTO  -  Magnifying lens - Loupes
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Sottomano doppio formato 49x34,5 cm in plastica morbida soft-touch. È adatto all’uso di strumenti informatici e garantisce la protezione ottimale della 
scrivania. Ampio formato con lunghezza elevata e profondità ridotta, ideale per gli uffi ci moderni poichè lascia spazio per tastiera, schermo piatto e 
notebook. Tasca interna trasparente.

Double desk pad 49x34,5 cm size, in soft-touch plastic. It is perfectly suited for the use of computer equipment while ensuring optimal protection for your 
desk. Large format, extended length and shallow depth, ideal for today’s offi ces, leaving space for keyboard, fl at screen and notebook. Transparent pocket 
inside.

Sous-main duble au format 49x34,5 cm, en plastique soft-touch. Il est parfaitement adapté pour l’utilisation de matériel informatique tout en garantissant 
une protection optimale de votre bureau. Format wide grande longueur et courte profondeur, idéal pour les bureaux d’aujourd’hui en laissant de la place 
pour clavier, écran plat et notebook. Compatible à la fois pour les souris laser et les souris optiques. Poche interne transparent.

Sott omano SOFT cm. 50 x 35
Desk pad  - Sous-main

Sott omano SOFT DOPPIO cm. 49 x 34,5
Double desk pad - Sous-main duble

SOTTOMANO UFFICIO - Desk pad - Sous-main

an plat et notebook. Compatible à la fois pour les souris laser et les souris optiques. Poche interne transparent.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0113 NEO 1000 8007627011343 cm. 50 x 35 1 8007627011343 10

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER pcs EAN13 inner MASTER pcs

0107 NEO 1000 8007627010742 cm. 49 x 34,5 1 8007627010742 5

SOFT-TOUCH

Sottomano formato 50 x 35 cm in plastica morbida soft-touch. È adatto all’uso di strumenti informatici e garantisce la protezione ottimale della scrivania. 
Ampio formato con lunghezza elevata e profondità ridotta, ideale per gli uffi ci moderni poichè lascia spazio per tastiera, schermo piatto e notebook.

Desk pad 50 x 35 cm size, in soft-touch plastic. It is perfectly suited for the use of computer equipment while ensuring optimal protection for your desk. 
Large format, extended length and shallow depth, ideal for today’s offi ces, leaving space for keyboard, fl at screen and notebook.

Sous-main au format 50 x 35 cm, en plastique soft-touch. Il est parfaitement adapté pour l’utilisation de matériel informatique tout en garantissant une 
protection optimale de votre bureau. Format wide grande longueur et courte profondeur, idéal pour les bureaux d’aujourd’hui en laissant de la place pour 
clavier, écran plat et notebook. Compatible à la fois pour les souris laser et les souris optiques.

SOFT-TOUCH

ref. 0113 NEO 1000

ref. 107 NEO 1000
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SIMILPELLE
LEATHERETTE - SIMIL CUIR

MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in Italy” da oltre 50 anni. 
Un marchio e una garanzia d’eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un 

assortimento unico nel suo genere per servizi scrittoio, cartelle ed accessori per uffi cio in similpelle.

MUNARI, a story of quality and craftmanship, proudly “made in Italy” for over 50 years.
A brend and a guarantee of execellence in handmade products, offering a unique selection of desk sets, 

pen holders and offi ce accessories. 

MUNARI, une histoire de qualité et d’artisanat entièrement « made in Italy » depuis plus de 50 ans.
Une marque et une garantie d’excellence dans un produit strictement artisanal, avec un assortiment unique 

de services d’ecriture, dossiers et accessoires de bureau en simili cuir.

MUNARI
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Set scrivania 4 pz. in similpelle TEOLO 
4 pcs TEOLO leatherette desk set

Ensemble de bureau 4 pièces. en simili cuir TEOLO

Set scrivania 4 pz. in similpelle TEOLO con sott omano doppio
4 pcs TEOLO leatherett e desk set with double desk pad

Ensemble de bureau 4 pièces. en simili cuir TEOLO avec sous-main duble

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

0741 CLA 1000 8007627074133 set 4 pz / pcs TEOLO nero / black /noir 1 8007627074133 1

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

0742 CLA 1000 8007627074201 set 4 pz / pcs TEOLO nero / black /noir 1 8007627074201 1

0742 CLA 2000 8007627074249 set 4 pz / pcs TEOLO bruciato / middle brown / brulée 1 8007627074249 1

MUNARI

Composto da base sparticarte e boccalino, 
barattolo p/penne, tagliacarte, sottomano con 
bande laterali 50x35 cm. 
Confezione regalo.

Includes letter holder stand with pen holder, pen 
pot, letter opener, desk pad with side bends 
50x35 cm. Gift box packaging.

Composé d’un support intercalaire, d’un pot 
à stylos, d’un pot, d’un coupe-papier, d’un 
sous-main avec bandes latérales de 50x35 cm. 
Coffret cadeau.

Composto da base sparticarte 
e boccalino, barattolo p/penne, 
tagliacarte, sottomano doppio 
49,5x 34,3 cm. Confezione regalo.

Includes letter holder stand with 
pen holder, pen pot, letter opener, 
double desk pad 
49,5x34,3 cm. Gift box packaging.

Composé d’un support intercalaire, 
d’un pot à stylos, d’un pot, d’un 
coupe-papier, d’un sous-main 
double 49,5x 34,3 cm.
Coffret cadeau.

Avviso: a causa della diffi coltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifi che nella tonalità.
Warning: due to the diffi culty of fi nding the raw material, the brown color variant could be a little bit different in color.
Remarque : en raison de la diffi culté d’obtention de la matière première, la variante de couleur brûlée peut subir des changements de teinte.

ref. 0741 CLA 1000

ref. 0742 CLA ......
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MUNARI

Set scrivania 6 pz. in similpelle TEOLO con sott omano doppio
6 pcs TEOLO leatherett e desk set with double desk pad

Ensemble de bureau 6 pièces. en simili cuir TEOLO avec sous-main duble

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2030 2MU 1000 8007627203038 cm. 49,5 x 34,3 nero / black /noir 1 8007627203038 10

2030 2MU 2300 8007627203021 cm. 49,5 x 34,3 bruciato / middle brown / brulée 1 8007627203021 10

Sottomano doppio formato 49,5x34,3 cm. È adatto 
all’uso di strumenti informatici e garantisce la protezione 
ottimale della scrivania. Ampio formato con lunghezza 
elevata e profondità ridotta, ideale per gli uffi ci moderni 
poichè lascia spazio per tastiera, schermo piatto e 
notebook. 

Double desk pad 49,5x34,3 cm size. It is perfectly suited 
for computer equipment use while ensuring optimal 
protection for your desk. Large format, exetended length 
and shallow depth, ideal for today’s offi ces, leaving 
space for keyboard, fl at screen and notebook. 

Sous-main duble au format 49,5x34,3 cm. 
Il est parfaitement adapté pour 
l’utilisationde matériel informatique
tout en garantissant une protection 
optimale de votre bureau. 
Format wide grande longueur et 
courte profondeur, idéal pour les 
bureaux d’aujourd’hui en laissant 
de la place pour clavier, écran plat et notebook. 
Compatible à la fois pour les souris laser et les souris 
optiques. 

3 cm. È adatto 
antisce la protezione 
ato con lunghezza 
er gli uffi ci moderni 
hermo piatto e 

It is perfectly suited 
nsuring optimal 
at, exetended length 
offi ces, leaving
notebook. 

3 cm. 

otebook. 
er et les souris 

Avviso: a causa della diffi coltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifi che nella tonalità.
Warning: due to the diffi culty of fi nding the raw material, the brown color variant could be a little bit different in color.
Remarque : en raison de la diffi culté d’obtention de la matière première, la variante de couleur brûlée peut subir des changements de teinte.

Composto da base sparticarte e boccalino 2 sedi, barattolo p/penne, tagliacarte, 
sottomano doppio 49,5 x 34,3 cm, blocco appunti A5. Confezione regalo.

Includes letter holder stand with 2 pen holder, pen pot, letter opener, double desk 
pad 49,5 x 34,3 cm, notes pad A5. Gift box packaging. 

Composé d’un support intercalaire, d’un double pot à stylos, d’un pot, d’un coupe-
papier, d’un sous-main double 49,5x34,3 cm. Bloc-notes A5
Coffret cadeau.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2202 8MU 1000 8007627220226 set 6 pz / pcs TEOLO nero / black /noir 1 8007627220226 1

2202 8MU 2300 8007627220202 set 6 pz / pcs TEOLO bruciato / middle brown / brulée 1 8007627220202 1

Sott omano doppio in similpelle TEOLO
TEOLO leatherett e double desk pad 

Sous-mail en simili cuir TEOLO duble

ref. 2202 8MU .....

ref. 2030 2MU .....
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MUNARI

Portablocco in similpelle TEOLO
TEOLO leatherett e note pad holder

Porte-bloc TEOLO en simili cuir

Portablocco con tasca interna , formato 25 x 35 cm. 
Fornito con blocco.

Notepad holder with inside pocket size 25 x 35 cm. 
Notebook included.

Porte-bloc avec poche intérieure, 
format 25 x 35 cm. Livré avec bloc.

Avviso: a causa della diffi coltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifi che nella tonalità.
Warning: due to the diffi culty of fi nding the raw material, the brown color variant could be a little bit different in color.
Remarque : en raison de la diffi culté d’obtention de la matière première, la variante de couleur brûlée peut subir des changements de teinte.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2030 6MU 1000 8007627203090 cm. 25 x 35 nero / black /noir 1 8007627203090 1

2030 6MU 2300 8007627203083 cm. 25 x 35 bruciato / middle brown / brulée 1 8007627203083 1

Avviso: a causa della diffi coltà di reperimento della materia prima la variante in colore bruciato potrebbe subire modifi che nella tonalità.
Warning: due to the diffi culty of fi nding the raw material, the brown color variant could be a little bit different in color.
Remarque : en raison de la diffi culté d’obtention de la matière première, la variante de couleur brûlée peut subir des changements de teinte.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2030 0MU 10CT 8007627203076 cm. 25 x 35 nero / black /noir 1 8007627203076 1

2030 0MU 23CT 8007627203069 cm. 25 x 35 bruciato / middle brown / brulée 1 8007627203069 1

Cartella in similpelle TEOLO
TEOLO leatherett e portf olio

Porte-documents en simili cuir

Cartella portadocumenti con tasca interna. Formato 25 x 35 cm.
Portfolio with inside pocket size 25 x 35 cm.
Porte-documents avec poche intérieure. Format 25 x 35 cm.

ref. 2030 0MU .....

ref. 2030 6MU .....
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PELLE
LEATHER - CUIR

MUNARI una storia di qualità e artigianalità tutta “made in Italy” da oltre 50 anni. 
Un marchio e una garanzia d’eccellenza in un prodotto rigorosamente fatto a mano, con un 

assortimento unico nel suo genere per servizi scrittoio, cartelle ed accessori per uffi cio in pelle.

MUNARI, a story of quality and craftmanship, proudly “made in Italy” for over 50 years.
A brend and a guarantee of execellence in handmade products, offering a unique selection of desk sets, 

pen holders and offi ce accessories. 

MUNARI, une histoire de qualité et d’artisanat entièrement « made in Italy » depuis plus de 50 ans.
Une marque et une garantie d’excellence dans un produit strictement artisanal, avec un assortiment unique 

de services d’ecriture, dossiers et accessoires de bureau en cuir.
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MUNARI

Set scrivania 6 pz. in pelle PIENO FIORE con sott omano doppio

Set scrivania 6 pz. pelle “Pieno Fiore” con fi niture in ottone bagno oro, sottomano doppio sagomato 50x35 cm. 
6-pcs desk set in “Full Grain” leather with gold plated brass accessories, shaped double desk pad 50x35 cm. 
Ensemble de bureau 6 pièces en cuir PLEINE GRAIN avec fi nitions en laiton doré. Sous-main double 50x35 cm.

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission - Commandes spéciales sur commission

ref. 2170 2MU 2000

6 pcs desk set in FULL GRAIN leather with double desk pad

Ensemble de bureau 6 pièces. en cuir PLEINE GRAIN avec sous-main duble

Penne per servizi da scritt oio
Pens for desk sets - Stylos pour ensamble de bureau

Art. EAN13 art. Descrizione / Description INNER EAN13 inner MASTER

2069 9MU 1000 // inchiostro nero / black ink / encre noir 1 // 12

2069 9MU 5000 // inchiostro rosso / red ink / encre rouge 1 // 12

ref. 2069 9MU 1000

ref. 2069 9MU 5000

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2170 2MU 2000 8007627217073 set 6 pz / pcs PIENO FIORE marrone / brown / marron 1 8007627217073 1
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Set scrivania 5 pz. in pelle BY CAST con sott omano doppio
5 pcs desk set in BY CAST leather with double desk pad

Ensemble de bureau 5 pièces en cuir BY CAST avec sous-main duble

Set scrivania 6 pz. in pelle BY CAST con sottomano doppio sagomato 50x35 cm.
6-pcs desk set in BY CAST leather with shaped double desk pad size 50x35 cm.
Ensemble de bureau 6 pièces en cuir BY CAST avec sous-main double 50x35 cm.

Set scrivania 5 pz. in pelle BY CAST 
con sottomano doppio 50x35 cm.

5-pcs desk set in BY CAST leather 
with double desk pad size 50x35 cm.

Ensemble de bureau 5 pièces en cuir 
BY CAST avec sous-main double 
50x35 cm.

Set scrivania 6 pz. in pelle BY CAST con sott omano doppio
6 pcs desk set in BY CAST leather with double desk pad

Ensemble de bureau 6 pièces en cuir BY CAST avec sous-main duble

MUNARI

ref. 2170 4MU ....

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2170 4MU 1000 8007627217066 set 5 pz/pcs BY CAST nero / black / noir 1 8007627217066 1

2170 4MU 2300 8007627217059 set 5 pz/pcs BY CAST bruciato / middle brown / brulée 1 8007627217059 1

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2170 3MU 1000 8007627217042 set 6 pz/pcs BY CAST nero / black / noir 1 8007627217042 1

2170 3MU 2300 8007627217035 set 6 pz/pcs BY CAST bruciato / middle brown / brulée 1 8007627217035 1

Ordini speciali su commessa - Special orders on commission - Commandes spéciales sur commission

ref. 2170 3MU ....
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Portablocco in pelle BY CAST fortamo A4 
con tasca interna e porta penne. 
Fornito con blocco.

Notepad holder in BY CAST leather size 
A4, with inside pocket and pen holder. 
Notebook included.

Porte bloc en cuir BY CAST format A4 
avec poche intérieure et porte-stylo.
Livré avec bloc.

Sott omano doppio in pelle BY CAST
Double desk pad in BY CAST leather

Sous-main double en cuir BY CAST

Portablocco in pelle BY CAST
Notepad holder in BY CAST leather

Porte-bloc en cuir BY CAST

A4 

ze

MUNARI

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2163 6MU 1000 8007627216328 A4 nero / black / noir 1 8007627216328 1

2163 6MU 2300 8007627216304 A4 bruciato / middle brown / brulée 1 8007627216304 1

ref. 2166 0MU ....

ref. 2163 6MU ....

Sottomano doppio formato 50x35 cm. È adatto all’uso di 
strumenti informatici e garantisce la protezione ottimale 
della scrivania. Ampio formato con lunghezza elevata 
e profondità ridotta, ideale per gli uffi ci moderni poichè 
lascia spazio per tastiera, schermo piatto e notebook. 

Double desk pad 50x35 cm size. It is 
perfectly suited computer equipment 
use while ensuring optimal protection 
for your desk. Large format, extended 
length and shallow depth, ideal for 
today’s offi ces, leaving space for 
keyboard, fl at screen and notebook. 
Transparent pocket inside.

Sous-main duble au format 50x35 cm. 
Il est parfaitement adapté pour 
l’utilisationde matériel informatique
tout en garantissant une protection 
optimale de votre bureau. Format wide 
grande longueur et courte profondeur, 
idéal pour les bureaux d’aujourd’hui 
en laissant de la place pour clavier, 
écran plat et notebook. Compatible à la 
fois pour les souris laser et les souris 
optiques. Poche interne transparent.

Art. EAN13 art. Descrizione / Description Colore / Color / Coleur INNER EAN13 inner MASTER

2166 0MU 1000 8007627216618 cm. 50 x 35 nero / black / noir 1 8007627216618 1

2166 0MU 2300 8007627216601 cm. 50 x 35 bruciato / middle brown / brulée 1 8007627216601 1
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Merchandising

MARKETING SUPPORT MATERIALS

SUPPORT DE MARKETING

Arda offers a variety of display tools to support the brand into sales 
channels and facilitate the correct display of the whole range.

Arda propose une variété de presentoires pour soutenir la marque 
dans les différents reseaux de vente et faciliter la présentation 
correcte de l’ensemble de la gamme.

SUPPORTI 
ESPOSITIVI PER 
LA VENDITA

Arda offre una varietà di strumenti 
espositivi per supportare il brand nei vari 
canali di vendita e facilitare la corretta 
esposizione di tutta la gamma.
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Metal fl oor display - Présentoirs au sol en métal

ESPOSITORE IN METALLO DA PARETE

50 cm 100 cm

2
0
0
 c

m

3
0
 c

m

REF. 2003 - MODULO SINGOLO

DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

Struttura solida in metallo verniciato. Modulare, possono essere affi ancati più espositori. Base con cassetto integrato per stoccaggio prodotti.
Ripiano con profi lo porta-prezzo, posizionabile a diverse altezze.

Strong structure in painted metal. Modular, several displays can be placed side by side. Base with integrated drawer for product storage.
Shelf with price holder profi le, can be placed at different heights.

Structure solide en métal peint. Modulaires, plusieurs écrans peuvent être placés côte à côte. Base avec tiroir intégré pour le rangement des produits.
Étagère avec profi l porte-prix, positionnable à différentes hauteurs.

Esempi di assortimento : il contenuto può subire variazioni rispetto alla foto.
Example of assortment: content may vary from the photo.

Exemples d’assortiment : le contenu peut différer de la photo.

DIM. cm. 100 x 50 x 200 h.
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DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

REF. 2004 - MODULO DOPPIO

Griglie speciali per esposizione
compassi a scalare

Tasche speciali salva-spazio per righe, 
squadre e goniometri

Gancio porta-prezzo in metallo cm 17 Kit separatori magnetici per ripiano o
base del cassetto

MAGNETIC

Esempi di assortimento : il contenuto può subire variazioni rispetto alla foto.
Example of assortment: content may vary from the photo.

Exemples d’assortiment : le contenu peut différer de la photo.DIM. cm. 200 x 50 x 200 h.

Special grids for compasses

Grilles spéciales pour affi cher les compass

Special space-saving pockets for rules,
set squares and protractors

Poches spéciales pour règles, équerres 
et rapporteurs

Metal price holder hook 17 cm

Crochet de prix en métal 17 cm Magnetic divider kit for shelf or drawer 
base

Kit séparateur magnétique pour étagère 
ou fond de tiroir
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Struttura solida in metallo - base con ruote
Solid metal structure - base with wheels
Structure solide en métal  - base avec roues

Revolving metal fl oor display

Présentoirs pivotant au sol en métal

ESPOSITORE IN METALLO GIREVOLE

DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

REF. 3000
DIM. cm. Ø 50 x 176 h.

Ø 50 cm

17
6 

cm

LATO 1

Esempi di assortimento : il contenuto può subire variazioni rispetto alla foto.
Example of assortment: content may vary from the photo.

Exemples d’assortiment : le contenu peut différer de la photo.
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DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

LATO 2

LATO 3

LATO 4
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DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

37
,5

 c
m

39 cm

16
1 

cm

pz Descrizione - Description

10 Temperamatite TWIST ref. TE803
12 Temperamatite LATTINA ref.825
12 Temperamatite TRIS ref.970120
10 Temperamatite 2GETHER ref.TE811
20 Forbici EASY cm.13 ref.FA1204
20 Forbici BISOFT cm.13 ref.FB1308
20 Forbici FANTASY cm.15 ref.FB1314
20 Squadra 45°cm30 TECNOSCHOOL ref.40130SS
20 Squadra 60°cm30 TECNOSCHOOL ref.40230SS
20 Riga cm 50 TECNOSCHOOL ref. 40050SS
20 Doppiodecimetro TECNOSCHOOL ref.403SS
20 Goniometro 360° cm12 ref. 405SS

Disegno e accessori
Drawing and accessories - Traçage et accessoires

REF. 500TF9  -  204 pz/pcs

DISPLAY 500 - 1/6 PALLET CARDBOARD DISPLAY

pz Descrizione - Description

10 Temperamatite TWIST ref. TE803
10 Temperamatite  SMART ref. TE804
12 Temperamatite LATTINA ref.825
12 Temperamatite TRIS ref.970120
10 Temperamatite FLASH ref.TE810
12 Temperamatite LATTINA MATHEMATICS ref.825M
20 Temperamatite 2GETHER ref.TE811
10 Temperamatite  MINION ref.TE807
20 Forbici EASY cm.13 ref.FA1204
20 Forbici BASIC cm.12 ref.FF1105
20 Forbici BISOFT cm.13 ref.FB1308
20 Forbici FANTASY cm.15 ref.FB1314
20 Forbici COMFORT COLOR cm.18 ref.FD1818
20 Forbici SOFT cm.20 ref.FD2019

Temperamati te e forbici
Sharpener and scissors - Taille-crayons et ciseaux

REF. 500TF4  -  216 pz/pcs

37
,5

 c
m

39 cm

16
1 

cm
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pz Descrizione - Description

20 Set 3 pz/pcs ref. 704303MAN
20 Righe cm.50 ref. 28950MAN
20 Squadre 45° cm.30 ref. 28730MAN
20 Squadre 60° cm.30 ref. 28830MAN
20 Righe cm 17 ref. 28917MAN
40 Forbici cm. 13 ref. FA1206
20 Righe fl exi cm.30 ref. 130
40 Righe fl exi cm. 15 ref.115

pz Descrizione - Description

60 Squadra 45° cm.30 ref. 40130SS
60 Squadra 60° cm.30 ref. 40230SS
40 Goniometro 360°cm12 ref.405SS
40 Doppiodecimetro ref.403SS
40 Triplodecimetro ref.406SS
40 Riga cm.30 ref. 40030SS
40 Riga cm.50 ref. 40050SS
40 Riga cm.60 ref.40060SS
40 Miniset ref. 7063

Mancini
TecnoschoolLeft -handers - Gauchers

REF. 500MAN01  -  200 pz/pcs REF. 500TS1  -  400 pz/pcs

DISPLAY 500 - 1/6 PALLET CARDBOARD DISPLAY

37
,5

 c
m

39 cm

16
1 

cm

37
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39 cm

16
1 

cm
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38 cm78 cm

17
8 

cm

38 cm78 cm

17
8 

cm

LIBRERIA PASTEL LIBRERIA FLUO
REF. 0041KCP04  -  150 pz/pcs REF. 0041FLU01  -  144 pz/pcs

1/3 PALLET CARDBOARD DISPLAY cm. 78 x 38 x 178 h.

DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

pz Descrizione - Description

12 Valigetta grande KCP ref. 0287KCP0000
24 Raccoglitore diam. 15 mm KCP ref.0279KCP0000
24 Raccoglitore diam. 30 mm KCP ref.0280KCP0000
36 Portalistini 30 buste KCP ref. 0282KCP0000
30 Cartella 3 lembi KCP ref. 0283KCP0000
24 Conf. 5 buste formato A4 KCP ref.0284KCP0000

pz Descrizione - Description

12 Valigetta grande FLUO ref. 0256SOF0000
24 Raccoglitore diam. 15 mm FLUO ref.0252FLU0000
24 Raccoglitore diam. 30 mm FLUO ref.0253FLU0000
36 Portalistini 30 buste FLUO ref. 0249FLU0000
24 Cartella 3 lembi FLUO ref. 0263FLU0000
24 Conf. 5 buste formato A4 FLUO ref.0241FLU0000
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MINI-ISOLA PASTEL
REF. 149PAS01  -  80 pz/pcs

MINI-ISOLA VINTAGE
REF. 149VIN01  -  74 pz/pcs

1/2 PALLET CARDBOARD DISPLAY cm. 80 x 60 x 183 h.

DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

pz Descrizione - Description

4 Cassettiera PASTEL ref. 15P4PPAS... (1 x colore)
12 Minicassettire PASTEL ref. 19P3PPASAS (3 x colore)
40 Portacorrispondenza PASTEL ref. 65510PASAS (10 x colore)
20 Portariviste PASTEL ref. 7118PASAS (5 x colore)
4 Display 12 portapenne PASTEL ref.4111PASESP

pz Descrizione - Description

3 Cassettiera VINTAGE ref. 18P4P... (1 x colore)
30 Portacorrispondenza VINTAGE ref. 85510... (10 x colore)
30 Portariviste VINTAGE ref. 7118... (10 x colore)
2 Display 9 portapenne VINTAGE ref.8111VIN
9 Set scrivania VINTAGE ref.830... (3 x colore)
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DISPLAY DA TERRA - Floor displays - Presentoir au sol

1/4 PALLET CARDBOARD DISPLAY

Cassetti : 38,5 x 29 x 23 h. cm

Imballo : 30 x 80 x 51 h. cm

38,5 cm

80 cm

30 cm

10
9 

cm

Temperamati te e forbici
Sharpener and scissors - Taille-crayons et ciseaux

REF. 1590043  -  236 pz/pcs

REF. 1590052  -  268 pz/pcs

pz Descrizione - Description

40 Forbice EASY cm.13 ref.FA1204
40 Forbice BI-SOFT cm.13 ref. FB1308
48 Temperamatite LATTINA ref. 825
60 Temperamatite SMART ref. TE804
48 Temperamatite TRIS 3 fori ref. 970120

pz Descrizione - Description

80 Forbice EASY cm.13 ref.FA1204
80 Forbice FANTASY cm.15 ref. FB1314
48 Temperamatite LATTINA ref. 825
60 Temperamatite TWIST ref.TE803

Temperamati te
Sharpeners - Taille-crayons

REF. 1590051  -  228 pz/pcs

REF. 1590042  -  204 pz/pcs

pz Descrizione - Description

60 Temperamatite 2GETHER ref. TE811
60 Temperamatite TWIST 2 fori metallo ref. TE803
60 Temperamatite SMART ref. TE804
48 Temperamatite TRIS 3 fori ref. 970120

pz Descrizione - Description

48 Temperamatite TURN ref. 625
48 Temperamatite LATTINA ref. 825
60 Temperamatite SMART ref. TE804
48 Temperamatite TRIS 3 fori ref. 970120

PPL PASTEL
REF. 1590048  -  102 pz/pcs
pz Descrizione - Description

12 Raccoglitore diam. 30 PASTEL ref. 0280KCP0000
30 Cartella 3 lembi PASTEL ref.0283KCP0000
24 Conf.5 buste con bottone A4 PASTEL ref. 0284KCP0000
36 Portalistini 30 buste PASTEL ref. 0282KCP0000

PPL FLUO
REF. 1590041  -  100 pz/pcs

pz Descrizione - Description

16 Raccoglitore diam. 30 FLUO ref. 0253FLU0000
24 Cartella 3 lembi FLUO ref. 0263FLU0000
24 Conf.5 buste con bottone A4 FLUO ref. 0241FLU0000
36 Portalistini 30 buste FLUO ref. 0249FLU0000
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PALL-BOX SMALL

1/3 PALLET

DISPLAY DA TERRA - Foor displays - Presentoir au sol

disponibile anche / available also :

VALIGETTE

BRIEFCASE

MINI CASSETTIERE

MINI DRAWER CABINETS

minicassettiere / mini drawers cabinet
PASTEL ref. 19P3PPAS...

REF. 19P3PPASPBX
20 pz/pcs Ean 8003438 023469

valigett e piccole / small briefcase 
FLUO ref. 0255SOF0000

REF. 1570001
60 pz/pcs Ean 8003438 027160

minicassettiere / mini drawers cabinet 
MYDESK ref. 19P3PN...

REF. 19P3PNPBX
20 pz/pcs Ean 8003438 022516

Ean 8003438 027177

valigette grandi / big briefcase
FLUO ref. 0256SOF0000

REF. 1570002
36 pz/pcs

56 cm56 cm

46cm46cm
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PALL-BOX BIG

DISPLAY DA TERRA - Foor displays - Presentoir au sol

REF. TR15P4PPBX
12 pz/pcs
cassettiere / drawer cabinets SMILE ref. TR15P4P...

Ean 8003438 012135

REF. 15P4PPASPBX
12 pz/pcs
cassettiere / drawer cabinets PASTEL ref. 15P4PPAS...

Ean 8003438 023452

PORTACORRISPONDENZA

LETTER TRAY

disponibile anche / available also :

portacorrisp. / letter tray mod. 75510

REF. 15275510AS
96 pz/pcs Ean 8003438 010797

portacorrispondenza / letter tray mod. 65510PAS

REF. 65510PASPBX
96 pz/pcs Ean 8003438 028853

60 cm60 cm

80cm80cm

9
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m

9
1
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m

portacorrisp.a / letter tray mod. TR25310

REF. 152TR25310AS
96 pz/pcs Ean 8003438 015808

portacorrisp. / letter tray mod. TR75510

REF. 152TR75510AS
96 pz/pcs Ean 8003438 017888

CASSETTIERE

DRAWER CABINETS






